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ST ‘Icfu'ehco 1s -ane %o m.- npors ot ‘spesint ‘Agent
m-on. dcted Septexber 19, 1934, stick report soatsined lht‘l“
with referrnce to the im-tent eese mede By Poule Esrmoa, parsmowd ' 4 -
_ of Fred Burker, Xrs. Gladys Cawysr, sife of Sudjeas Sewyer, amd n-,,' —
. ;_' . pons Buriett, peremowr of E Compbell. This report telns e -~ PN
.. . formetl ‘eoncerning Volney[-Devis and his rruout. WETEY, d,ll
2 - Y1114 am] "eaver apd his pernwr. Ivrtl 3\ Pk PR é:-‘::',- /"” o
J£ } .qg Yy ';‘ “ ? ,)\'Y‘”:' -u,-é T"} '
AL SR ‘Bubjest Jomen 3o nhon s monly slyis thet alﬂn
; .n or s lsfge portion of the Rremsr Faison mOReY wee in ponon - " S
of Villism ieever apd Volney Davis st iurcrs, I11ipois during mﬂ,'ﬁk_ .
1954, shen & large portloa of this money wes exchonged 1B Chisege,” f
Illinois, sbick resulted im the mut of &bjut uenwma. Bre <Iﬂ

£l Sjeets vidler a8 Delamey. R oo esiwingeapn vl b
. v - P o .-' 3 "“‘ .: )",, 1‘5 L. xw ." v
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SO : ’ hn-tu& um nt Aurore, lumll roulud in hnrnii(»f
. that Bubjnt 71111an Yeaver amd Myrtle Zaton resided at 411 Qlain’
Street from April 9 ty abous spril 28 or 22, 19M4, aad That Yolney >, e
. Davis and Xins BurTsy nro ruuhj st 415 Fox Streef, Awrorg, INi- . .""
pols during the semd period, Thile at theas addresses Yeaves M»ﬁ-:'ﬁ',f £
the wme of ﬁuiaz mton na Davis ma tho n- of .f. 1 . .
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T \oth from Des Moimes, Tews,  Imvostigotion {mdfcetes chi n;ngp
l-udhuly upon errival ia Awrors, eontected Cdrey Dales. Oérey

' bas been 18 Awrors fer approximately ten yeers, uwasil Muy, 1934, g,k‘-%?}n'-.»i
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i
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4About iz werks after Corey Peles left Aurors, his persmour, viol@®" s
cm. alsc laft to Joim him, ¥hen Bples left Aurcrs be is uppont‘ ‘-8'».._.;:2 E
, te have Voen .oocapuiod W ene 'On » 6% jurors g-uc. 2 M4 TNE

"-'"‘-"¥> mi. su'bjnu Yoaver and Devis were residiag st Awrora, 3 7
nunou they were frequestly eontsgted by Snbjoot Arthu- Re 'Du" ?9‘ e

Bnrkor. t‘hc slse lppnrod rrlonny txth )ulu. L j \ s ,‘ S
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"L ’!t :n hanod chrnch lu. 1.. .ll- Llu. A ra, ffmno(h,j;
" friend of Miss Amns Olscs, @ ¢lose friemd of VioleV\Oregz, that Anma - o
Olson reccived a letter from Violet Gregg sbout three weeks ago, shioch™ Gt
_was postmarked Olasgow, Montana, and the retura sddress wae given a8 *-*“'*‘ L
‘Genersl Delivery, Olasgow, Mcmtans. ¥hile i Aurora, Violet Oregg
snd Myrtle Eaton were very elose frienda., Miss Olsom, upom htordn.
sdvised that she had heard from Violet Gregg sbout $mo er thres -un% .
~ego snd thet Yiolet had fnformed Ber thet Corey Bales end “Gyp" Duyer ~ o

were operating a gamdling joiat in Clasgos; that they had met 13 Glase '3‘1:* .

gov ome "Kip™ end Oladys, ‘who eriginally ssre from Des Moinmes, !m,; ,,‘,,},,v,,
CORNPL el who hed resiced h lmrm ﬂu o llt nuh l;o. 1,- i s_»_ s SR
ST T S (073 L
. ,,»,u/»”:' = \v ..” AR utmt -c A&mn. Inlnou -dvlul t‘-t “hq DM“‘*“_,\‘#
ot thet time contemploted opening & Les? tever: in either Aurcrs e X

Cenevo, Illinois, and the$ Corey Bales was to make She Anrcessary &~ .. ;. ;-ﬁr
rengen~nts with the police relative to the gemdling end of the ntn-

‘prise $o be opened By him, Honever, oﬁu' She eppearance of the M.‘ e
ranson monsy ia Chiesgo, Illinois, Devis amd ¥esver fmmediately hﬂ g ?;),;‘?r.; :

" Chiezzo end proccedel So Tolelo, Ohlo. where their astivities are ro-b‘ T‘:.j
tu-rod so ia $he report of Specisl Agemt R. D, Bro-n of Tefaremes, 55 50
4‘_*3- G ’dt“?‘-‘:’; :
*’f""*' hvutlgottcn ‘t bhiugo. hllnoh naulud 1a Lor
Subject Volnq Devis wes kedping eompeny with one Helen Burms, ¥ etwe: "~ =" %
“*4ebt nurse, in wd@itiof %o Xéns Hurrey, his reguler parsmour, Privieasy
" Burns sdvised that about three weeks ago she received s letier from % Fy
" Devis, shom she knevw s Evorott Duh. postacrked tro- m pollt h e M TR
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\"4-' 'Du tu “the o'j.ou assoclis Tk ¢ o}

" BubJests Duvis, ¥eaver, Cereg Bales ,u violet Bm
friendship Setresn Corey Beles, Viole$ Oregg and wrtlo
s estirely possible that Subjeets Teever and Devis heve ,olnl
B‘lu nd uoht Oregg -t ﬂl.um. luluu. SRS TRt g -*';-,f_«g..,‘,:.
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: ’ I hn doon utornd \y Gpouu Agens 3. Po !eou-n'.

'bo sas formerly attached to the Butte Office, that Special l’l‘
George Costello, presently ettached to ths Butte Office, has e u-
tereat in @ hotel et Glasgow, Montans and {a prodedly -n-uquhtcl

L3

at thot point, Jt 13 -also my usderstandisg thit Shers $s & lavge™: /.Y -,_~::

Covernment project im operstion &% Glsscos, Montans, hnd ¢ tm sg

tom Aa *wide opn", due to the mnon tmllnt )mhu nﬁf?.g? A
S DL R

lt Clasgow, Montens to aseertain {f Corey Bsles ld “Cyv™- Dwysr “"*""“'_"“ <
sre ir feet opereting e grmbling house at thet poimt, and 4f Sudjects .°
Teaver and Volney Dovis and their peramours, Myrtle Teton and uu i

Murrsy, with slieses, are also ln ol.u_‘n“ b ‘“_‘N' Qw‘ﬂ,v- ,‘. 5%_,“

o Photocraphs of T{1liem Yeaver, voh., Davis and mh‘*&x ‘!‘4;;;
" Yaton ars attached to oopies of this latter, Your offiee is P it
in ponuauon ot Y pxoumph of Cdns Il\m itk .uau.} g
. f&,.‘ P
B cony mn 1 auc'r'l»? as tolhn” . ﬁ
.. .. -B fest, 8 inches 4.
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24 .‘ _~‘2’"  ;' I.a‘ -:é"; &
nom cnu ?- ducribd as ‘follower’: 5 »«;" 15 G
s el o~ AT A TR
i _:-:11- ¢ lt' S :.'~';-« . About 40 ynn ’“"ﬁ“ ". ,.;
B Hetight . B feet, Chchn
teight ~ -~ Abdout 145 pounds ,,‘\, " ‘
S . Eyes Blus .
. . " Complexion 'y Dark '
Peoulierities !uco-lookug £ 1] not drouor.
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ST. PAUL, nm;son. ". .
, un-n-unlni'_,‘ mmmﬂ'm1 --2.'. r
0/A/34 z.. | WV s’o ;9/51.;3 “Ry-D. )
me ALVIN EKARRIS with alieses, :?o. J,zll; o
_‘ . m . h ‘11””' QO. ltl’f “1 3
R ,mss_.gu. with aliases;. I.O. %'; -
ALl DB JOSEFH r ORAR, ‘1.0, 1232; st g h e &

“> ) Tr e
% oo Gmncxouam.vnu EREAR Y ‘.,‘;f-

\ monuovr&cm !pui#lrnooh liod on 9/2075&.
= { -+ e furn{shed infommation regarding
e . 'f’ . inger and instant gangs. Jemes Wil .
= statements involving subjects “Boss® MeLaughlin, Dre lloi'u!
E ‘ losy, =~ - '\ Gibson and Berg in handling of Bremer ransom money and -
x 1EY f"{_ R _Moran's ebanging fingerprints members “xarpie pn&"' v
1= Y Willie Harrison, eccording tonnmond, 1 ol -

= A A \_\ .. - seen &% gammond »ight ot 9/28/%4; Chicago 0{‘(19’ 10 DO
b S | f/ - vised upon his next appearance. pPeula Harmon nnim
- complets statement of this gang's activities. Puula '}
Aete  senmaee == GlGdys Sawyer snd Wynona Burdett réleased on 9/
- ailed to contact members Barker-Karpis ang R
34; her telephone pumber furnished Ted Angus, cum -
_Club, toledo, Ohio, 9/22/34, when Angus sdvieed her be hed - 1"~
* soen mepbers of the gang that day "apd woal wdvise them OF - »Gdms
her call, Madeline Snyder interviewed st Chicago offiee] <. ;: F i
. rsu.a {0 furnish 1nfomt1qn of ume |
. “or 1nsunt oas®, .- * «f %
,_:: . "’.,,‘ ’: .* 2
'Q‘ ‘ﬂ-. .\‘ ) .,H, $°' : A“,‘%’ ‘ '
. W SRS 'r‘;~ e :
Boportl Spacnl Agent R. D. Bro'n, Chicnso. nnnou. a-tol o
9/19/34 and 9/1/34. Report. Special Agent D, Le Nicholson
. Bte Peul, Minne, dated 9/5/34 mm 1on 1»»: to m J@ 4 ~
>, offiee, d:ma 9/18/31.‘ T : _ o o
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e specnl ‘gent ‘B Do Brown, Chicags; nugou. &M 9/10/347 are reques
- f;  ezercise great care pot to reveal the sources of the 1nrorqtion nontal
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UET ST LT e following dnvestigation was © “§a Sing
N R & *uportod dy Gpeclal Agent John L, Madelas Dnrinz she nrl.oi 3
o - Madala made s undercover-investigatiem st mto'- Orynh), hn‘.%,‘f
<+ Boom, which is owned. and oporatad by Louis | River™ AP
5 UR . "ro Illinois, he became very trion&ly wi
> Ageit Madels d1d°Ro3 rev
11 Beptember 9, 1934,”at which tisme Do to:;‘t"thf»,,.;,.
. usted and wuld diaclon azy or all intomt!oyﬁ,, :
" her possession W be of yalue in this cases- At the time  Fiyg
" agent revealed % his identity she promised faithfully
. that she wuld no ge this information to anyonse ~ She indioated "%
_to Agent Madala at that time that she Xuew plenty and in this ooms’ w%"&;‘i"
nection would de willing to furnish all 1nfomtion in hor pouou s

conce cortaln ectivities which took place at wc'q Crystal, !
Room At $bjs time 1% Waa -
deémed edvisable ear a cagp mvitlon pftice gg

an interview and uceordins],v a date Il.l set for Boptmbor 18. 19 *j | =

on 'hioh dato aho had an oft dl:o P -;":""-f.'-’ ;'f;.- TN Vi .

i 1.4,--&"-‘- -.&iwk.}m—-,.a. a&o.;u .,‘..WJ.‘..«-" -

N wa,

. - - -
'Mt"-"“‘A'.'it\»o* w0 .

agent and in this connection asked if Agont Madals would come %o~ ‘i* o
.¢%7  ber home that evening end goe her theres,- .Acent Madala proceeded B¢ f °r : 5
‘;c .. her bhome Jon the night g
O . of September 15, 1934, wifh Lh-
T “formation concernins the appearanco of nanborl of the Barkor-mpi S
gang and the Dillinger gang at Louie's place during the Summers ot‘.-. i ’ :;f .
1933 and 1934, 8he indicated that she would be willing to furnish ° g
‘.~. ~ .. a sworn, signed statement setting forth evidence of harboring chary
RS Z-. on the part of Mr.'snd Mrs, Cernocky and their _son,"Bddie, and tn &

. ,’i'"».;;' " Division Office on September 17, 1934, for the pnrpou of meking &
" signed statement eoncoming the abovo. e Wer v, GabTdy

1 {y-'ax,a-u ‘“'r‘ N L g g e S g ‘:'w" V‘#ﬁ's&i_lﬁ;;ﬁ',&\i ‘
LS SR T A IR on Bepte:nber 17, 1954, appeered at the Shic
SO Divioion 0ffice at _which time 'she was rviewed by Lant)hdllQ
oL 7 and there is ‘being ut out hereinaftor as gned statement
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a8 Bessie and Eddie,

!

known to me as Nins,

b oy P
e the tbno-ing swoh

o I, know tg be a 8pecial Agent .

e ot Invectigatlon. U.ﬂ. be. hnt .p!_h:ﬁao 2

L e it

X ’&#h

7R R B

Eddie Green ceme to Louie's place and rezained there for ebout
two weekss These people always had a considersble amount of /77 .
_money on their persons, apd ihey spent it freely wmhile at Louie's¢ §
‘ After the pwo weeks stay there, Bessis snd Eddie weat.on™a. fish- o
3 ‘ing trip up 4n Northern Wisconsin, anmd returndd approximately’ (LR
month later, after which they Femained ‘only a short time, and *
then moved to an apertment on South Kedzie Avenus in Chicegp,

’ F
Aronnd the time Bossit and lddu Groon voro at Louie’s plmf-
sewr and met for the first time a girl known to me as Helen, whe
. Cceme there in company with an 014 women, whom Helan referred e
as *Mother?, and also in their .company was & heavily bullt blo’hi
Y have deen shown the photographs of Eel
" Perguson and Kate Barker, and I positively idestify thexm ws
. Helen and "Mothert respectively, mentioned above, Nina, to ny.
rocollection accoppanied *Mother? and Helen only onm ope occu!.on‘,a
artor which Helen end Nina nnually cm thero in eompany vith v s
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A 7";‘-‘1"’41 - ey oy W7 e T et #
SN ‘“.,-»*:'r-" A ?"-v*‘," 1 e %7;{"3‘13" "T,"«!' 4 3.,,3 "»v u’z?‘ 5’%‘2% A
Syt . s!.rl. lhon b ¢ 1&:1;1:7 Y llrrtlo laton. pho%sny_ﬁ:f"
craty o having been ahovn to ms by t Madala,. z{;t: ‘a’?‘ W-"‘\?;;& ey
.".x '._’. ',.' * t","" d-':r‘i ) .
O Ihno at i.uuh'- plece, Helen apd ¥iph associate th Bon;l

s ‘and Eddie Gresn on one occasion, and I am wnable 6 3 »
L7 0L, whether the above named persons hul tmu uoh o;h-r‘p 9’;1‘}
W ".' 4'.‘:" L ; 'r. “a. ¥ wom K
LR w o, bhe time the]ha_& :,‘.t ‘f-hm"g' *k'fe%g X s '}'J-:fﬁrf‘ 3 % L*"‘ia";i
RN “fhe last time"I sew Helen Ferguson end Kate Barker t Iioui 3
o . _phco wes on or ebout June 1B, 1933, et which time Helen drqvo
S to Yox River Grove, Illinois in ber new Buick sport coupe, m‘
. as I recd l, she md thio cu- in her pououion only s tn hyl
Y i ... @t that ti.l.. Lo 2—;,;.-:_...- 25 SR VO P jrf";'
e T T 7 e RS SRl G S S T
: ; Dnrins J’une. 1933. t'onen, ons of whom was knwnhugq‘ ¥ -
7. N ] Ray and whom I positively identify as Alvin Karpis, and the .« .
opas other as Volney Davis, came to Louis's place guite rroquont,l:o R
ST They never stayed over night, but mersly came there for eats -
aetee - - pnd drinks, and on a few occasions Ray was sccompanied- dy-@ -
young girl known to me as Doloreses To my recollection Ray had -
told me at one time last sumer that he was married to this -: -
€irle I have never ssen Volney Devis with a woman at a:;w'tin.

i while at Ipuio'l. Ik ST A e e i O e 4
L T T S wm.z»‘ ,”,.,
- A& -

lith utarenco to other conpanion- of Alun nryin and Yolmy
Davis, I recd) that on ope Sunday afternoon these two hen . e
osme to Louie*s place, and thers st two families, whom bo-c\,
lieve had young sons attending s military scademy, ss I eu'd
them talking ebout ite I 4o mot kmow at this time whetber .i:-
Alvin Karpis and Volney Davis came to [ouie’s place with then ‘
people, or 'hether they mat them thers, nor do I know where il

1Y

. e ‘I have boon shown photograph of Fred Barker, Kansas . <::

3’ ¢9- 7 8tate Penitentiary Nos 9632, and I positively m.;mry this
T . person as the Freddie mentioned sboves T ny roco).loction
- have only uon this man et Louie's 4
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i ¢ d.so &osiro to ltato that l\u-ing lut ‘sumer 1 lot ror tho
first time 2 man and woman known to me as Frank and Frances

"Jellyes 4 photograph of Frank Nash appe ering on Division idens B
tification order No. 1166, and & photograph of Mrs. Frank luh.
~were shown-to me, and I positively fdentify them a8 Frank %d ey
Frances Jelly mentioned aboves. rrunk snd Frances :I,ivod e

- .. Louie's place for a considerable length of tm. ‘and. cppurd 3( IS5

"~to be well acquainted therss JFrank, I recall, slways ‘wore a ‘“ ;‘ff,
toupee, mstache and glasass, The last time I saw Frank and .\ ,
Frances Nash was around the time I last saw Helen Ferguson. ntA_
‘Kete Barker, at yhich time rrancu xash had her young duushtu- .
withher.' e - Sy )

.. I have beesn shon photogruphs of Vernon Ce !1110:, 11 lttthhl. 'ur‘ -~#""~
Arthur *Doc' Barker, Fred Goetz, Harry Campbell and Bill lunr*
- und I am unable to identify any of them as persons I had un
. . at Louio'; pheo

I further ‘etsh to state
met for the first $time
known to me as Jimmie

and Mrs, Helen Gillis, and I poaitinly identify them as Jimmie -
' -°._ and Helen above referred tos They visited loufets place guite ', $W%
4 frequently during the last year, and always had with them theid:
z%.» ~ 7 two children, and sometimes they were accampanied by some old.
‘rolh, -hon ) § benove were oithor hl. or her p.rontl. .

S m. couple, whom I kiow -
. es Tormy and Jean, end who weré eccompanied by *Badby Face' "~
Nelson, and his wife Helen, came to louie’s place and ltl!‘.‘
there for a short times I heve been sbown photographs of won-y

Carroll end Jean Delansy, alias Jean Crompton, and I identify
them as Tommy and Jean above ment:ggnod. I wish to state this

e ke
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was the ﬁrat time I heﬂ ‘seen i’ou Cmnpbn, u_q
Cerrolly I did not hw' at thla time that Carro

; A ) f - o ) . L ! "*‘
1',"~.ffft”ff S\ tov dny- nrtar tho a‘bor' !'onr }eoph :
= 25" walked into the kitchen at louie's place

. .end greeted Mrs. Cernocky as *Ma'e
; tchen with this man

Mrs. ernoclq. he ukod if ho eould 'uh U )
handa, and tnrthor 1nqu1rod if she could prepare him some
to eat, Mrs, Cernoc

L recognized bim as John Dillinger, as I had seen nmrou : : i &
g s -7 photogrephs of him in the newspsperg This 1dentity was lete® em—r¥u- .
e - confirmed es Daniel Traznik, better known es *Redt, who is the ' = .. "~ =7

bartender, had apprised me of his identity, and rnrther thet - - oo o
while Dillinger was there, Louie Cernocky always referred %o o
him as Johme« - vriev, p-m’na R R a L R “.:“.‘.1'. oy "‘"': & ,‘,“"“ mm—.

N J.‘

L vy "3_‘.-'

I further wish to “ytats thet while pa1

LR f'lP-' n Louie Cernocky
AL beerved jhat *RedY ¥
54 St om nring this tim,u’..: o M,_ P8

Fo, | D S R .-.“".i N R R e LT
T Tomy rocouoction, John muinger stayod overnight md -hpt "
in the basement, wherein there are located two bedrooms, one
or which 1- occnpiod by Tony, lut mo unlmon. vho 1- tho
U R N R RS *
A A tu d.aya htcr muinger returnod, at shich tm ho was™ L
© ' accompanied by a man eand women named John end Pate I han ‘boon':
shown photographs of John Hemilton snd Pat Cherrington, and I -;-=7.7
s, . positively identify these persons as the Pat and Johh ‘nenti.onod~
| 7 above, T wish to state that this was the first tims I hed ever';
% o . mt or seen Hemjltor, and the second time ] hed seen Pat Cherr n,
727 *" as sbe had at oné time previously frequented Louiets place with -7 >3~
o Mrs, Helen Gil11s snd Jemn Crompton, the exsct date I do Bot mwj%
" . Later on that day, Tommy Carroll, George *Baby! Faos Nelsony ---%:™- :

"a. g.

4s stated above Dillinger was not pres nner, and
1 am of the belief that he hed his mpals served in the basement,
as I know that Red had served someone thereys I wisk to state

et this point that I 4id pot sees Dillinger on this occasion, dbut

.
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7 277 eircumstances that evening indicated that hw Wwas there,’ Bg . L+
%+ v Dillinger is the only person that to'my know}edge hes
R been served in the basement while at Louie's plase, as GO S Fe
ey ;7 is the most inconspieucus mrf of the tmildinge It appeared --pv:
©..:® ., that the above mentioned men were playing cerds ol drinking’-.
Sh07 7 5e%  4in the basemept thet night, ap I lad observed Bed meke Lrem.
¥ s -2 14" trips there during the evening carrying bottles of 1f v <X
", - . smof the opinion that everyons stayed over night $hit timey

= Tel _-"'N_' . ;; b 4 e g ”';-‘:,.: ,:;-?:'.« .‘
W _"~.. . and bdelieve that on the pext morning Tommy Caryoll,. Jean &y , Wg;}ﬁ e

-t 7 Tomy and his wife left eearly, as I recell seeing Pat sithing:a  w viz.
at the bar alone later, talking with Mrs. Cernockys I S1so bRge . D F T
ERRR lieve that Hamilton was therc at this time, but 4o not Fecdll ] ?_;‘ e AT
xS whether Dillinger was there, as I had not see him at any th* Sl FE
. Guring this vielte g }\,if,:‘“‘?i‘%xp?‘t{:?" A
SIS JLlen ‘ﬁositin. however, " that John Dillinger frequented Louietg:s ' <.
cetv o &U 0 "place a fow times therealter, as I observed Rsd oa thess ooeys 7, Xk
T sions meke frequent trips to the basement, and as I stated o T
‘ above Dillinger is the only person to my knowledge who had hig 4.~ .0 . "
7 "7 Tood and drink served thers, " T T in oohimes maemenide ;o
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P . Omn or about April 16,.” 17, 1934’ Toumy Carroll and Jean - !‘
Y ieras..... CTOmpton and George Nelson and his wife, _Balen, cams to Lonie's jn.iiwiis PR

Place together and remained there up until the morning of Aprid .- Tl

[T "_:.” . 20, 1934s On the afterncon of April 19‘ 19“. I met M' sew fk;‘;' oyt
bty 2 - for the first time Homer Van Keter, whose identity I subseguedte’
T +” - 1y 2 arned through photographs eppearing in the newspaper, amd -+ -
v ¢ his girl friend, Mickeys , I have been sbown & photograph ef i'{?
, 't + Marie Comfortl and pos{tively ldentify her as the’girl known “’7
to me as Mickeys They arrived at Loule's place late in the - .
afternoon, and I recall them having dimner with Tommy Carroll, :-
o Jean Crompton and George Nelson aud his wifes Vem Meter and.-:
¢,.. - Marie Comforti lsft late that night, anid this was the lest timp
: I have seen either of theme¢ I 30 not kmow whether Dillingeyr:.:
had visited Louie’s place during this period, but it could ka
been possible for him to have done s0 without me kmowing its’:

o e . Pe = . “ . v :5,
PRI P

LA P .- S 7
oA . T

TN onthe morningor april 20 1054. | RS
3 m learped that the entirs mob had left, .
JORAL IR that time not know the destinstion, nor did I know

"+, where they had gone until I read in the newspapers, which al
¥.. .7 < - @ispleyed their photograrhs, thaf the entire mod excopt the . i
' " glirls, Jean, Helen, and Mickey, had made their escape from ~

-

g Little Bohemia Lodge in Manitowish, Wisconsin, when that place . .
e . was'raided by Pederal Agents. . : : R ’
g -
R [ Ch e e h s e e s e e e n e e e B s wr w me e a ve . /,
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Y ._.‘.-,,‘x,".‘_g’;a~~g"’k:r.‘.; e g,nm pans g f”m :&ﬁ'.?‘;.s '??‘-{'v’;?,'
i wish to state thet’ immedintely after this 1naldeat, Touth
ctrnocky hed attempted Yo concesl 2 or &_shoxti

..while thereafter

on or cbaut April z'l. 193&, lttu' Georgo Iolnon haﬂ lc)lo m&
eacape from the Indian Reservation at Lac du nmbeg, Iiic ¥

he drove directly to Louie’s place, arriving $hers late in'the :
evening of April 28, 1934« Ee was alone at this time, sal as - *f‘f ,i
I recell had a suede jacket, which together with his trousers - “ e
. and shoes was splattered with mud, He appeared very nerveps wﬁ:&‘;’ :
-and remained upstairs most of the time, He stayed at mti'r*"‘;* ‘3""'% .
plece for two nights, and on the evening of the second day, &8 -~
man known to me as *Al' came t0 the restaurant and drove lalau TTE S ]
eway, I have been shown the photograrh of Alfred Van Debujen,,
- Chicego Police No. C=41814, and I partially identify this pb.oto- s s
greph es that of the man known to me as *Al%s )X wish to state .. &.@’? 'f""ﬁ' -
. at this point that on the morning of she second day that lohpu g e
Ias ‘there, while I was in the bathroom, X moticed a piece of :
“.peper with writing on it }ying in the water in the -toilet m’:
I removed this paper, snd upon-‘examining ¢ I discovered that =~
same was & get-away chart from tho Indim ronmtion, nttnr ,
whieh I dispoud of I.t. PPN PN N T o

N A-,L'.'-q : K i
- l - i D = FE VIS
By »

.“_ : - 2-1.”';\‘.-\'.,’;" ‘,',.:
. L feovw daya hte:r Goorgo lalm ugun x'otu.rnod to I.oni (Y plleﬂ'.?? i et

77> end at this time he was accompanied by Tommy Carrolly _is I,;f‘v{?‘;f‘j‘-'l TR 5
.77 recall, they were brought there by this man known to me SR X
~'Al*, and to my recollection Nelson anl Carroll remained thol" B
= ﬁ,,a,% only for a short while, and left driving norihe . They refurned ;
- X the following day,’ and at this time I learned that they had
» to Louie's place to meet an attornq by the pame ‘of Le
- : is from Chicago, and who was to be hired to represent 3o
= Crompton and Helen Gillis at Madison, Wisconsin, at which ‘h
they wore held in cn-tody by the Governmt. 043, }, f ‘;
,' ad Jt“
lr. Levy did not nake an appearanee et Ipuie'n p]nca on that
R SN , . day; end Nelson and Carroll left, apnd returned a few days hhr,
Ce : et which time they met Levy, who subsequently arrived theree
o I wish to state that these three mgn, that is Nelson, Cerroll
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"and i.evy. ‘made nrrngm’entn in’ tho kitchcp “of Ipuo‘ uix ;
.. apd in the presemce of Louis Cemocky qd his “pon, md.y, (op
" Levy to represent the gir]s at Medison, 87 to meke. meetio
"' mith same gther attornsy for thelr release,’ X’ Dalle
Qquite s sum Bf money had ‘passed at that time Crom Nolson hﬂl
~ Carroll to Mr. Levy as I'had heard remarky g-pyl:a’ina,gn. ,
 Cernocky and Red %o thip effeat, ke s R Tk S5

. nxring the lattor purt of llay. 1956, Pnt Chorrington ‘snd hp E
"L+ girls, whom I am unabls to identify, visited Louie's place”
" one occesien, aml pteyed there for about two bourde I A1d
. pnot know what occasion prompted their' visit. thoro, LT & gh- .
" served Pat talking with Mrs, Cernocky and afterwards thq“
both went up-tairu, and :etumed a rev minutn ln’ttu

il g Y

Y wiéh to state that some ‘time after tho Little Bo‘heﬁla oplcolo,
while returning to Fox River Grove from Chicago, on the train . -
in compeny with Eddie Cernocky, he warned me that should I ever

.
3‘ . it

that some harn would eom to u.
N 'w&r .; ‘*’,&‘ _’. ,”1,“3’

o -1«-; ,F N ‘ ““ -;., A '““' ‘l” '.

. eand ewear that same is true ;n evory respect g.nd d ul to
o !but ‘of ny knonlodgo. S ..L 7 _ ?* .;: *‘:‘-'g;{,ﬂ

(sxgnea) :. I.. mdun, Spocial Agont,
. r,. . Division of Investigation,".

b

Lo

TS - ~'1900 Bankers Buildingy ...,ﬁ& I
) .; Py '/..‘_ X s ";‘ Pt -~ 8, ’. o
. RS "ﬁ?'”&j- chic-aso_ ,- nn%’{j ,v’:“.« J‘.\* )
< - ,‘..‘».‘v:" -":ﬁ N '.,-" " ) P f_ Y “""”g'f ; :', .‘ - . !rr’ ;'“»..‘ \
SR SN TR T ,b i e e e
2 ’,- .;&_. :.- ) . _“-,; _,' S el o s ‘} B} '.'.v-_" .
SRR e T g s

tcrmant in the Dillinger case, who is personally acquainted with
Louis "Cernocky, telephoned the Chicago Division Office and advised
Inspector S8, P. Cowley that Eddie Cernocky had informed him that
his father had died at the Kercy Hospitel in Chicego, DNlinois,
after an operationy Upon receipt of this informe tion Inspesctor
Cowley immediately detailed Agent Madala to proceed to Loule's

tiw \-’ }'?‘Fl’ 3
: . -;1 k«xggﬁ, e S
s e Sl AR ..,vﬂ;‘“«:’!".g?”_gf';

ance at their place, I would be sorry for l.t, 1nd1c-t1ng possib.)i;
-~ - ’ ( -

¥

I have read the foregoing atatemegt, lhich condltl 0‘! 4 pag. ";"' \'f.
ho‘"'

On the mornin, of Septcmber 22, 1934, a 'eonﬁ;lential 1n-l 3
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After the above armngement had been nado, “Garrell ‘mia Felsow it
left Louie®s place, being driven away Dy TAl’, and this i :
the 1uat tune I have seen eithu- ot thu. ':5‘ i L= Tt Q;_M
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cry-tnl Bau Room and suegutod tha
~.  him 1f she were willing, for the purpose of eovering the plase as
: XY ; was thought possidble $hat some members of the Barker-Xarpis m_nﬂ
) . Dillinger gang might sppesr &t Fox River M Tllinois te :
AN " ‘their sondolenses to ths Cernoeky femily, A;cnt $Solephoned

<y
# ;
9

AP ’-\Pt;«_ A advised her of Louie's death and asked if she bared. g3t
£,-. L ent to Louie's place for the ahon PWrposes’ §he stated that :
C2¥ pw . wuder the elreumstanees she would be more then'willizg fo do s wng” 7y
e e i ecoordingly Agent Madala proceeded te her hame apd dvove der ’tg;'

- U T River Grove, Illinois: Upon arriving there 16 was discovered $heh -

_ _ -+ the place was closed and had been 3¢ sinse Yhursday ts
27T 2Othy 1934, om sssount of the death of Mr. Cernosky,’
. however, gained emntrasncs iito the place and informed

: ' who was there slome, thal she hed real sz asocount im 'the Chiesige -
newspapers soncerning his father's deeth and for this reases m

p ,? traveled $o Yox livu- &rove » tninz‘to orr.r m ‘possidis ‘u ut
& - R T : r‘

: _-".:., e B w5 s -

$F’ L 2 Ome hour art::m:ruval at Loule's p acu?‘;on‘t
g 3. N » " also gained his homes As heretofore stated, sgess'
Madala is very friendly with Eddie Cernosky but he does not know -

et " this Agemt's official atatus, Kiddie advised at this time that Bis i
W¥ti-o =t Pather hed died at the West Side Hospitsl in Chicego ab 8330 Pe Mey .~ = % -
September 20th, 1934; that the week previous he drove his dad So . Mr“ )
Jenesville, Wisconsin, $o visit some friends thers and upon $heir 5 -3 N

L s i~ - Petwrn Mre Cernosky complained of having pains im-his stomaohy ’thd?‘ F SR
. he, Bddis, immedietely telephoned Dr. Theobold e% Cary, Illinois, = \“'} g
and informed him of his father's condition. -Bddie further stated 2 %
' /‘"““ that the doetor sxamingd his father shortly thepeafter, efter -unr PR
e he became very much concerned and gaid that it was adsolutely - ' .
RN ,.,:' necessary that his fathor bo ukei to u hocpital u-ndutﬂ.y tu' *'3-‘:&;&.,«. .
B anoporation. R o ) ',f ,'

w0 . - M <’-“ N

. ’\'\

tddio adviged that he dron his dnd to tho Iut 81do Honpital on .- »}“ ‘~-§?
the morning of September 17th, 1934 and ca that afternoon Dp Helly, ¥k

3: . »*7." who is sn essociate of Dr. Theodold, performed an cperation e him ™" "":i":‘)'jz
1‘“‘” -7 for a rupture; that he appeared to be doing well immediately m 3 87 Rt
™~ % - . the cperatiom, but on Thursday, September 20th, 1934, he decwme ‘% ;é*n
,Js% .. .Worse and ypon further omiuzioa 1t vag dissoversd that he Qf“, e
G AT kg gtrangulated bernia ‘mid thét a seond ‘opersticm wes necessaryey. 4 “t Foar
.__"i..;.. '. ‘ ;Aeeordins to Eddie, Louis Cernotky Wes agein operated on, $his }
T 5T Ttime by Dr. Bnll, under 8 locel anesthetis und ‘& few bours htu-
€ :’._’ Tl u.‘. Lo . } - %, _.., :' '”‘;' --;\' i‘.‘(b T'. ~._...> ;. g {:":J -'.ﬁ'a_ i ' :,.-‘
i T e T ey Jast RN :

. A

o Witk rororenu to the runoral arrangements of Louls
~ informed Agent Madale that his father's dody is lying in state
at the Granada Undertaking Parlors, 3500 West Harrilon Btreet,

‘-“"," - e - .«,;:, ST - . S, R
oo i - L. . s
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’&. n - - u‘t.m.u.. Cyae v .,- . s -
« e - e f v’ . x w imae ! q
,. . -“i YR , 4.‘ ;-”*1 el

Chicagds n?i' $5at e -u"io Sc’%dk‘aﬁ tB ’tﬁ:.gonnm ,nuonx:
= ;*';‘ .. Cemetery fof Jpurialg thet the funerel was 2 pems Bondayy By
E \septomber 25, 19344 - Bddie further.1nformed mt Madale Shadsv:afs

J be had juet ms tridulsted at the Ient;.u School ti Chisgao, Il1in LA
/' but in view.of his fether's deeth 1§ will ko noeeinrx For Mg .Agty. % R
> drop out of #¢boal “1n order o cq.rry rees g 28 AT &
SARGCITEL Y (N L e MR e B ,\ﬁ:ﬁ' b ,f— R
NE . .Lccording %o the duth notioce appuring ip the Chidag

nanpeperl. Louis Cernocky, Sr. Is survived Yy his wife, Mafy ¥

Cernocky, nes Srmka, and his two sons, Lotis, Jr. end Rdwerd,’ A
also by Mrs. Frances Salveson, sister, Mrs. Btlmon. i.t was ®

ent at Burtons PBridge, ncaenry County, Illinois, at which place ;‘go N
Bumvm : i}", .¢"{¢ :4 i 5 ° ‘;“ f‘ i

vuod lgut dah;-thnt ahe wiy goi e O
of Louis Cernocky amd An this doinection SRBL W~ ; Igk K.
was requested to be on the lookout for membars of the Bo.rhbnrp“ g mt, »,.ji

. 5o0g and Dillinger gang, many of whom she knows personslly, amd . T s

™ should “alie observe &ny 6f thess persons ‘wt~the funeral—she-
" fmmedietely communicate with tbe Chicago Division Office.
By - telephoned Agent Medala at his resjdence on. the nigh%:

— R e SOV er 84, 1934, and pdyissed that she was in conatant Lompany. -:.
§ ¥ with Mrs, Cernocky and Bddie during the servicés’ “amd buridl sndl -TTE
e ,; also peid perticular attention to persons Vviewing mu- GornoOkr'l :.;i

5 -

 Tivn R '-_;1 37, body, an" i thiu goxmocuon di}m{ obnrn nmno 3 "Q#
- _‘ \‘ }this oaae. ? . ' 1 S R e, ’

5, ) e~ S -s- 4
e taise %, 19505 Agtat Matala inothar“mtm oo gk
with and at thil time he suggested to her the pouibilﬁ] -
of he ng erployment at the Club Spanish Inn, which 2

.2 .  end operated by louias *Doc® Staceye I} will be poted i
2 - - gtstement, shown above, thet she.is known %0 -*Doc® 3

_-of this it 1s thought possible that she might. btgin oxplo;
there for the purpose of covering Stacey's )hoo tor ‘meanbers’of €
* " Barker-Karpis gang as it has been previously déveloped ihat’ Stacey
L, 1 acquainted with {hem and had heretofore harbpud th-i b =3
- &uprosm willingness tc eqoperate. with’ e m,viuo A -
& 4his regard and advised that will proceed to the glub Bpa.nhi S
" Inm within the next few days and contecy Stacey for & Jobe It
" 'be stated at this time that s ot prosont in ﬁmchl
N ltraitl and bas indicated a 8o enything iy her power,
%o assist the Govermment if she could be nhou a llttle eonaiden-
_tion.in a financial waye y -

T # 0
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PP I } i'hu ronori ﬂhvutlgatfon -n oond by m
LR John 1.. ladala nd C. G, ca-pbollc A "g, e ""‘m : "*‘"ﬁ“*-ﬁrf(i}*‘: ;{
G LS i ¢ vow i T "‘-;-'. e ,,,17 N3 } -
DR Do A Boferuce 1. -ah to the ropart of lpoehl Apnt Rs ’fw %’&
s Chicago, Illinois, dated September 19, 1934, wherein {t s stated eg .

B -

L
“h

on the night of September 7, 1934, after making a lisnod ltntmt -" '

SR relating his knowledge of this case, Upon his release wilsoa m-e-i @?ﬁ-
W% . .that he would make svery offort to aid %his office {n lescatisg Br, ‘f~'7,?ﬂ'... %f
{ ..+ - _Joseph P, Moran, and that hs sxpected to return to Bpring Yalley, T lﬂ-f‘ -
A %~ 'mois to visit his parents, Ne further promised that he would ecommm- %k{i ».,E_‘
ST nicate frequently with this office relative to his efferts to loocats G F Y
Dr. Moran, nouver, be bas pot communicated as he kad promised, ° _,‘Q’ ~
L A.. : N gt J ST U ...-.-J-J&‘aimmuwmq—‘khv 2 ’5‘%‘.‘_
, In view of the information ocbtained from Psuls Hermon aad "‘;-"- o
lynona B\u‘dett in that Jimxy ¥Wilson had bdeen associated with the - . . \ E

: Barker-Xarpis gang in Toledo, Ohio during the summer of 1934, and the ' "~
g A e e further fact that he had assisted Dr, Moran in the coperations on ths - "“""': y
‘»4;—- ;~g 35-.  fingers of members of the Berker-Karpis gang fia an sffort to oblitere -
e ate the lnp:osaiou thoroo:}, it was do_md Advuablo to cause his :o:;% %
R T s SR A SN P S e

RORRE In this conno tion,m scptubu- 14 1’5& Bpocinl hd B f;*a
C. Go Campbell end John L, Madala proceeded to Peru, Illinois, apd """ .
.there contacted Paul Boland, a btrother-inelaw of Lucille Wilson, un B
of Jimuy, Boland had been at the Chicego Divisioa Office the day
previous, at which tm lu took u onliuuon 'tor the gooitton ct;., e
Spocial Agmt (n. ..:—'.}

el {'..‘.:rtu, ; AT A aiwghw vaat "
>

“ . \: ( " Rt g -—'%% 7&" ;1 "': %‘H t"; _"’ﬁ'ﬁ prcas ‘L:%‘ai"'g"ﬁa"?éif-; -y

- xazil"

some dissension betwoen her shd the other members of the r-uy n,‘
acoount of Tinmys thatr it u satirely possidle that Luoille had m T
to 1ive with her sister, Joan, at S3 North Lavergne, Chicago, zuuou,, e

Be further stated that he had heard that Jimmy Wilson bad been st .. ={s:i*

._8pring Valley rncontly tut 414 not know at thnt ‘time whether he was: ? Wr‘&i
= still in tom, - .- A NN '.ﬁvfgw“’ﬁ
=3 | «4 v : . - : S *n[:..;: B2
-4 . i Agents proceeded to 5prins Valley. Illinois 4};’75

. : : leveland Avenue ent Madale, under the pretense o
E talked with his mother. 8he advis Jimxy

3t

Jé




ey uE TSR <0 Dt TAAR gy '1531 & o
e hﬁ Sprine 7, Bois on o-mhgg .p ‘ L B WS
T f _that he was expected to return in a few days; that lho bn pot ba‘ ) RERC
& et “yhere he went, dut shat_$his was mot wausual as bhe'had eften is? Fey
oy hug nm tor e partod of time withopt m o u}ig?ye g ) 34
R TR ST ' G ey Y R b
R B S Bonovin; that Lucullulaon and ponﬁ)ly Tlmy '3 p &1 T RN
*43¥% " et the home of Joan Mattimore, st 33 North Lavergne Btrest, mu‘&g i
o b Tllinois, around this time Agents Campbell apd Madala procseded $8. . 7. ... ::
S the above address and there talked with Lucille's sister, Joam, - s v/« "
o stated that she has.not seen Lucille since she left Chicago after .\u ;:.‘_;):
i resigning ber position at the Madison-Keeler Food Mart; that she MEEE: «it o
-#”7 v received a letter fram ber mother in Peru, T1llinois, in which ber mothil e
( "7Y  stated that she was very much concerned and worried gbout Iuncilla as L
;- -+ she thought that Lucille was again recomoiled with Jimmy; that P
~~"“".  of the opinion %hat Lucills had gone du-oct to 33 lorth unrrm atruf eoro T
U . upon her departure from Perue .. .. ii Sisiegmeto e
‘"n@l\.gﬁ- ——— R -DM--Q ,- ST T v . o w—&w‘ t'-‘-’-."&”’év-:ﬁ:-uﬁ—» B A4 = -”.,'.'V

o

-2- - that evening, and on the fol

Joan ndvised, however, as herstofore, )tatod th:t lha hal m

seen her sister for quite sometime. She further sdvised that she has - -;f, L
no 1dea where Lucille snd Jimmy could have gone as neither of them, ” "f
ber kmowledge, had very much money; that it might He that Lucfile weat” &; -a ?
to the home of one of her girl friends who lives at Cicero, Illinois, -

) but she wes unable to furnish thil 8Irl's neme and sddrgss at thyt i .f,;f "
A ) .‘.Frl“"yr-“? x! - «, r' *& #: : i.!--:’.q ‘%’ 4 =il

LE 4 ) T2 Y

< R[C . %+ pgemts lugsutoQ to J tha‘t sh. tplqhonc h: nothu- ﬁ ?, v

Peru that night in an effort to/leam wWhether Mrs, Lindemeyer hal -res
ceived any further information concerning Lucille’s whersabouts, J‘on
stated that she would do so, and fn this connection requested that Agcntl .
retwrn at 8:30 P. ll. that night at Ihich ti.lo lho was to rnt tw oy
_’,'_~1_._ :r,.i?- .
. the eald, .. RN S fg,x. 203 &mﬁ}zxe..s‘i; 4»-&44‘ Sy
377 T agent Madalé again saw Josh at Pimis Tavera. at whieh Plase - sf“ i
her husband, Thomas Mattimore, works, snd fa Agemt's presence she = "5 -
telophoned Peru, Illinois and learnped that her mother st that tine M8 t
" "=8% the home of her other sister und that sho Sas 5as expelted beek ™ = 5"
~~unt11 late.  Joan pran!uﬁ Agent thet she would again endsaverito call -, -"--:1,»".
ﬂm- mother later in’ the evening ang then telepbons ‘the Chicegs Divisidp e
Office and sdvise Agemt the results of her conversation with her mother ‘L5~
poncornins Lucille., However, Joan 41d mot sommunicate with Agent Madals ;5.
iovlng morning Tommy Mattimore eallod Y. Wiylvngen ‘;
edvised that he had some i{nformation which he desired to impart. n_:;:’é%
this econnection, Agent Madala proceeded to the place where Mattimore PR
amorks and there met Joan, who advised that she had received a telephone

e - Lo w - th. -
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oull from hlr hotlur, ltnth.g that 8 Mrs, .
‘fhat Jimmy Wilson apd Lucille had lefd. togoihu' with |
 gousin of Jimmy's, and thet they drovi to ) W oolonlo

. " they were going t¢ live with Nrs, La e, who'is &’ -htor Ig‘
" Joseph P, Moran, At this time Josn advisel igeat Malala that
Frank Brady wes very close $0 Jimmy Wilson, and that it might )Q :
.“;"';”_ vinblo to talk %o ot tor further lntqmziopg oouorny m.a,"‘ ‘F‘"“
O A B AT A a e Uy S W
t " on Bept-ber 19. 1984, spoom dgent C, O c‘nphn. ,,
paniod .by Mr, end Mras, Tom Mattimore, proceeded to Peru, Illimois.: *WWE. 7.
Agent Campbell contacted Mrs, Lindemecyer and she sdvised that on the *“'y. =
ntght of September 8, 1934 Jimmy Wilson appeared at their hqn nl i e € &
7 stated that he had Just been relessed dy thp aovemntl "Shat ‘he
rir-t pretended to bs deaf am ifn this eomngpetion ‘exhibited a lott' o Y,
" from a doctor, stating, thet both his ‘ser-drums were rupturvd 4s m redulf.¥: ..
"of severs beating and mistreatment. Mrs, Lindemsyer was umable o -Si7: . =
furnish Agent Campbell the doctor's name or the source of this httor. T
end eadvised that to her knowledge Wilsen-did met -appear te-de. M,-u« ...L....-,
he showed no symptoms of boi.ns L auring his eonnrution with nenbcr- - :
Qf th. fmuo ,-"’;',‘;;‘»7.»:___, e RS ,.»_‘ - __‘_.; RUNE o :

TR e Zindnoyor hrthar ata'fot 'fhat 'mw‘ui.oa Bal Fapeéi E;
" ‘odly warned Lucille to remain inside the house at night and mos to dt
front of ey windows; that *"Slim® Evans {(Russell jibson) had lm
hat she turned in O]lfe Berg $o the Goveroment and Yor Shet resson’
going to kill her, end further wirned Rer mot to ro‘hu-n te cmw
Ho also steted ¢o.Mrs, Lindemeyer that “Slim* Eveans .dm. Morsa. m
pfter him for failing to return $200,00 of the $500,00 bill, which was’
iven him by Betty Traocy, the fiancee of Dr, Morans At this poim$ &7~ -
o Lindemeyer, Lucille's father, stated that when Jimmy sppeared at ™ "-""‘"'*;‘-,;'.
thcir home he had in his possession epproximetely $25,00; that he ro- B?' Pt
* peatedly insisted that ‘Lueille should not leave homs, dut thet sha .
plied in this connection that she would be safer in Chicago, Illinois %:3..
at the home of s girl by the name ot Iluy. with whom cho_hd worked aba "0‘;,‘»

S " the ladilon-xoolit Yood llrt;_ ‘x;, i “'('“‘""‘“é;*«‘@k': = :‘g‘ g.';gt, :}" ;
;‘:a;:g" 5 R S S PR, I e e )
R TLFE While Agent cupbon ‘was in Peru, 114n s be ouggu ol

TN that I:n. Lindenmeyer eall’ if person at the hame . pr Dre James Moren In¥:;
_ ™'Y Spring Valley, Ilitnois, the brother of Dr, Joseph P. Mores, subject 4i
~7.=7_ this case, Mrs, Lindemeyer paid this visit and subsequently edvised :
“<%7 Agenmt Campbell that Dr. James Moranm had informed her that he hed mp X
faformation concerning Jimmy Wilson or Lucille other than that they w‘“ o
companied his son, Tommy Morsan, to Denver. Coloredo to visit his siltu'
" Mrs. La Chappele,

. .
" ",
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Wiy iy
R In thu oon:;ction. lra. undmo: miul mﬂ Qupboh
*on the night of September 11, 1934, ¥om Moran and’ Jimmy uhu*ul_hl at g
» !tholr home fer I.ncillo lld tlut\:h' Oft ﬂth thﬁ t‘khs OIJ. bep oth
‘._..t‘ h/ ‘;, ~... LT e e b &
Tt e Agent c;lpbou ‘also mutod lt thl,l tuo Qm
contact Mr. end Mrs, Frenk P. Brady for further information ooneéniu 3
whereabouts of Jimmy Wilson and Lucille, as he bhad previously learned thay " » -
in view of the Brady's slose friemdship 'witn Wilson, it would net be wis Lnfk
" visable that en Agent of this office meke a direct inquiry ef them; Ao= { h&' ’
cordingly, Mrs, Lindemeyer contacted Nr, and Mrs, Brady and learned from "~ .
Mrs, Brady that Jimmy was taking lucille to Dr, Moraa'’s sister at 'hbornuh,
Colorado, and thet he was contnphtt? leaving her thers, dut Aﬂ L IR '&Q..
w where he would go after doing »o Lceording‘ %o Wrs, Pratdy, V. / g ? N
ptated that §huy would drivo straight, \:hmu&l lnd probably lrpivt 1! Don-? { T
- - j, 1 e g . "’ ‘ "- ;
_ Ver iz sbout three days, * Ny e \,’!q\ S &:{ s w\,—?‘ e
T lrl. Brady tarthcr ndrind Mrs, und-oyer that au-ll; n-r- .
r e lut -wisit-at - homs in Spring Valley, he always stayed fn-the barn;,-whiech Wr
18 located i{n the rear of his house, and that he only entersd the house’ :
when his mother thought it was safe; further, that his mother eut all te .
laundry marks from his clothes. 5he further stated that when Lueille lesft -
 Peru, she faithfully promised to writs to Mrs, Braly, and In this conneos’ “.‘:’,'".-‘
_ . $ion Mrs, Brady stated that any cc-unccﬂog ;-ocoivod by hcr rro- anul. et
: would be given to ln. Lindenoyor. T } x :
’“}1-" SRS TR 3‘ L
. 0t For the mfomation of the file, !‘rhnk Bra
. railroad Lm nnno-u) ot rom. I11in
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- bly one John Bssl of Peru, Illinois might hnn information eoncming
s whpreabouts of J’!.iw Iilson and Lucino;"igont Cempbell-talked with ‘B
dn the presence'sf Mr, end Mrs. MattimoTs, end'he edvised that be ipa
geen Jimuy snd lLucille recently and that they had told him that they we
leaving for Denver, Colorado on 'nmraduy. septqnbu- 13, 1954, Kom
.. bhe was not sure of thil dates h sl r.::? BeL N BT 52
2% ,. -va,- ;’3‘_}_‘,% ~ ST '"!‘,a ﬁ r ’ mmg_& R %‘" ‘fff?’bzé -~ 4m. :
, Upon rocoipt of the abovo 1nfomtion, Special Agemt R, D.;‘}',,'?af 3
Bron telophoned the Denver Division Office and sdvised that it was es~ """ -

. } - . . R ,‘ V .'A - .-
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~ for the purpose of teking Jimmy Wilscp into sustody, as lu L
o "C: Sl L

* of the Denver Division Office telephoned Chicago and adviged Iupootor.'

. Wilson had sonseated to ofcoupaw an Agent of the vhion to

| plcated with this officé gfter his rolean. He stated “that he waa under ,:“.' .

' - protect her from "Slim znnl, es he had learned that *Slim" ha

.+ Valley, Fllinois op SBeptember 11, 1934, he told his mother where h.. »_'.a

s

.
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iiril,y pouib'lo that Jimzy '1?.0@ and his !}xe.
“pesiding with Mrs, La Chappele at . Tabernash, colorndo nnl 3
" neetion requested that en immediate investigation be udo at’t

a,

ried as . lnbjoet}n thi- cuo. ““P\.&w* f.;’f.,.*% ”&ﬁ'

WF oot A*w“.’.a»«

on optunbcr 25. ‘1954, Special Agent in Chu'co Jay C. l

8. P, Cowley that Jimmy Wilson was located at Tabernash, Colorado,
thet he was taken into custody by the sheriff thersyWurther, 1‘*\,

111inois for guestioning, - On the seme. Qate,” thi- tgomation ug . ;:..M ¥
.*3704 to the ?1713101, - "‘?’.'a“-,,-_,» oo TR MW AT a:?”".."%“f?:;s:
- :. . M .- : ; o .‘ = - . e —_— P AR P SR o

e ISl e .‘xbf—qu.‘- K

ik "' - 1;3.“1” recéived a telegram from the Denver m""’»"'m

1934, advising that Special Agent 7. D. Swenson was po-r
ceeding to Chicago, Illinois in company with Jimmy Wilson, and im $his '’
sonnection Inspector 8. P, Cowley instructed Special Agents ¥, C. lnl
. And W, R. Lorry to meet the plane at tho clrpoﬂ lnd brlng mﬁ
to t‘ho Chlcag: mviaion Ofﬂoo. Y TR L

o e ». *"‘v-'*-"
r'~ . ;-.r '11“‘ m 1ltm13'“ b’ ”*1‘1 mtfoﬁl tn ‘m.’ e

at the outset of the interview Agent asked Iilson why ho had pot
the ixmpressiod that he was to commnicate with this office omly im the . ' =.¢

" event he had information concerning the whereabouts of Dr, Moran, emd fa ~ 7~

view of the fact that he had mot obtained any, he 414 not call, xe stated

. that ho had m0 i.ntmtiou to again hide away from the Govermment, and tht

“bis reason for taking wife, Lucille, to Tabernash, colmdp& was ﬂ;-—‘-’*”‘w
statements to the effett that he would kill Lucille, inasmuch s she m §§,§‘1‘
put Ollie Berg on the spot. He further stated that when he left Bpring %m,.; -

‘going and that should eny Agent of the Govermment make’
about his whereabouts shé .hou]gl ton thu pnly after ¢ y_displ

crodontlals to her.“‘ %. Z,r.; : ‘;: i “;,_. W ¥ (‘_._'..}‘_g
~ Tee n - ‘.\;_u r ,:-:’ _,,; "-
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: . LA - e o P
IR AR {o AI!S umou. “Reke tho founh‘ sworn R
YN A f.1’.a€-|unt John L, Madals, whom I know to be & Bpoeial agent ¥, - :
' the Division of Inveltigation, U. 8. Department of Justice, %7 = ‘"—»l_ ,;]
em making this statement of my own free will aad accord anil du(rd Vo
to state that I have mot been intimidated or ottu'd m y 3 .* e

what-mor for e, ik p
T T N b i g ol
S S " 1 rn i 391‘11\8 Velley, Illinoil ‘Wove

20wy f.t‘er" neme-is James N, Wilson, who 1s" by scoupation; s -nuc
engineer., He resides in Spring Velley, Illimois with my lothu-,

o,

: Mrs, Elizabeth Wilson, smd my sister, Elizadbeth Wilgon, X was “-iu.- - LS ,
s xi,. graduated from the Sprimg Valley, Illinois Righ Sehool tum 1927 ua”“"‘""‘""‘"’""* :
obtained employment at the Western Clock Ocmpany, Lnsmo, numu. -
in 1927, mhere I was employed until 1931 a3 @ chemint, T was . A
married to Lucille Lindemmeyer ef Peru, Ininoil 1930, &‘!. o
‘Wilson and T moved to Chicego, Illinois duiing the latter part & "‘3*!‘-1 S
1931. We first lived with her sunt, Mrs, Paschell, en ths west" .5,&“
side of Chicagos I becams separated from my wife aurlng the hﬁ >
UL pegt of 1931, I then resided for approximately two montlis at my
" 'pa vnele's l\onu, James Barrowman, 5555 Gildding Stroct‘, Chicago, . .,
.7 Illinois. It wps while reslding with my unele, James .Borro-nn
= that I first met Dr, Jo-e? P. Noran {n Chicagoe Dr. Moraa®s -~ 9.
brother married my mother's sisters I met Dr. Moran op this "> " -«¥, ": )
occasion at a party at which time I explained to him that X wighed >~ 175 -
to study medicine and that I had no employment gt the time, . Pry *"f‘ﬁ"é‘:’f; 2 P”’ B
Moren suggested that I ¢ame to live with him sud assist him in 5% z ,.t,
his office. Fhis was elther im February or Mareh of 1938, ~I”_

" moved to Dr, Moran's room st the Westlake Notel in X ,;V
o Illinois. Dr, Moran's office was then located in the romtci"“ ,r" R
.. .. and Cheuffeurs Union Building op Main Btreet, I x il

~§%  Yr, Noren had & very good “practice M“ropronntodJ rofe
ta ity, members of ‘the deforé mentiopsd n!. o ,
Tl R e L T A L e .v%?’xu 3

AR SCES Mr. Jemes Fermer was secretary of the mon ot that tilo )

Miss Elizebeth !‘racey was Dr. loran'a nancoo |l to ™ nioeo ot\ -
k!‘n&dun. .
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o ':‘,.:f'.;;‘,;«s;’u:;‘:":,;;;," L ;:‘ :
.'J s iyt ” -is e L 1 ,g. .!. ‘ a%*
L P | reaidod with DF, Ioran w A
) hm 10 Ml office until July, 1938 when thmh m ais
, ¥ermer, Br. Moran left Maywood, ; goted whild at ﬁ!iood
.. #  ~ well-kmown Chicago hoodlums frequented \h; Tomtorl “,4,, o uﬁ.B
e mon Buuding and D1, lonn'l ortu !3‘1'5?& # %
- o V“)“

222 17 % on or about July, uss. Pr. Moran'left  Naywood, | lf);i
s** opened an office at 4881 Irvimg Park Boulevard, ‘Chicago,’ mhoh'
obtained a room &t the Irving Hotel, 4849 Irving Park Bouleverd, iun g
is ndjacont to the buildia.g in which Dre hru'n otﬁu is located,

Pt - < . ‘2% BT g;‘f:_‘.f,'_'.
e LT . 1 have been ohotn photosragh: ot m»].l oiboon, w‘m&, :
et a "‘""Grq ‘and 01iver A. Berg, end I positively fdentify these $%0 as X a‘
B being individuals to me asiSlim Zvens end *0liie” Bérg, | X SRR 3
§5.> 7 . " met these two men during the early part of 1933 in‘the office. #f Dry" {v’,., e
j 5= .7 7" 'Moren when he was in Maywood, Illincis. I was mot imtroduced to theee : s

) \ . individuals by Dr. Moram at this time and, therefore, 413 mot know ., ..«

e s oy ... Shelir last memep but I offen heerd Dr. Morm refer io them as §linm auh,.w.-
‘ ) "0l1ie. The purpose of their visits to Moran's effice in Maywood, Illis" B

‘ nois was merely friendly as neither Slim mor Ollie, to my rvcouoetion,

2 received any treatments from Dr. Moren at thet time, - 0Ll
gug.v'-y—w A et A A S A A -, G ':k “MWW - M' wrlio ’iﬂ'}’“
I wish to state at this point that it is ‘uy opinien 3hat ﬂm»} o

£ ;,j,._' e brought Slim to Dr, Moran's office the first time as Dliver Berg aad
e T .77 Dr. Morad had preyfously known “eagh other whil¥ thoy 90

- ceratod 1n the pmitent ary nt }ol t, Illinou }
‘\ ,( '

. ~‘~'k,¢s

at this time I was introduced to thcn as Slin Evans and 0llie Berg. * /;
. 1 dso heard 8lim referred to as Ray Gray on ome gccasion, dut %o ly ;gw”_v;f-;;-;,:
‘recollection I mever hurd Oliver Bors ret.orrol to as 'Iur nlj

th name, ;i'k;;f > 0“",.:;" h%r:;
w57 "I the latber part of robrnu-y or tho early part o ﬁo_ :
- ,am. Dr. Moraa began trest 811- Bvens Yor syphilie end cont: Y by S
*1. wuch ‘treataents wp until Apri 27, 3934, \3 'hich tm re z;ul““‘ BTN
E‘”" bie etflywe. i ale, LA TG L e, g o Rl

A, '..s.g; 1 rocall readina tho pubncitz concming tho Bremer ki o
o ila aurlns the latter part of Jemuary and early part of February sad %)
I desire to state that to the best of my recollestion Blim frequented &gs,- #
Dr. Moran's office during this period on several occasions and was .<: .
-usually always accompanied dy Ollie Berg. I 4id not know where 5lim
Evans was living in Chicago at thet time until he begen taking trent-‘. -
ments for syphilis, during which tide he was living at 625 Waveland °
Avenue, Chicago, Illinois, i v o Fods

e e s , - _ | .
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CABNZUNY UL bave been shown & nhoto;rcéh a}‘ oxa i‘rﬂolgi bLat
( S end I 1dant1ty same as'g{he nianou{ua uﬂ"hh to me &b “Ppui
X "“ "and whom I positively go' is _ident with *Bosa” lnh\lshl
.‘"fg.‘, ,' name will be ﬁ'equontly hereinafter: tatm»lc Lirst cwme 9
: Moran's office during the fall of 1933 for tredtmeénts for disde

= *  bis leg, end I believe that be wei referred 1o Bre Sbian by m A Sip
, ‘.-"5.; 'McFadden or possibly scme other msmber of the Touhy gmg; alth j. g
“ have po definite information along this 1lime.- I Ao Net belisve $hé > B -

S *Boss"® McLaughlin was acquainted with *S1im" Evans or Ollie Berg P
~ this time, and to the best of my recollection McLaughlin wes first i;- e
troduced to these per.onl by Dr. Morm arouna the middle of A_prnL

. 122{4{' T‘. v’f ’3" t’z" S \ ‘{’7\{}—. Ay " ::j:‘; “““‘:ﬁ:;" ‘}15’ “i‘“ "-;R. ;

- { - 'g To the lut f ny knowl edgé thc } aver \qu ')ou'"}
‘ ouu_!-rg was u‘ g’
oy

- N
P N

" McLaughlin im compeny dth "S1in® Evans
April 10, 1934, at which time around 9:30 P.M, I weat to Rocm Phles
: . the Irving Hotel, and upon entering same, I observed "Boss® chllghlu. a
e et —y o= "81im" Evens end Ollle Berg sitting im the room, waiting for  orss- ;’_{
who was sheving im the bathroom, I do mot recall any conversstions. iy A
were had at that time mor do I know wsbat occasion prampted their visit
there. However, 1% appeared that they had bDesn there for acme time," ‘*"*
ot eenio»., 48 DT, Moran bed mot been in his effice all that evening amd tnrt)o-w.,;m CPRO

;g 4 L I obaerved -hen ontering the roon unral bnr bott).n lylng M} o
Y R o o ‘t ; ”. k’ -. _ «.;-—&4 5 ,‘., s Sy F ey ] @ ,&v—ﬂ -

: ﬁ»‘;» ESEE _-,‘ fo' dun hter, that 1., oF about Aptl 14, lm, ‘:&t.u.* » ‘! .

‘ p’honed the Irving Hotel from Dr. Moran's office but recelv gt

' *-5 , from Room 210, I wigh to state at this point that arcwnd ¢ . tlpo n. pRA
~<*Moran had been on a eontinued drunken “spree®, and shen I recsived ‘Q e ol
response fram his room, I paturally thought that he was in bed i a’%% Fi ;.‘,x_ >
drunken condition, and in this sonnection I procesded to the hotel l.ﬂ Ty N
.".  asked the bellboy where I oould find the doctor, He {nformed me. o . Y
£ ¢ Dr. Moran was in Room £11, as he hed just taken pcme beer €p thers:'s¥
<. 1 went tonoanmmmckdnthodoor, 'hmmnr.‘laru itred
' - fram within who it was and I told him, Ne then openéd the door'a Tew ¥
"1, inches and I stood in the doorsay and delivered tb him a message ﬁd’ﬁf’%‘i .

'~ the Martha Weshiagton Hospital, with reference so one_ef \%; Teptd iy
DA & obaervod that Dr, Morm had & bottle of’ beor “{a" ¥io hand h{p‘fr- .
o tially intoxicated. 'From the open door I eould see isto thy m . SNy
‘noticed *Boss® McLaughlin, 01lie Bérg and *Slim® Evens bendiag over Ypd T

" Ded on which was spread s large quantity of momey, I had never seen W '

- mush money at one time and I do pot know the amount, but it must Rivd.

lnen several thoiisands of dollars, As I Fecall, "Boss™ McLaughlin #as.
la the center and "Slim" !vm and Ollio Berg were on oithqr -m. ot )h.

,&*é‘lf*.
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i : T LT L . - R R R -n‘_ﬂ‘g.,’:',‘..{— '5.,““ mi’irri’;“?‘
el i ey, & Aol <L g : '
.;,_'“ll«..‘.'-.i ,\VC é.‘.:’.’? ”. n«."’?? 2
*_ 5 " Wnen Dry Noran openal the loor, *Boss® hhvghnn thonfol ot 1
- f/' . "Close thet, door, €losq thet door"s:, Naturally this ru-ﬂnr‘ SHEs
<37 . my attention and upon leoking ‘into th' Fogm I moticed 6a the ‘r"“’ Sear
C A ’;;' regular sized brief cadé, en tap é ‘whick was o uupnpnr yh g?’»,‘;f-'_'-
) . to be in such sondition that it possibtly could have heen ‘t . s ;5“
X r"i”': > wrappsr. I had not seen a brief cese in this room previéds s 3 P A
- ‘- - I moticed that ¥Boss™ McLaughlim was eounting this money thieh I m
. the bed and that Ollie Berg and *Slim® Evans were watching him. ¥-alse
heard 0llie Berg make the runrk to 'Bou' lchughlin 'Hov much more
ou want®, ... Sowdewrlam LAl Y ":5‘»
’ ‘ .‘4 . - * - . - ‘-‘\- :‘3?‘;1‘ 1 .§~;~‘} ” - k
3. With reference to the tolaphono can I had rocoivod, Y] bm:*
7y lsntignod, Dr. Moran advised ms to take care of §t ‘and with that ututo- -~
% - g . . ment be clo!:d the door tbrnptl,y, Ihoroupg 1 roturnqd fo th( Oﬂ‘;e & fi.'
k B f:‘."-‘ :"E e l_ o= - “ S e - - T
oo nthor th- next day or the lay tollotuc I ‘asked Dr, lorn mt
,~ . __was going on, as my suspicions were aroused at this time, after ’oﬂ.u P -
S "all tbat money on the bed 1im Dr, Moran's room two days previcuss--Y- ’lllbs et
T to state that Dr. Moran was drunk et this time and snswered my qusry by .
saying, “Never mind, don't ask any questions, I have a deal on and I'm
going to see that you £0 to school®, T did not queetion him any turtm
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RN i A Tow daya lator, that 1-, on or sbout April “!6 1954. or. bm
T hrt hi- office st approximately 8:00 P,M.and went te¢ the hotoI $0 ¢hangy'” 1"

: \L { clothes, At about 9:16 P, M. I received & telephone cdll fxom 0liie Bou,

who stated that he was gt the Irving Hotel and asked gt this time ¥ I - ”{,.
- ‘'would come over to have some beer. He ealled twice In this eonnoetion, v*".
and sbout 9:45 P, M, I closed Dr. Moran's office and went to his room u
the hotel, sxd upon entering I observed Ollie Berg inm the room alone, . .
I presumed that Dr, Moran was out at this time as I 414 not see him about,"
.0llie and I had @ few bottles of beer and about 10300 P, M, "poss® l:hmh—
'11in ceme into the room unaccompanied, After an éxchange ef ;rutinga. t wy£ 5 -
noticed 0Ollie hend "Boss™ MclLaughlin a package wrapped in mewspaper and ‘g:; ,
-2, heard him remark, *Don't bother about counting it, it's all thm'“ ‘shl
-, Ppeckage, to my recollegtion, was epproximately 12 tnches 1 "'-*a :
inches wide and about & inches After "Boss® Mclaugh u eived :\‘-
g = y thiu ‘package, Ollfe walked to the door with him,'but in view df the dis- 3 .
¥ SR \,'_,' 7 tance between them and me, I could Mot heidr uny ‘eonversation thﬂ was F
L detween them, When McLaughlin left, I did mot question 0111 as to wha$ x|
AT bnainon ho had 'ith "Bou' .. Dr. loran bad ,r.viou).y told me lof* R
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- X k m qnentlou n ﬁfu oo;uuettdn. However, st ‘lhi
*‘; ‘ﬁ \,w own eonvictions as,to what was going #m and 'up”m ;!
S *:bmyuahiuuchangdu»ld.u!hdhnhko Bong™ % 0i;
. McLaughlin's previous eriminal activities along this 1ime. ;I’ 1§
- _wish to state that I had no intime ion that the dbove referred
SRR N - ‘'was Bremer ransom money until I read about it in the gewspapers §
RN tmo "Bou' ler.aughln was uhn hto mtou il ﬂu ]

i

CT “""- o aE
T uF o During the nok DS
. Dr. loran 50 Y an i
§ <~ .., . 1 informed him that ho was nndonbtodly st tho hotol, ‘mAd I prect

» 7 . several times I furnished ¥Boss™ Mclaughlin
L 5 ~ -y of the Irving Hotel, 4s he gpparently never u o
w L vk G0 got l:no- Ihylcuqshlln_ ullod ran 1hcn oct

»
! .
o g . _a!._, v’ v*“-.’. "
4 T . N N +
R T : ~
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a-pwm; '

nd only an hour for 1uneh but he stated i thlsé comnection t

would be back soon., I greod to go apd he and I drove to Lurora; T11inols
in his Yord eo *51in® Evans 414 not tell me a s time o was

8 urora or whom he was going to sontact or sse_there, .-u‘l;;_n._ur

i suned he wented to see his sister and mother as I knew yroviou]; *r
- ‘they were living ‘there et thet “-‘," ,,‘ a‘,‘ 3»_';’ #r-% 3
A T R oo :
TNy s t!pon arriving in Aurora, Illinou. [ Y proeeed

e d ot 'Mch is Uescribed as 8 two-story frame house, white in eglory’ 5 Wt
f_-,...—- eddress of which I do rot knowW, and wpon entering this. mo. I met &) %
RPN man by the neme of "Bill®, I was not introduced to himat ¢ ti.u
" dbut I heard "Slim" refer to him by that name. I have desn sho
pbhotogreph of Williem Weaver and I positinly identity it as
of tha man above referred to as "BilleY, a.%- - .&,,.:53:5: kA

"s-':-? IS 8\...91* ‘3‘“‘3‘
- . -~"f’*‘ 3

t”'ﬁ <47 eglim® Evens end I had s fow drinks of wine -uh

remain there for about ten minutes behind slosed doors, ~Durir
,,f" timo I remeIned im the living room ij.on., and ﬂthnygh 1 412
.-_v—,‘j't_v ":% o ther person there, I heard oving sbout in the Kkitel
$ ".‘."‘”'A L, - v M o N W
"";‘_ - ?!‘é‘ -j ‘ ‘ m" €- J”L( 3' W i *'ﬂ ?ﬁﬁc’: ;r%‘r;f; .ét':"
<2 > After "Slim* rotmod to the living room, he seid, e 7
M we both left, I 414 not observe at this time any packege or brief ll::
case in *"Slim's" poasouion, either prior to or after we were at Bul'q' RN
hon'.. » ) . : v ~“'3:}J:->;:a“‘:'
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%zé o About two or Lhre: 6 he.
" April 25 '1 *Sl{m* Bvus end T -sain dron"to _11,.
LR [ [ '; ‘ F X8 ’

N roceivod »0 rupouo to his noeh on vt’ho doah 43;- fgzﬂ
Yoo '.-‘.‘,;' g e .,' :
LR ' Wo then drove t6 nnoihor place, ih appoar

houao. the address of shich I 4o not know, and there *Slim* ndo K
{n my presence of a man known to me as "Curly® concerning whether uyao_ ;‘35-« ,
was at home at the othar npartnent ihich we had Just left, 4,-:%».*“?",_,*.‘;

> ~.__.: L

o

~aa 77 nave bpen shown & .ho’topaph ot “:1“:‘ Dl s, and
itinly tdntfty same a3 tha man known $¢ me il *Cur &,
.- . \b‘,.n '-a.w “" § A -”‘

: I d not recall what *Curly* told 'Bll-' nt this tm  ut 3 e
Lmediatoly after this, "Curly®, "5lim" and I drove sway. As I recell,s ;r';‘

or 1930 model light Buick sedan, black in solor, with wooden spokes fa ~° .-
the wheels. We drove to0 a nearby point, the locet fiom of -hieh I & m oL e
recall, and there observed mu sitting in a 19 o
I believe was bI%‘é‘!"!’f' olor,” Bill was alone at th

; . an o 2ot ol b SRR
P T T T A i* B £

: ‘x._,- vpon mjv:.ng at the’ aban untinod place, we qnt Tb , .
house and at this time I ebserved two men in the rooms, to whom I was - §
subsequently introduced ss Morley end George, I have been shown By . e
Agent Madele photographs of Arthur R, Barker, sliss "Doc™ Barker,. nl z’ X
.+ . Barry Campbell, and I identify them es the two men known to me a8 i ¥ . .
W lorley and Georsc. rupoctinlyr*«w S § r"ut .-s::-»t*?ﬁ-:;f: e WA

L. > 3.. :
w‘ih - .x' L n i P24 ‘_.‘l.f‘ ,‘ *: u""*:v" V* "f

s T e ot P11l housé, P11 ponroa out & few drinks ferl-
‘ u. arter which he and *Slim" went into a separste room and slosed
_..door, leaving me @lone inm the living rogm.’ ¥Dge® BarkéeF and :
Campbell went into & Foom“adjoining the one which *Slim* and Bill ¥
tered, and I do mot kmow Whether these rocms wére copnected in dmy. .
o 86 I know positively whether the sbove-mentioned four un 'mﬁ“o“i' e’
her in oither of these rom. e Ry TEIANAI A Y Rl ST

‘_.E*"}.z-... P SRR RS t.‘ \{?ﬁifiﬁﬁ v?:./
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sfemi - "61in® and I drove ia Als Ford coupe amd 0urly®-followed ws-tx-s-1989 -1 ”%fa :
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Y’ after whleh time I ohperved *Slim® pome out e nno P
{? :"'ir.ppod Iow.pqpor? hich was spproximatel “g lki}:s b

’;’*_?-‘;f 1.+ I have prniouly desoribed, As we were luvug the houss, ] %zg‘
; .. bad transacted his business, Arthur Barker and Harry Cempdell’ coame t‘t 1-’*-,_;
aig: 5 3 .. of the room which they bad Previcusly eamtered, and o my molloethn el
Ry .gorﬂ vas oxchugal botworn tem -ﬂ '811-‘ at that tl-, £ 5 BT a5ty -

.? BER ) e e nE e RS QL

I desire to state that while at P10 hou, I nat oce to\\**

go 1nto the kdtchen of his apartment and observed a woman
_introduced to me by Bill as his wife, I bave deen shown a ’hotosmph ofe =
Iyrtle ]:gton n.n{ mentiq mo as Qt tho woman above rofe . s
sl - '; - - : }'! .- —-‘ >4
; ,",; 2 j ‘ e ﬁa’
i{ef R thul we,: ‘nnt u. gl ' n.nd I, ontorod

,.i... wa...t..»zés:'., .

: Upon arriving in Chicago, "alhn" drovo diractly to tho Irrng o
Botol. at IhiCh place I alighted fraa the sar to go into the restaurant = -
_which is locsted in the-smme building es the botsel,- utammw&mﬁv“
"1 observed *Boss" McLaughlin standin% beside an eutomobile which wms’ i fory
-a3. 727 77 parked at the surb a few cars back *Slim's® cary, I also observed At . — .’

13,;.*”} *,v ‘this time another man, -sitting at the driver's ‘seet, of thig-dar, dut I K>
' ' sm unably to identify him for the reason that I 4id mot get a godd loof =" < &
" at him sy that time. I eishanged greetings with Mclaughlin snd ¥nters ‘d‘g"
_ &he restaurent, end at this timé I Beard %Slim* blowing his ho¥n, pre= - ; .-,-" '
sumably to attract the attention of McLaughlin, slthough I am mot pouttn -
as I 414 not 1look around, In view of this, I camot state whethar ;. - {,;&;'
McLeughlin end *Slim™ had a meeting there at this time. I came out of_ 5 e
the restaurant a few minutes later and both *Slin" amd Mcleughlin were .7
: ‘gone, and this was the lest time I spw McLaughlin or hnrd -rthiu pbontm-y 5
Sa-0 "him until I md of his arrest in the neupapm, . X “"i .
‘ ;‘:—"7}4;'—._31.._'?," '-!"&“ "":;. ’1~¥' f" - '""'Qe‘}?—‘r &&g%;‘;‘i’w
LeT 6T v Tom April 27, 1534‘ when’ the tirat edbouits, ‘edhe Sut in 4Be pews.
22 papers coneming NMcLeughlin's aivest, " *8111' ‘feme €0 the Wrficelol
.1 Moren at about 4300 P, M, epd asked for' hin, « Moren was at t
" at that time in‘g very Orunken eonditiom’ I orméd *851{n* that o ARy
m-obably could find Moran at_the hotel, emd I supposs he weat over ﬂnro' :
" as a few minutes lster "Slim¢ telephoned me fram the botel and ‘told me'le

oy _n_..mﬁr- s -~

mc over there and have a ré- beera with him, ‘which 1 au;’ TR
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s r DRPR - LN e R TR CEERY Wi ¥y >
PR b B nq 4 u-rind at the hotel, '811;‘ s h thp tm R i L BN
a»‘; 511-1 1n Room 254, ‘which we hed rented for a few’ )u‘th!o e L ERLTS

- had g Tew drinks and then "Slim" Jeft and I sent!t rl Nome in
cad, after which T went to room 210 and found D¥, Iom s11Sing 1n A
eheir &rinking, I also observed "S1im® there st this $ime, Howevers:
he remained only a short while, end after e left, *Doc® Moras ‘sisde YA
- . remark that this was the "blow-off”, and that he was getting'owt. WMIs{™
“.+ - 1p this room I moticed headlines nppoariu iz the Vosal newspapéry Pée i
d flecting "Boss" McLaughlin's arrest in connection with the ehngh{.::» :
~ Bremer rensom money in Chicago, and I immediately formed my own op
" as to what had hnppenod. ‘J.thongh *Doc® lom nnd ! 414 aot dim ﬂn

: o lattu'. N v, 3 * ,‘;’L,"". - ':"::
. fv for :. w ‘i"a, e -ﬁ P
LoLxb - help 'Doe' Moras get

= " “the home of 01lis Berg, ‘who was living at 5248 North
"‘»v;" - . bhome upon our arrivael, and he helped ms at this time to tako oire. o

v é........*.m...- »ho was still yery drunk, aad the mext morning whex Dr, Mores $obered i&d

the three of us, that §s, Olile Berg, Dr. Morm and myself telksd Qol%“ g

getting out of town in view of previous happcninga and in this eomcun

Dr. Moren suggested that I go to Toledo, -Ohio, as I hpd rcdously;u— ]

tioned to him that T had an eumt there and dlsc that I .’1’ Had r.ru'jo ﬂ‘?

~ at the hoame of ons "Shorty” as I hed been there provtmly., I la.'ood

o 80 o Toledo, and upon lesving, Dr. Moran indiceted ithat he's
- . :there_in & few days. Ollie Bo;-g eoncurrol in thc qinon ‘of-
il Yo Toledo st shis §ime. PO EERe SHDNCY Jh e K a.s

",'_ \- c‘-‘*""'—-t %w ‘ ' ,"‘&:.“ " ”’ .'-~‘2 3&#\”,-_;"‘___ 2

"’”’ LA f lcft chingo, Illinoia on the afternoon ot April ze. '

bua and upén leaving, DT, loran 8an ‘mo approxiutoly QS0.00, o

N A " arrived in Toledo, Obio Tate that might, -ﬁ

- *to the uatino Clud, which is owned ani operated by Ted ugu ‘whom I

: previously met through *Shorty®. T somtacted Ted Angus end u‘h’d m

t." where I eould locate "Shorty®, and ke told me that he was in towmn \u‘t_{}

would not state where he was liy at that time, Dno te the htm;

3 my arrivel in Tolefo, X remained a¥:the Casino Clud ovérmizhy,’ -uopa

AR ‘mmall room located ifi-the réer of tho pluee, snd oa the tolloving

g t I walked to "Shorty's® bouse on Poift Place ocutside ef Toledo, Ohis, emd”..>

thoro -et Shorty and hh tifo. Panln, 'hm I ua provionaly net ll% ks
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4 5 “~wlhavobemihom)hotomh02rﬁ!wka nl‘ :
A3 syvely 1dentify them as the persons’ mm roforrd ? .
, ‘%’"" % i paule, T alsosdsh ta sfate $hat 1 fm . :
s “*Shorty® as Fred Barker, during’ the m ,pbotognp of vm \ %
<. enemies appeared u tho !‘oloﬂo, Ohio nnlplpcr- & "the n}d g
W04 1 25 R »g poSras 0y -
R g Wb Snad t iR RS S AN /g
JE S I wiuh to ltah st this poh! m 1 ﬁrut net Tred Bnrhr, Y
. was then imtroduced to me as "Bhorty" mtile during March, 1934, st !htth L
time he and s men known to me as "Slim", subsequently recognized es deiag .
identical with Alvin Xarpis, whose photdgnph also appeared in & Tolede -
“s:  mewspaper at the time I observed Fred Barker's photograpfi; had thélir tu;m
7 _ operated gm for' the mrpou"of obl§ tmting $he hmrouionl therpon," .~ -
! operations took'place’in Roow £34 of the Irving Hotel by B¢ lo::'n.

occasion after such operations, Dr. Mordn requested ms to drln Tred mhr
to Toledo, Ohic, as Fred's ﬂnger- pro eayncitutoﬁ .88 . mult ot -hich far-,-

y.‘

};4,;“,.‘;.;.;...,3.9-2?.&‘J§~¢!Y!g;;&wéuii : ‘ﬂud» .7,-5 - _“ s
... 1 @rove Fred to Toledo 1n his Bulek soups, and upon u'rivu; li

thero, he directed me to the Casimo Club, where we bad something te &at; - . -

. .. aftar which he directed me to -his home at Point Place; “thw address 'fff"

> which I do mot know, but it 1s located epproximately six or eight: noch
e T from the Casinmo Club. JIt was at this fime I first met his clrg, - ﬁ
s whom I M?prwinilr tdentiﬂod ap i" ) liar‘;: S8 JSED S I
< o ?- ‘Q.Li,‘y‘,v . T N !’ ¢ K
F R \~ A 1ived with 51" end aulu for ope week am,
during’ this time I met @ girl nemed Dolores, whom I was told was Alvia b
Karpis' wife. ' I also met at this place for the first time George amd ~.

. "Doc* Barker. While in-Toledo, during this period, I frequently w ggn* Ef—’::..
-“the Casimo Club with "Doc® and Fred B_arhr‘ s it Was only . Rk kL

o

’ diotanu tral rroddio'l h-o. ;’ B "‘%“‘ ”f“",'_-,'

: '-j"’_".' : 1‘ LTk B ST “' :‘J*‘"J %"‘ ’0{ m‘ﬁ: o’
‘.y.; ' aorerring to arri.ni in 'hlodo on Apr , 1984,°

,’/’w Freddie wheén I saw hﬁ' at that.ylig that "Boas” usm’.‘l’
"V rrested by the Govermnent' 1a connection with shenging ef nsg
. 7.y _oney in Chicage, and that "Doc® Moran had moved ont”of the " tc wnd s bF

“expected to be im Toledo 1in the mext fow days. Fred Barker appeared 8¢ %7
be in & nervous atate but to my recollbction he mede no gomment im thu‘ b

. - } Py a I,
oonnoctiou L P T A g s»xﬁWcm;-:r- .,«.wa Ao gt 3 .
P T “. s NS SR . L e . st K-
4«, . Rt v .2 - R ] b ‘ - : A . e \,‘ - o Y 5 4 o

- ,>‘ . B M . " ~

RS T R . . ) L LR N TR [P
L o TR G
L B 1 v . Lo
AT l"
a w » . Foben ¥i0

. >




-
s
.
L}
o

h.zo : ':,*-",-.v";, -: '—"-,'
e’ P g ;)» “"r il = ;'v‘ .» L' .'q't*s’-. ‘J s“’“‘@‘v ”

Y
e - l.; e

v Ty ltand “at Frod Barker's bhogse on"i' mgﬁt gmt nig %
o novod io Harry Campbell’s home, which was “nearby.” Rt wis at this if.p ‘*‘ ¥
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ir v

o
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; - tbat I first met his vit-, Vynona, !ho llao is known ';%&u lﬁ-’p. o8 »fﬁ :
L unﬁgmf‘né‘t -.E} ’ ;;z_,. T ‘}zp ?" ‘ f~§:; ;gx. )
| '8 F TR LA 2 TR 'é’” "g‘ E®. gl 'i‘: TEE Ny \»& s

U LEREE : R RNy e
T Agout thru ar four day- aftor xy lrri. “in !blod‘o’; '&d m&w ‘
I wis staying at George's house, Dr.Moran sn! "Slim® Evans visited there, i3 *H :
-and @ this time Dr.Moran stated he had just arrived from Chicego# X; 4 "3';“- FL
believe this was the Tirst time thet Dr.Moran had met Hnm cmpbcn and =

his wife, '}’nona although I am not poeitivo. - '_’ S ‘":'f & “v’~, p
LT ‘ » v‘.‘} o \"- - ﬁ - Jﬁ."‘x’xf»
- 3 !‘hay remained there ror only s mort !hilo, trtu- vhich -M‘. v -
lbran *Slim" Evans and I_went to the Ft.M eig's Hotel in Toledo, ®md . "
¥oren registéred thers for me under t.ha pame ©of James Barrowman,and -
1 believe he registered under the neme of Jemes Hemmond..! i Go aot lépv ;
-what name was used by »Slin" Evans at this time. Heo 11v0d ‘8t “thie hotd.l
. for 8db At & week or ten days, and to my recollection no one visited us : & .,
..“"° there, "Bowever, we made frequent trips to the Casino Cludb as well as to g,n,f:.,f
“~-% Herry Cémpbell's home, @uring this pariod. - Several days after we had -~ "_--w 2
checked into the Ft.ueig 8 Hotel, Ollie Berg came to Toledo uono. and - :
be also registered 8t this hotel under a mamel 4o not recall. Es noarly N
.z, . alwayg accogpanied ius to the Casino Clud and S 1) Mhom Ot &1‘2«7.9% ,%
.. . bell dunng tho period ubovo mentioned. -

w.,

.
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G AL R RE N wish to atlto thet. inh e un nting ot tho rt.llelg' k ; 4
b Hotel, Dr.Morea and #Slim" Evens made frequent trips to Chicego,Il1,: Pt

T for the pu.rpoao, I believe, of Dredoren seeing his fiances, Betty s .;

R 'rracey, vho was living on tho north'e-t side of chicago at thet tin. -

TS ' About the ld.ddla ‘of My, 1934, 811 of us checked out or uu ':
e rt.lﬁe’lg'l Hotel, and I believe Dr.Moren, Ollie Berg, "Slim" Evans .I/ 3 /&
...° .  ap@ his wife, Clara, obtained an epartment at 1765 or 1825 Collinsvooa?
S*7 <7 - "Avenue under s name I am unsble to recall. At this time X went 9o v
7%+, 1ive at the home of Harry Campbell at Harry's invitation. I lived . -'? SN
 evi. . there approximately six weeks, during which time Harry's vife, lynons . ;
" bad to be operdted upon for. Teiale troudle, mnd in -ti{j§ connectjof Q;

A
{3 LI

"{‘J‘ Lo

-EZXH cuhﬁned to the St.Vincqnt Hotpital 1n Toledq tqr about,ﬂve or 31

by % “7'0' i 7’.’.*'-? ; ‘5-.1‘.-"“ e "“"’ {’x’a...-’ S ’3@ 5.- g
-;, o : ‘... Yﬁg TR ‘ STt "”’ R 5 s *'_'-- XN \. ‘--sn»}'!-i i

- S N N About & week after Wynona wes roleasod fran the Bt.vincm

2=z Hospital‘ T rented an epartment &t the Jarvis Apartients at the migges®

e of Arthur "Doc® Barker, who 2lso gave me the money for the rental, ,,{*&"

"' fegistered at this place under the neme of H.liorky, which was the a: 1&8’ T

. M
*: 3 : - . - . T )
4 ' :

'~‘°-v-‘-~-l-«-m_~f~- _ - 30




Lo — . .
. e e —— i oo e i | T o— ...’Mazr,,. et s =

—_— - |

(i | YO

N «;,,_' g rls thers, NO clothes or any other ‘th{ng iunonq 1nto ho lplrm!
A ;S .oandd stayed over night there on snly & few ogoasionss nr;,gogm al-n;.
T O 1ived there on one er two occasions, and po X recall; ‘lhen be dqpnr

he left & suit coat dehind, which es far 8s'X know, te atiil thcniﬁ,ya

S ' "Doc" Barker never stayed at this place over anight, tut bhe Trequently 5& ::; 5\ ,\,j’.
B i - ° . ceme there in company with a girl. We'lad tais spertment fer only’ t il
72577 weeks and then gave it up. I still hed all of :vuothu ni th"hdu iy _‘W o
- of Harry Campboll at thh tiu. L JOt T )
Ve I . R -,‘ - ?";3*',; G"F B »v':-f f ’CL“"""' “
b On or about July 6 1931., Wynona rotumed to the St.Vincnt* ;‘-_."‘ ,

. o Kospital for another o,yoration. ¥Yhile she was .eonfined there,
»f;r;’. ~. .0 Cempbell went to a. cottago on lLake xru, the Iocatiqn of which I
g8 -3 know, nnﬁ}:hilo he m nnv;, I uua lt m- honae 5’ 1'¢’1oﬁq‘F

T 8. ) : "ru
. ! ORI

- . Omor about July !). 1934, Rarry 0mpbon, 'Doa" ,Barhr LY L 48

" drove to the 8t,Vincent Hospital to get I;nm. mo m&a..h.ﬂiom -

T T from that institution on that day. , . ‘ . R e

A ) : After we left the hoapital ‘u:e rour of us nnt to tho cauno

i - <~ -~ -<Club and bad some beer. - We remeinsd there for @ short while, mnd upozr*""’w
i . leaving, Harry Campbell, Wynona and "Doc™ Barker droves to the cott‘g. «‘.&-‘f PR

&7, " on the lake -heretofore mentioned, md this was the Jlast time J ga 8"'%
¥ " “and Wynona. I, ‘eontinued to live at th:é phco, hounr, for a'fuw dan' o
SIS ."‘.‘ ‘afterwards and then I moved in with a imowi to ma, as Charley Becker, ‘f\?'

‘2L ° .. who was employed as a baftender-by Ted Ahgus st ths -Czsino Glub, YHe . ?‘& L
o " lived immediately next door to the clubd, During the period from the time
Harry and Wynona left for the lake and the time I moved in with Charley .
Becker, 1 frequently saw "Doc™ Barker at the Ceasino Club, at mAch phu PN

?,;}4 o : I ﬁsitod almoat c,matantl:.&_ x...“; *:;:\; i;«..“‘s.ﬁ"ﬁfi:;?: ;1“{’ W,‘;,.,_u :
ST K e TS ,.“‘ B0 L0 e P

7{‘”:; ©o W] wan to state at this time that while Ollie Berg, Pr Morad:
e and *S1{m" Evans had their epartment on Collingwood Avenus,” which X RS
' o, . Judge wes around the middle of June, 1934, £-dietinctly recall the 61.13*' L

e ey
e " and 1 heiped move certain things from the home ‘of Harry Campbell’tq the f—' *.
: ‘i..:. ., epartment at the Jarvis Apartments, which at thht tige was pecupled vy I e

(» 4‘
- _Alvin Karps and fiis wife, Dolores. Among ‘bther articlu. we moved ihm“.,,
:’7,'." ' - ‘suiteases which i had previously observed in a closet et the home of. :gg

SEE .. Barry Campbell. - In this connection I- wish to s tate that at the tino‘ﬁ %g

T """ " ha@ occasion tosee these suitcases in the above mentioned closet, 1 IIIO .

law e machina gun rhich was 1y1ng horizontany on one of tne shelvol thmm

¢ S el

:
. R . L]
o 87 e . :
R “1 ,'&4',“'“""”""9.“‘ xoary h’ff""‘:‘l"- 5',.;’.""2“"“ :
R N T el TN TR T e ’
SR, PAREIE , ; - = ‘.'r@o."l {,‘:-'!f &-
- ‘._,,“r‘ 4T gf'noc' Bnrhr, and the lpartacnt was urolb'

»
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. TR i T2 - . e aY - e P s T TR .
SRR ,‘; <Pl 7”3' ) =Y ;,;%f,.:.:.:’,‘fg.s ‘fé‘:\%‘f:««:-"f? Es ,:"f)%~ 2T
21,4 My observation of these srticles was mersly Aceidental, ip*;? Shppened’ts;
.- - %o glance into the closet during the time soms of the’ bo‘y) hrqlg DTN
<7 3In view of the fact th;t 1 had obn.‘r,yod this naohm m, *tm‘tlb
.\ 7. sumnised that theso bags contkined Gther firearms pr. isigh}’wpa T
3. 7 st thet time gained thé impression thet ‘same belanged *Dpé® '
' and Vodney Davis, as we were moving the effects ¢f Q:on 4wo men %o t%: o
. Jarvis Apartments st that f$ime, This hmrnslon was, conﬂrud 5} fh. :
e ofrL . fact that they wers always kept under lock snd kéy 4i the c¢losét of the
ST 7 home of Harry Campbell, - 1n moving this. oqnfpnwt, 1 belleve S)1te Berg ‘*{:f
2 carried the suitceses in question from the home »f Harry Campbell Yo the 7, é
car, as I heard him ocomplain on ome occasion during the process of mx{ {
that he had to do all the work, At this time nejther "Doc™ Barker mor -
S Yolney Davis was able to fio any carryug 'hatnwor,,ﬁuc to tgg a:rocta
X gof the operquona rn thur ‘rm?or-. r{, R SR

.\,

LR el

% w - - S g vi “9' ‘:'-““,"-."-:
- I aluo wish tu -tate that *hils in ‘rolodo.‘o o, 1 s&w on -m;h '

: occasiona at the Casino Club a girl known 40 me as "Rabbits”, shose corrcot

W . npame I believe, is Edna Murray. This women nyel with Yolnoy Davis ... R

2 777777 "and as ¥ Tecell, I met Bdna for the first time 1n Lurcra.m.‘dnrihg"ﬁ

week of April 22, 1954, when "Slim" Evans and I ‘stopped at the home of -

g _ Volney Davis for a brisf call, et which time I was. 1dtroduced to her )y

== o~ Volney Davis as his wife., -1 -have been shewn & photograph of. Zdna mnvav,

- and I positively identify her as ths waman I have rcforrod to..On ome ' ﬁ'

occasfon I took her for e ride im "Doc” Barkor'n chevrolct Sodan and m-?if

?f'i"**."-‘:-*'-.‘f- " gesiled to Detrolt, Michigad, ‘at, shich plice she mailed § lotter; e “naiiy ¥od
.. .5 . 'gf the addresses and its destination § do not khow.  Purkng this Eri) w8l 7
% a0 . told me conrimuauy that ahe: was an esgape fiom aon;e penal ‘mmuu ‘"‘ S "

the name of which she did mot state. BShe also indicated to me &t thid =

time that she had & child but did not state its whereabouts. I have sun

Edna Murray on several occasions while living in Toledo ,usuany at the Cas- ..

AT 1no CIub, bnt at no tmo ﬂntod hor or Yolnq st their hono whils ‘in ‘i‘oloa&

Vo e “ait C'."’f-‘-th Kh‘-ﬂﬂ .at“‘ﬂ!?'a

€ r o e Loy 5 ""‘: : " ? SR LR b "r:;.

‘ .»f‘ I _* .’ po = f I al-o ut {n l‘olodo. Ohio 8 nan nemed Iﬂli- aarruon. m mf"-"‘-j

AR more ar less a clown among the gmng. I do ut know what connection he had': .

B 5. 70 " .. with this.outfit nor dp I know whers be vas frgg or anyth;ng ol_go eonccmﬁg _
: ,,..a’f .‘?1,311‘ axcept ﬂnt hn ia 61‘ Sootch ancfltry Y éﬁ"’ - ?g-}:—";;} TX_;':%;:‘_:_;,

W TN Dn or avout | ugxst i 105”4, vmh t was ot t& cuino elh" P

SV pog® Barnr ceme in and told me that he had been in Detroit,. mem by o

[ire -, = qnd there saw Dr.Moran st a cabaret; that he, Ba.rkor, ‘asked Moren’ hoW E??”

- he was getting along and lLioran answered *Fine", whreupon hé esked Bu'!é
how I was getting elong. Lccording to "Doe" Barker. ho 1nfomed Dr,mrga

o e e - R
» N . N Las _&
. . . T
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R "Enat I was Srok at that time. - upon Bearing this *Dos® Noren 014 Nark

T.1 ' to inform me to g0 to Chicago,Yllinois, see Betty Irecey Snd_get “Lrom PR NRA
w7 §300400. Betty Tracey, #s I heve harstofore stated, is git-i‘nn_cog, of Poé T

_ Moran, In this connection I wish to sfate that Dr,moran alwayd® ‘10 S
;over to Wiss Tracey alY pf the mone¥ he was able | tb save !hu.pﬁho ;

+ " precticing medicine in order that she might hnp “it a8 thoy“ﬁu mtm

"" _"_'-’ . - \4., . 4 '.f‘ R ‘! ,.,,,3 ‘ i y 35 g.h A P g~ ';_;;!
. »,_."’{”u- g cettinvs.mrhz"iﬁod af ucfx:e ht.ut d:tu&; 5;,‘; § ;».I;; _,‘ J&% té{ﬁ 4”, fﬂ%g
coEn mELT D T Witk further reference to this meeting between Dr. -u-m&g(u I

‘d
' .Lrthur Barker, Barker sdvised ms on this oceasion that when he savw lbui’g“' ..é .
“at the cabaret he, Berker, was scoampanied by two ltalians; that whea "}"‘f '{-;'
—i k-

Moran saw them he mede the remark "Who are these two "guins® (Iunnﬁ) NG
its bad enough to have one side looking for you besides two". At m. '.; -,';;z-

-,ﬂ'" ".F.' _remark "Doc™ Barker told Moren that these Tellows soulldl flo him sbre | v
e than harm. lccording to yDoc" ﬁarkor, Moran: also. indlcatod ta hila?:hlt f’.?
.e¥*. "time that the"girl who was with him then had two reilway tickets in hbg‘, I
T 7 purse and made ﬂ:e r-nark 'Don't think 1'm going to ton you whers :14 " ”3'
ing¥e- - 7 IR R T RV S B AR AL X 3 }1\ ;
.'wﬁwmnafm..—‘-‘» PRI 7 o= , .": T AR NP n.‘ e -kf' » ?::i.‘:..;,fwmf:ilw?'

. After this conversation I indicated to *"Doc” Barker that I wwld
& to Chicago,Xllinois to get this money from Betty Tracey, &nd in tiis . - .
_eonnection "Doc” Barker advised that he was driving to Chicsgo ep .the. m,’*
dey to see his father, who needed medical attention, and that if I so " s '
- : desired, 1 could ride with him. I gzreed to 4o 80, and on the following - ﬂ;w -
#~5s . day he picked me up et the Casino Cludb ip Toledo, eand we drove to-Chicego,’ ,&.
'Y IMinois, On this trip Barker described the girl #hom he had sden.in &hwf""f
N company #ith Di.Moran in Dotroit two dayn proviously, snd X at: irst (‘
i of the belief that thie girl wes possidly Beity 'rraooy‘, as Barker’ ducribod
certain jewelry eand other effects .in poaseuion or thil glrl which 1 k:nov
Botty al 80 possened. B o . Sen T tae gt e
e e e S - . ..;,;-'.’-, R v r g‘.  ._- -\—.s'% \s,‘.:m‘v,"”.?m-. [
R N R Upon arriving in Ohica@.llunoit *Dog" Barker dmo mo diroct ¢j.
L to 5248 North Winthrop Avenue, the home of Ollie Berg. Upon utciu tui  oad '
4 %% house, we met Ollie, who had & room on the first floor. After an exchange <.
Tiet 4 of greetings, Ollie celled in his sister, Mrs, Kuhn, who was ma nager of .:' -
... "“the building, end he tolq her to prepare & room for me, indioatm tut"’ W,
T «;x was staying for a. ‘fow days., MrsXuhn then directed me to the th:l LRI
- *4 ﬂoor end slowed ms to my room. 1 remained hers for only 'a few mnmtq, sh
, " unpacking my bags, and when 1 returned to Ollie's room, 1 observed that s ez‘*» <
“.. ..+ . "Doc" Barker had gone. At this time I inquired of Ollie shere "Doc® Whilg, 't
YT T and ne steted that he drove away and probably wonld be back im two or’tmn s
' hyl. Hovever, "Doc" never returned end t,.il ves the last time 1 sav nim, " !

f;
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4 ,_ 3 ) Avenue, where sbe was living with her sister end brothhr-in-lew, Mr. =

e, e ‘. '

LR . at Denver end tumed myself in to ur.Jay C,Newmen, Bpoeitl -Agent n

37+ U ®yuprn over to me $300,00.% Petty Tracey asked me whethdr 1 m:

L ; ¥Poe" Moren could be located, end I 1nromed her that the last’ -orl., ;&.
R .. ; - 1 bad heard concerning him was that he was in Detroit, chigan apd’ th“[. B
-7+ -7 "g4 that time he had in his poscession a reilwey ticket, was Jeéving tpigﬁ A

Bica e CECTE e T e i e g AL . :
P L T Rk Y -‘Mt"‘v LhT e s w Jres or Eea
i}'z 5‘“ RIS About raur ‘or ﬂvo de Jl htor attor! &’d u'ﬂnl"’ak
i iorﬁ 'mtlrop. *Slim"* Evans ceme ‘there hlone mnd 1- y'ﬁiui &3
»,}." .~ observed him in Ollie's room vhem 1 '¢ame down froga:no, Wtk
aE . #seing him, 1 1nqu1rod how he was getting along: “He Wtafed fhtt ho
4% 77 frying t0 make & "buek™,.and that he'was then traul n&.ﬁ} Btree

it , _.and the elevated and he lontionod that he hed lest’ u ,laﬂu

e e 'eonnection I wish to state that Ollie hed previously: %old u»thit ﬂ»’

. <. Governmemt had confiscated his rord sutomobile. _"Slim®. rc-nim
5248 North Winthrop Avenus for only about fittun muutn and t(ul

lefs, indicating that he wes going %0 dowmtomn Chicage: ‘and thl- ha
. tho 1ast time I havo ever seen himg . .

e ﬂ.-gf-:.al*"pt‘éﬁ‘in*g‘bd*'
' i About two ar three days later 1 left 5348 North Winthrop %
Avanua ‘snd went to live with my'wife, Lucille, at 33 Nprth Isvergae +

¥, and Mrs.Tom Mettimors. Shortly after I arriyed mt thip address, mgy™ e A
7 ©  wife t0ld me that two Government agents had {nquired of her as'to ”5‘5}* y' ;‘, »
" whereabouts, and at this time she pleaded with me $o tura myself ia *- F

!45 '
Bl L 1 . get this matter vleared up. I-t0ld her thet I. nulddoao.u.‘*‘ a2

L ,W“e-u

& short time, but preferred that Dr.Moren be epprehended before ¥ .. Y. ..
surrendered my-olf as 1 believed that he would probably give the "

aw = - a-l0rrect_deteils es to the transactions relauve to the Bremer

YPSPD -‘t - ~
momey whicb t«ook placo at the .lrving Rotol during Lpr'il 193&" - "" -
ey 1;“ :t"‘ ,1: 1. A . 'y i

‘,:-fi._-r_i:.; .. g"’ e I ranaind'at 33 lorth LaVarm ;o;' a;r,mxmtply a{u , ‘ :
AR "ten dnya a’pd then inois Ihor}: ﬂut“&&;‘; T
e, Smy momer, ained in T
S 77 'Y gpring Velley for only a shdrt sn procd Deénver, coloraﬁo, EC

arriving there on or ebout August 15, 1834, and after! living there for - .-
about two weeks, I called up the office of the Division of lnnltisaﬂa‘ A

- Charge.- _')55',“_“' '»*_'_" ~~*"s L AL T SN lit‘a‘c!-g‘j ladi %J‘tw‘a';h

L "‘ I ,"' 2 ,. ~"f : .~ (r Ll _:3&:‘ '2(':‘ ‘; e (e PR o Sl :‘; :
T ST 1 wish to state at this po'llt{thlt Pno?%w:y loavggﬁ‘c ‘%
v Illinoia for Denver, 1 called on Miss Betly :‘racay, nr.lbpu'n
RN ‘%hd told her 8t that time that 1 wes dhdly in nesd "of- {nonu
= ),'f ] " #Pr,Moren bad sent word €0 me throughi'e mutusl friend that i

and would not tell anyons where he was going. Betty Trecey gave me lx ;
‘which I bave not done.

- - - , .
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~ %ola him that & hed conteoted Betty Treoey by Relephoge:ps, pef |

1 had obteined from Miss Tracey. At this time I esked him whether ho

"ig this conmection he ¥nd -], proceeded to the Edgewater Smoks ‘ghop loclt

. home, - .= ‘_, . ,'.-uha-"""\ *4&»'¢¥‘#0M*’m'}$¢—m«wm
perg, "Slim" Evans, "Doc" Moran and the Baztor-Karpia cang, 4 mever heard

. gictions concerning tha; Artnr readine tha noupnpora amqpmm th,

e &
3 ﬂz"’“i B § "fnve roa‘h ‘tne roregoing a%atunent. which sonsivte Of Liftedmil

" . _pivision of Investigation ; v’_’_-: :

: "‘"‘#"‘r e oV T T T TR Helon mnkd . rﬁ" g

~

I N - ‘l ;’ “7.
o ;_.,;- . ”?a‘f”“{’?a‘r:‘t*; e
-—'f* S ET ﬁl:"-.“’**u.'*-?- 473
’ -‘;-‘@.“"' 1 uah to Tiate that the day previous “$o my ﬁa{: ; p IS TS a e
!racey's homs ] called on Oilie Berg at ©£248 rth"inthrcp,tmpge; and e

Joran®s remuest, and tiet I was to bave a Mest with hér the rellowine  day 5k
1 elso told him et his time that nr Moren h = sent word ¥o, me et Im e
to get $300,00 from her for 1iving expenses; J: pout!,volx aig- not opd
to borrow money from Ollie Berg &t this time, -nor did he- “offer - w. L
On the day I obtained the ebove mentioned money from Betty Trscey, I nlli“.s: e

proceeded to Ollie Berg's home and at that time sbowed him the bill , i

could have this §500.00 bill exchenged into smeller denominations, mq ;

around the corner of 5248 ¥orth Winthrop, end ‘through Ol1ip the mg\gn S
o tissmoke shop changed this bill for as. At. thig time I »gave O1lie :

‘Berg $25,00 as he was broke and 1 2lso turned over to Mrs, Kuhn sao.oo
or 325.00 for room and boerd for the time 1 had previously 1ived 2t her

Py

bl = .g
P
el

I desire state that during my acqueintanceship with Olife .

v"i

them mention et eny time the Bremer kidnaping éase, and 1 41d not Yadow """",;7";".’“ :

that these persons were involved in that case until 1 formed axy own som<
 J I

saaiierral e S v L S G
p Q,n & \4. ; _“ L ‘Ly ‘ :’?‘ P }’2",‘ —"Q - i‘l ""-‘:-'i ~.§ ..

typewritteu pages, and 1 swear that same 1; true in every demn and rupoct
to the best of my kncmlodgo.

-

T (sisned) :_ng_x_-__'n_;sgs.i;
Q e L ";-»"-.. _’ RS . . €
Witness: ~- e ARNENE
'J’.L.lbdalu, Special Lgont. .

~

~ UeSe.Department of Juastiee, . T
1900 Bankers Building,Chicago,Illo i
‘\.. x :~-.._“'\ " 4 :

SN Subscribod a.nd sworn to beforo mo thil

zsﬂ; day of September, 1954. .‘*”.—.; o s

T 2 Cte v Notery Publio®,

- . ——

With reference to the fingerprint operetions performed on mem-
bers of the Barker-Karpis gang, Jimmy- Wilson furnished an sdditionel sign- -
ed statement in thet connection, which is as follows:
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4 v 'r Sy ¥ s'pt‘blr‘”!

&k :,-t.-, - g 5 5 (¥ 1«,-"'.? O&ﬂ—x‘%d gx ¥
I PR A 11.mu:s:.wnson. aym. n&komrouovmgm
CEEE aignod -htmnt to John 1. Madala, whom L know td be a Qpec

5 ff‘ Agmt of the Division of Investigation, United States Dcparhont il Be
. ,..©of Justice, This etatement covers xy knowledge of the nmmh} NPy s
operations which were performed on the fingers of Alvin Karpig, . L 55

. . Fred Barker, Arthur "Doo" Barker, Harry Campbell and Yolney Devis .
e _ by Dr.Joseph P Joran in chicago and 'l‘olodo dnrlng thn oarly M 0,
“~,,~'g e ' ot 193‘0 Lo~ - ,g S TR J

A S con LT e -_‘? S ": pf‘-q?:w:g:,. 2,

l, AU Some time during the oarly part of larch,liiu,nr.lonph i s

S SR r.‘norcn %o bed his office at 4861 I rving Park Boulevard st t)lt‘k:;a{ S
5. " ‘time, received a telephops 021l inm his offide from en ufiknown'im- -}

o @ividuul, end after he talked with tis poraon e short *hide® ﬂ. P
* burriedly left the office, stating to me that he hed ansppointmett’ .= = ™

somewhere in downtown Chicago. He did not state whom he was gou‘ to

... meet, por. in what sonnection this nuting 'lan t0 he hll.,_mm

, " Several hours later Dre.Moran returned to the Lrving Hot.l
Lo wharo he and I were livin: and he called me from there 1nromus me ;_;

B 77w " "thet The was at homs and thet would pot be at the office- ihlt““"*“‘"""g“'*‘”'-'
g <. onning es he had s nppoint with lomoono at the hoto:.r",g ”&p}a, o 3;1

~‘ g 1,‘,)

DO o ’. ey N . - -‘L.m.xg"": ! &v ?‘
,'-fl-:g-n Lot “oa e noxt mmng Dr.lbm advfud me in eonncotioa vlﬁ "7"3
tha Ohovo mat two men were coming w to” the hotel in the next few, i@ ~m g
8ays’to bave mome surgical work done MWt he did ot Andicate te m*’ LA

" at this time the exact naturs of the work, Hs also discussed with ~.
me at tiis time the advisability of employing one William Doney, or ,_"‘
Downey, (phonetic spelling) to more or less take care of these men, i _,.1 SR
_Williem Doney at that time was loafing about the office of Dr. MOr® &I Ui 47
as be had just been released from the penitentiary at Jolies, ;pl ,.,gz-';.‘ 5 '*f‘ -

in view of his previous acquaintanceship with Dr.Moren, which um- -ﬁf
-7 . doubtedly began while they were both in the above mentioned insti- :,_;‘-' ot
N £ tution, he naturally ceme to DrylMoran for enumu. Wity mmr j-f:f
‘reference to Williem Doney, 1 understend thet he acted fn the (papag<:T . - - f
1ty of a nurse for Dr.Moran in the “Hospital ward. at Joljet Pe\im- S
i tiary during thair poriod of ccmﬁncnent there,”. ‘*. ww-‘*“ff !
: ‘.‘r" B ,. N \ g N - —.v S _"';':ﬁ{ {‘,.,w ~
A Dr.noran docided to employ Willte Doney 1n the &b 6-""“
men tioned eonnoction, eand, as I recall it, Dr. kKoren introduced him -

to these tw men, recormending him to them, and suggested at that -
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5 ""“' j:’it?';"x :'h "‘ *’r" e e (H.J“’? 59)7:‘:.1'""?{%14?:; h’;’;';@‘ :i’.’z“‘ : ‘.
e time that they -pl.oy n-’ﬁurmg thdr perio( of uoapneitltan ff‘*’n
5 sare for them end eid them ip any wey. ‘possible.” They appnrmﬂ,y f;;}
agroed to this as I know that Doney -ubnqumuy wo}kod ,ror thd tor
Lo TN N ,
:ho two '._.’f' ‘lhoy n\re at tho }"i? !otolo !.’7 ,Vq,ﬂ" AM S_ ér“'
C " about two dayl ‘Later thess two = cm ‘%o the xmui}”s
Hotel and mét Dr.Moran there by sppointment. At thia time Wllie .;;;4 e ;‘:1‘ Siw
Doney came to the office and asked for Dr, Morsn's instrumnts, in- g«'?r%tmgf
dicating that Moran hed sent him efter them, 1 gatherod them up,y "'%ﬂ' > S _,,}. s

N NS ‘v

teking some from the case and othsrs from & lteriuur, pncoc . ,;’ e
them 1ip his kit and gave same to Donay. B c IR e
o ".‘«';;—. S A T

. ,f.»»_v,— . Lator that a:ternoon Ihen Br. “bran did 'nof Qut 1: &15 %— _
eppesrance at the office 1 proceeded td the irving Hotsl, ;and |hon
I found thet he was not in Room Z10 I procesded %o hoom 384, a8 ,_qe
knew thet Dr.Moren had previocusly rented this room for these two~ é‘
friends of hise I entered Room 234 apd observed Dr.Moran sitting i
A ety drinking.and also noticed at this-4ime two men 1ylng im-wdi.-’ii-
bed, Dr.loran easually 1ntroduced them to me as "Shorty" -.nd ST
“slim*, - SR 2 e T , INOAI

o «!l g "ﬂ."&’h ~F s

R ettt 7 11 Y 3 tha’t aay when Dr.Morat and I“vare nlona 1n our
' oom, which was Ros E10, he told me that he had operated on thess '’ »',“’w

IS

persons' fingers for the purpose of oblitorating their fingerprint #.5 yim
impressions, sud ip 218 ednnection mede the ‘further Temark that B ( 2N
dqndered wo fhey were, as they a'ppeared t0 heve ‘a lot of money qg % :“ r
their persons.* He also told.me ‘2t this time, ‘with reference to the" Y X

-

operations, that he lacerated the flesh on the bulbs of tholir fingers . Y E
process, i was xnade to understand, obliterat

and thie

I‘éns. leanng 8 scar, ...- PRI .;, e
:-tv’_» .- . : ’j'- . }- [ ;~,<~ ‘-\'1 ‘-"--'_-’m*_;_‘l!; . ﬁ . ‘V. .
el -slilw nnd wshorty rcna.ineﬂ in Room zu of the’ Ii'vint .

Boto]. for about two weeks end to my knowledge they hed no visi tors .
during this period except Dr.Moran, "Slim" Bvans, 01110 Berg M 3’1"

Lo 70 SNh T = K ‘- '.',f- 33T -':;{;A-‘,j“’f:
FBO].‘:' _ "'A ‘i-" ,"‘,"y 33&5._ “:* g .,y.,i,% }V"; «..t'f' .
S X have been ‘shown photograph- of nusnn Gibaon. '1
aliuea and Oliver A. Berg, and 1 identify them as the nkoneuoo
of the two persons above-mentioned a8 “Slim" Evens and Ollie Berg. ,
1 4o not know whe ther "Slim" Evens or Duvor Berg had previoul].y R ‘¥

_ know "Slim" and "Shorty%. R S i..-‘
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Tr L R0 one oecabfon around $his §the 8 man am’tof‘iu |

“ ' and asked for Dr.Moren and i iold him that he wes mot in dut thﬁ IR
2" be might find Rim et the hotel, I do mot know whether this un‘;-’@,,gigi;; AL
o, Weat to the Arving Eotel, ue Y d1d poy see him u-mnn thers Tatey ‘f"-z-:*;;ﬁﬁp o
: 7‘ whes 4 went homey £y ¢ & BYS u\r“ P ;’%g BT Al s 4O

6

[
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% S T
. "-_‘_. ] Yo z“ . "\ ) ‘ ;’!‘ f." g ‘{}% '__?Q_ %
LR . I bave boon shown 'Y phobgraph or Vohuy Davi-. sod I
R tify sano as the abovo mentioned por-on. ; R

S
,

RS ’»f S Aftor "Slin"and "Shorty" had rminod at tho hohl Qer}J
tvo weeks, Dr.Moren suggested that I drive "Shorty" to Toledo, - T
Ohio, 2s his fingers were still useless at that time due to the. tj-**f“-"

eratian, md in t.is connection Moren gave me $10.00 or $15.00 for )
com expsnses, .1 belipve that Dr.Moran at this time dmvo "Slim® sway
: . from the hotel but do mot know where, as *3lim" wes at that tilo-:';ﬂ-

“-’ _.',‘ unabler to, arivo on account or thc nuleuneu of his fingm.

) » RN o o S 3 P
v S Eadl ¥y ﬁ"'.m-':‘

"o ‘ Bty
"About tho mddlo of lhy. 1934 durmg the time m-.uoru_., e

w2 .. ... .apd "Slim™ Evens were meking frequent tripa between Chicago and ° - ;;.: -

'~ 'Toledo, 1 observed that on one of these tripl Dr.noran bronght hi' » _“ T

surgical oquipnant to 'roledo with hin. . ; R A

. < L= i s ‘: ‘\'-'

v

T et *'*, AT | mall that mo svening around tnil “tim thm nn' thw«#-»«
A present in the home of George Winfield the following per'onl: l. ‘,”-.«,;u: ]
Korley, ¥re and Mrs, George Iinﬁold, "Curly" Hensen, "Slim" Evan s P
; DreMorafiend’ ﬂsolf. ‘1 have beeh shown ‘miou'ﬁ photographs’ of ﬂgh. f ‘;‘a"";?-;{_'_

Barker-harpia »odb, end 1 identify Arthur "Doc"” Barker as. H. Morleyy s
... * yolney Bevu as "Curl;" Hanun, ‘tnd -Karry Canpben as uoorgo *linriol‘

L

, On thu evening Dr.noran operatsd on the :Hngors ot "Doo"
Barkor, Harry Campbell and Volney Davis in the presence of "Slim" "',
Evens and myself) .The same type.of opemtion was perfomad .on thepe’
individuals as et pertomd on Fred Berker and Alvin’ xu-pu. A
the operetions "Slim" Evans end I helped Dr.Morsn bandage these par-
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phine Tf -
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_sons' fingers, and to my recollection "Doe” Barker, Herry Campbell ;i Zrxal:

and Volney Davis 1ived at _the home of Harry Campbell £or . about hlw = 3;:;;;.:

* days afterwards, During this period T, Moran ocefisionally visi tof o LR LA

. them to see how their fingers wers heaing and on severql of tb‘:n:g; A,

occaaions be run"od their bandageq. PRt ;.;" ) PR st Fiad e
il : o A .-"z .o f A N et -'.‘ ,{\

b T *""'".‘ : lith roforoncn %0 the amou.nt of nonéy paid to br.)brih rat
“the above-mentioned operations, 1 Iiah to state that on tho nidxt

4 - X . ' -t " N ) e
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¢ %" yple work was portormcd I ’ut Droran 1a the ntgmn br m.a-’z

, ‘ﬂald'a home, end’ he informed ms at that time that He meivd
EN ~ccmpenaatioa for his work in the above eonnectioa 00 from °
.. éach person, He counted the money {nhis Dossession &t that: ﬂ'u=

v‘,

in my presence end 1 believe that the émount was appmmuu e
) © $1,000,00, aftor which he asked 1f | was "bioke” and if I needed '
. cn;v mnay, whish ‘1 mlied ﬁat  § uq. Ho t&u gavo m GJ.OO‘OQ.

H el 3 I
. . « 2 e ,.&‘.2 ._3 a‘x?h

- . I wish to adviao t!nt 1 lave névor known Dr.lora.n %o T
L have performed similar operations before this H.ne, althougx h‘"**
might heve done so without my knowledgo. S .‘,‘ : ]

:' ..fl\g{ {’ Q’ h“i' mad%;g foxfgoihé atatu{snt ’hich
T b the best or ny knovlodso. B A i
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R .w,w Pivision of Inveatigaﬂbl
' ‘UsS.Department of Justice, -
1900 Bankers Building, ST

Chicabo.lninou. v v‘_”,‘,' ;

S ‘f,' Subacribod and sworn to bororo -
. at Chicago,Ill, this E5th -
- day of SGptcnber, 1934. ’
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. Ty §ome! a \'%‘ i- ’i:{" .4..*.«;' *s'.. 1} - "'!,'!_;%v y
- On septqber »5, ‘hu. two eop!n (L0 MY "
o .; , statsments were transmitted to the Rivision nnl ‘twd, bobiu at ths - s ~
~¢ . *-first statement mere trenmitied to $be 8t. Paul )171'10! brt}oq tﬂl "f‘_‘f- ,’
% e - 'gne request that seme bé taXen up with the United States sttormsy . ™% ""’;
7L . . ut Ste Paul with a view to having him consider the advisedility atwi, T
i issuing a subpoens for Jimmy Wilson fmmediately for his appeerans "}r’b'r: i

... 'pefore a gremd jury in St. Psul, Mimnesots in connection with this .t LA
7. " case for the purpose of placing his testimony oa record. The orige 3 ~.0-
.. 4nal eopies of these :tatnents are being rotainod iz the G!H.cqo ‘ Ff\ n S
Division Office ﬁln. s -7 "_‘j.-l. e **c'p», Eov
ST - After ﬂmy I:llaon bad mede the above sta‘tucn‘t. gm ShA
Loy T b Iadala 1nquirod ef him why he had fabricated statememts to Agent; - f&» B
fa o y\ " ‘s Brown at the tims of the ﬁrit interview By him; and ha .dﬂnd th ':a{.v"«-r
. T=.." he is in fear of “"Slim® Evans and the Barker-Karpis gang, amd for ' :¥i
that reason did not du-o to divulge any mfomati.on whatsoever comn- ;- s
i ;c:o‘x__-nins them, o - - _‘“_ PERRECC P, R %MW“‘}%

The rolloting lnfomation ns obtainod by apocul Agnt
Je V. Murphy fram Jimmy ¥Wilsons .

IS o e J - '
N ,. S WM““’ A
L 2 o0 R b et Sl L it ol o e Ty * 0.- .' ’ e

R On the might of September 26, 1934, while Agent Murphy was f At
Lo e " in conversation with Jimmy Wilson, he stated that while in '.l:oldo. %
o ,»; Ohio, during either April or May, ”1934. *Doc® Barkhr often went i ,

. The Cesino with & girl whose first pame is Mildred, btut whose h-t nm
u unknown $0 him; that "Doc® would pick wp lildroi st her residence él -
" Goll1nwood Avenno, number unknown; that he, Jimmis, drove to Mildred's < i
residence once or twice with "Do¢" Barker, and 4{f he gver saw the house "'
egain he would recognige it. He stated "Doc" went out vith nldrol Ry

RN

L ambout ten times, Timle desrides MLIel e oMMl gl EH AN
¥t v S T o7 age about BA or 25 years,’t n < ¥ i
e O Height about B feet 6 or 7 lnchu

A et g A e 3T L Welght, probebly 110 or U8 nn,.- Rty e 4
e - 4 S G . Slender build, ~&f . N - " g

RN PR " Brown heir, believe bobbed,
i o et o MR B0 Fair complexiom, f i
T AR o o Does mot wear gluu.
R R A Neat ﬂr”m'-
--;.-"{{r’ﬁff,’:’:y“ ,:‘—.",\ . B :'E‘w‘.‘ e Yol g , N i i
: LT Fimmte slso stated that *Doc® Barker alao partied at -nu .%'wt;f '

Casino with one Marie on one occasion; thet Marie is employed as & “»

- cook at The Cesino, but he does not know her residence sddress, nmio
described Marie as follows: " ,



™ - ’\v : : ')}... ":—D.. gy >

> g
3**75» mvtf"m_:f i '#‘ﬁr ?
. T

"‘.‘:"':"'L Q;" .f-‘" w""“b”' s

*ncisht ‘about 5 fee
geigmf ebout_ 130 to
S¥ell duilt,F. _.,,'.J‘
" Hair Dark dbrows, Yy
‘Dark eonplonun.

.'l; ",.,,

RN Jimmie stated that on severnl occniou ho om

" ®*Doe® Barker to bouses of prostitution located on mtario Btrut.
‘Toledo, Ohio; that "Doc® frequented ope particulay house, which *i:
‘48 a two-story red driak Youse the second house frda the oonc’%

;_‘ the right hand side of the strest ;oiu towards the business distris
% that the house sets back a little ways from the.sjdewalk end Kas s w
"’ =mall porch on fromt, with two or three steps up to the poreh from~ 2537
the cement walk which leads in from the stdewalk of street, Jimuie -
stated that YDoc® 4id mot "play” any partisuler girl in this house, :
“" but went with firat one and then another; that the landlady at this w;f.:-'.,;_ o
house i{s about 5O years of ege, medium bu.ilﬂ and hed dark bair; that -+ -

he did not hear her name called mnd did not hear the nemes of any of :
. _.the girls who practiced their trade in this houss, He stated that- st
he does not know of any houses of prostitution or prostitutes in \
"~ eago or Aurora, Illinois, that "Doc® Barksr called on, u he 4id m*«-“
aceampany *Doc* on any of nis visita in gurors or Chicego, snd m.q,f ¥
o the‘only placo he accoxpen "Doc' to no sy girh »ﬁ- wf- o

p ..’.‘v~
»-,,_
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SE] “’ Y ; 509 om SO;ptmﬂnr 19, 1934, Spéoial Agontf "fn charfo AYDO J 3
A ‘—‘ét the Detroit Djvision-bffice telaphoried and advised that an ibyes’
gl tion at Sandusky, Ghko, ‘at which Dlaes: Harry Campbell, ‘lynou 3 -':: ;

S ?'3‘-_ 1. Bi11 Weaver, Myrtle Eaton,’ Yolney Devis and ¥dna Murray iived durifig™f! i .‘r
&t L7 summer of 1934, developed that two young gir].n, nned ¥innie end Botﬁy* "‘“ 5

g~ q;
f :f'"“'»’ 7 lived with Bill Weaver and mtlo hton tor a short time; that mn,)‘_'; " é‘,;;”
s Weaver or Myrtle Baton was supposed $0 bave brought these girls from - i
T Eau Cleire, Wisconsin, the exact date unknown. He further advised tnn R
oo the persons in Sandusky, Ohio who had occasion to obasrve the above .. ¥, i

e
peprle in thia case stated that they had seen a closed-in‘Pord tnct ~G YL
..~ frequently -toy at the cottage prov;oualy ‘occupied by sarry o-npbo - SRR
- and Wynona Burdett. - Mr. Larson stated that he had also received K7
" formation to the effect that same of the mob while in Sandusky, oua,a?* e
g o were negotiating for a farm located somewhere in Canada but eomld . [ 'Zst: " .
%ol e~ . furnish.no other information in that oomnection and that he had' %.-‘,;;T__r .

that a man named Noonan, who was in the employ of a private detective C(._,- :

agency in Toledo or Cleveland, Ohio, was the person responsidle for tho

o S procurement of the criminal record of Charles Carroll aliss Charles = : " s
"LF 777 7 Winterhalter, found in the hams of Patfla Harmon dnd Fred Barker at ma«.mw

f : " time the girls were arrested in Clevelend, Ohio. Nr. Larson suggested . ¢ ’.' L

i\"

that Wynona Burdett be confronted with thc anve and that any mrom- X .}g 2

ivf . Jtion she mi;ht havo in ger poaaeuiqn along thel%' lin:; bo 6‘btd.n _ 1y E‘-w ._
, \ B EAY il SRR
\”‘** *é o On Saptcmbor 19, 1954; agent ladith prooeeaotxso m npu-hpu’fi ‘m-'.:?_
on Sheridan Road where tho three girls w4re being held in custody, = f,. Ly
- there talked with Wynona Burdett concerning the above. 8he ndviud P
L with reference to Winnie and Betty that ghe hed seen these tvo 511'1- ~=~z:
=% ».7... . 'on numerous occasions whils in Sandusky, Ohio; thut they were  1iving nth £

Bill Weaver and Myrtle Eaton at that time; that ‘the nunon of ihuo &l
) are Detty and Winnie and both are about fourtesn yeers of age., sh- add: *ﬁ !

o vised that they always referred to Bill Weaver and mt:; !aton ;l :muh"’
~...- .end "Aunty?, ‘but she wap unadle to state on whope side these § ar

S idelated. - In this' ‘conne¢tion nttontlon is 1n11t9¢! to the repoﬁ:%"g:cid %"‘
& lagont D. L. Kicholson, $t. Peul, Minnésots,. dated August 16,1934/ -ma&%wua

g . - mentions that "Doc* Eaton had furnished agents of the St. Pail Diﬂlioa ""s““*’
.2 77 77 office the information that Winnie Eaton is his niece and that she was..

Sidez: . for e short time living with him at Burlington, Wisconsin; that at tw@w

"3 time agents interviewed "Doc” Faton in Burlington, he advised that Winnie -
& was then living at Des Moines, Iowa, but no information vas set out qhoting
e ‘ her exact location in that eity. :
Bl .
. i
.
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¥ N ﬂ SR iyun. further’ viud nmaou ;ot
D S :}uro mu Weaver or Myrtle nton b:oaght thuo:si 4
» r: e, ‘Z,Ind that a8 she Fecalls,»both’ Iinnutad ity g Y
o %mu lmd lwrt].o lort (or pcrtq_ 3 &7 ;
R wieh retarence to the i‘ord mek freg
e .‘* oecupicd by Wynona Burdett end Harry cnpbou. L2
- ‘:jj’“ that she 414 not recall eny person ooming %0 tholr homo 1n suoh a Ni‘
“.*....7  that the only people who visited them while i{n Sandusky were membersy il'
ST the mob whom she had heretofors mentioned im her statmnt. and n’he
v f,ﬂ, opinion she does not bonovo that of thess pecple
"L N a truek. After some th? ]ynomntntoc that phe 4
"\ "+ ' the bakery man who came’there almogt daily Was ﬂn¢’~
T T trusk; end it is poniblo thut 3111. i thc m Ihich .
srence to. i IR i <
. . - AR Y J}fr;ﬁ“ ‘{1-,{,‘!?- Z.k‘.:.“ﬂ;
i _.x PR T Y. il L P

e e Tt Ve ¥o fho D Ganads, Wydona & stated thet she. dou Zaal

: not know of any negotiations betnen members of the mob for lnch 'y ru-. £
thet 1t is entirely possible, however, that someone ‘eould uﬂ been Mo~ -

; ‘,,, eotiatins tor such a tm without her m-lda.ﬁ *’*"“*’2* ""95*"“""*“!“"'“"’" »

FC R

.1', :

ot e R
SR L e A st e o TR MRS S TR, oy *;&ﬂ‘ Y-
. ?..;,.,c.;' B ' Agont maau uked Iynou 17 she wers .uquintod*:;th br' ‘;Q X3
Sl A ‘heard the name Noonan 6r Charles farro}l alies ¢ %ea wiptethaiser <5 %N
: 2‘-*, '_"_ :}" " mentioned among -ny’ lnaxnber. of tye W) and 1) this Sonnection s o lluuﬁ

y;. ,‘ »}hat she had mot; that the above naden are unfemilihr to Ber,. ﬁn‘tb’!‘ .

that she does not recail any member of the mod having anything to ilo titl’
.oa privato detoctin ngeney oither in !blodo or clovohnd ohos% 7;\" ¥ .t-".;}

e L ~J R (_ : S am Jo_?_ f' °
sis s nTe S g4 355
.g_,. AR jsent Madais ‘exhiBited to tynm mraott . ﬁao}gpm e H O

werd *Speely” Wilhite with'aliases, St. Louls Polios Wo. 19734, D&% 2w s, %
“'she was unable to identlfy samo a8 the Qarty'nho rotomd to a8 "Bp»ly"%@& :
“{n her atat«mnf.“\;,.t i X i A i TEELOS S AT e YRR
R I T ..}:,a.&”"';-;,';o.-i e rf.,;;t!,-& W ..su ST :
_ s!:.g’""'“ “PhoVographs ‘of §.77. Hiige: dh’o‘?”v&m.n*’h i
- lester M. Gillis aliss "Baky Face™ Nelson, Xate Bu'ker, piok GalgY,
_ ZA¥ard Bents and Eraest R.” Johnsfone were:likewise exhidfted to
Burdott. §he was unable to identify any of the a‘bovo photographs as i;?&w
.-persons she had sver met during her uoqmintnneuhip with Harry Gampbel. d..
"ghe further advised ‘that the nemes, Homer Wilson aliu “"Blg Homer™ sodl dr..

’k
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) Gnl stone are unxnovn to hor. RTINS SN S W S 4 V*__‘.;;,?_'#.j'%%_.
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¥ith turthar reference to lillie Harricon, whose nams she
mentioned on numerous occasions in h,;: statement, Wynona stated that
§ she does not know what particular connection he had with members of the
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With reference to the description of sutomobiles in pououian
of members of this mobd {n Toledo and Clevelsnd, Ohio, Wynona stated that
to_ her pecollection Artbur "Doc® Barker was Adriving a 1034 Chevrolet coach. '
sither black or deep blues in ecolor with $lack wire whaela; that Bfll Aegyer "
" gas driving a derk green 1935 or 1934 Chevrolet Coach $hé. last $imeé: she . u*"
< 8w him, end that Volney Davis wap driving 8 Tord .Tudor ndan. blq;k u.,.._.
“'polor; that Herry Campbell cwned e 1934 Yord V-8 mupe. ] b gur ,,-.- .
.' ;n 'roledo, Ohio shortly atter his arrival in thu jty qha umec \tyt =
m or the above sars boro Ohio uconse plates. ~ ,.,,. e S b

mana adviled at thia time that while 01110 Borg had vilitod
thm {n Toledo, Ohio, be had in his possession DUMETOUS diamond TIngs . ... i
A PTeh be endsavored to sell to both the male and female membh, of thla oy sl
‘‘mob; that Harry had purchased from Ollie Berg & diemond ring which ahe
“pow has in her possession, for $50.00, end that as she recalls, ‘Porg Vi
also_s0ld diemonds to other pembers of the gang. & ‘ $
 dobB ‘not, know -where 9llie, Berg had obtainad pououiqu of _these_
f . .nd 1n t}?at oonnection ahs ntoa she d1a not care. X }*.,?:_‘f"‘
." "N ! : >¢~é' > ‘5 s ',*4‘( )"{3;'4,'1.55,» - ’;{“‘.#
. -z.ov ‘ . - .
PSR with roterenco to the nparmnt puilding in the vielnity 2l o
e csa end University Avenue, where Paula Harmon, Edne Murray and heruu,-_,;:-
%" 4yed during the latter part of Jenuery end eurly part of February LA
this year, Miss Burdett described same as & three-story buff brick builling
,Inan effort to escertein the exact jocation of the above mentioned aport-

* ment duilding, Speciel Agent R. G. Gillespie proceeded to the vicinity of
634 end University Avenus, Chicego, I1linois, on September 12, 1934, eand
observed that there is an apartmsnﬂ-buildms enswering the description of
thet furnished by Wynona mrdett at 6234-38 Univorsity L"n\lh the neme
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YR or mch s the mltnoro chtmbnta,' th'a sign in fron$. .dvort; AR
2 # 1" one, two and three roem furnished upnrtuntl. ",Agont Gul.uplo -Ab 8

A i

e . mo direct inquiry at the aboye pladg, due to the -faot that m
R ,}‘ Burdett had previously furnished ths informetiod tha "t mgnagey; of - %
52377 the building was Iriendly to members of the wb“ ug Jreviously 4

Tt '..'i.f'" Tesided thero. @J.j.ﬁ B ,3* AV 5 4{.\

2 e f‘-‘. . I_ 'Lt the :raekson Pa.rk Post Offide lu’oﬂltions 6313 2R P T
Tifter -7 gvenus, agent Gillesple contacted Superintendent R. P. Wenthe, ‘k‘ .

advised that the regular mail carrier who eovers 6238 University Lmni" fI
L was 111 ajd not at work. However, Mr. Wenthe furnished the informatiol: i Ao

that the present manager of the Biltmore Apartments is L. A. n-imrt vﬂ*i -
f Be cdould furnish no other information with rero:onc’“to m-.‘ BOT, -~

could he advise s to the o'nerahi,P of the bnilding. & L f

,'x.,,,, R S i [RE o TR

e e TRVILTT ﬂw following invutisation was conduﬁod tnd roportol by*v 4-4:?_:.5
L -_},.'..‘ SPQBi.al A@ant A. ‘ nuuy. Lo s e o n - ""i..”"‘*: T_’ . ﬁh r
EAEIR ik S A SR v*‘ e e e WL o e a e famab *,N%~WFQ<,~M-'€~; »-;\ n. ‘_; ':.

vndor protaxt agent Muzzey visited the’ Biltmoro J.puhnonn
and ascertained that Mr. Reinert is acquainted with a Willie aarrim, S
. who, according to Peula Harmon's statement, directed Edna Murraey to i
TImmESE T this epartment duilding for en apartment; sm@ to whieh -apartment Psula -&u«.w-.
%74 * Harmon ceams upon her return from St. Paul in tbe latter part of J’anuu-y,u’.
#+. - 193. It was further learned thet Willie Harrison, kuown to the old . .2
Va7 . lady interviewed under pretert, was known to Mr. Reinart.-as mm v:'&%," .
¥ © "' that he was connected wm; the Lexington Hotel locatsd a$ £24 end n igany ¥+
T R Avenus, Chicago, Illinois,-end ¥hat Barriach was mat pow in the gity, the RS
. - party interviewsd believing him to be in Canada. ghé further stated tha$ -
.o he was expected back in Chicago.about Sunday, Sepjember 30, 1934, or BT
G T Monday, Pctober 1, 1934. It was deemed inadvisadble to further 1ntemguto o
~- " ;.  thim 0ld lady for.fear of arousing suspicion inssmuch as agent Muzzey had |
_5 7 pretended to be a friend of Willie Harrison, and ths conversation’ betnn e
] the u'iter and the old lady vas eoncludod at this poiat. AR et ~m§ ¥

" . o . 7';r-u e v-_‘f;. ’~.€Ti“i‘?‘*.., PR
B ‘s . Agant luzzoy led th,e b;ington nptll by telaphonc tnd mnall._:
SR, ”ked. for Mr. Harrison was Anforsed thet Willfmm Hartison'was $he
L ~uailtunt Manager of tha( botel; that: he was out t_Ltrm and 3&3 BoY, i '_--' 8
Y~ " expestsd | back betoro the firnt of next nonth. v .;w..m Q‘;ﬂ,’,g‘ B e -~
4 ‘?~ ¢‘ ol ..;;. .. e e e ﬂ(f”_ o ,,X . ‘- IR «"-s-,&.
RSRE L A »?.’”' A thor 1nvutigatlon es to the pouibinty of detinitoly

: mentirying Mr. Harrison as the Willie Harrison indicated by Padla “f’%‘ -
Harmon's statement is being held in abeyance pending oontact with ly ‘ﬁ’f‘,’
* confidential informant at Hammond, Indiena, who is mahng an effort . :
to locate the Willie Ha.rriaon referrod to.
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; o Butmore j.parhantl, a \mrt Srick Mldln;, u’tpru
,',oxcluaively to transients, end it ves, Iearnod by egent Muzzey that :
7 ‘rental spartments at tliat plece car be hed only on & ¥eekly Mtil*}
¢ basis, and & parking space for mutomobiles in ihs rear sf &he ‘ j
3% T4 1s available to tenants. It bas not been dot(nitoly estadlishad thid; . 8.

54 this 1s the apartment building $o which Pauls Barmon syme and ihat ';g é&,

™" an spartment. -The old lady interviewsd, when asked whetber she e .
membered an Edna Davis as having 1lived there, stated that she did not’
LT Tecall the name because of the fact that there Were so many tnnaiont

' ey _ tenants having lived in this apartment building. i Indications are fhat
§ 59~ " - . this is possibly the apartment building inasmuch as previous invest{
AN = tion of it hu bopn mde by agenta ornghe Chiceago, 3171n1tm ortioo. ‘_w;
h’:ﬁ-'.',‘ . = ,K'.":‘.J /’ . ' e A A-lw.ﬁx\ 'i—\" > ” ¢ " J*’Y
A o LDV Beforcnco 1s made to the report of Special Agent l. D. TBro!n,

e R . Chicago, dated September 19 1934, which reco;-ds an \m:i;nod statemen$ - : 5. . .
IS ST 7 V. T by Paula mn‘ AL f"ﬁ- SASEETOITS "")'* ‘*'-f‘;*“-h*"ﬁﬂt»:ma .
Pt Questioning of Peaula Harmon was eontinuod, and on s:turdu, _1 S
5 September 22, 1934, sbe furnished a more complete statement, On Sunday, .. .
M ©T 5T YT geptamber’ 25 1934, Paula Harmon signed this statemeit and affer doing . -
% AP , 80 ‘Gladys Sawyer signed the statement previously made .by her, which u*%i S
o _.g. 7 eonteined in the reference report of Special Agent R, D¢ Brown, Gated "g{ ; g
R J"';,” September 19, 1934, After $he signiaf of these statements, Paulf Hi
1 Wynona Burdett and urd, Gladya Savyar me requutod and d4id eijfy, .
A _,g!» " the ‘tolloving ourtiricatoz ety 2 ;;;‘, f“*!f'w wfﬁ)}f : é‘;; ¥
. ...J - ‘";‘xL ey Lo
"l'his is to cortity that I, (oach ot thq threo) hauM .
1n the gcompany of Special Agents of the Division of Invuti;ntian, RS
... S, Departuent of Justice, since September 9, 1934, ‘of iy own’ tm,,ﬁn ,,f 2
i, and choite, in an effort to co-opsrate with thia org-nizgtlpn F ;;h %;{;:.;* _
solution of certain crimes®, The wop-rty of these 'mnen was ‘Ahep - "'”_f’;'ff&:f“:;
‘returned to them, after they had signed the sppropriate receipts tot e ":‘,9_
i ‘rpame, which are being retainsd in the Chicago of ficy " rilep.. Hrgy Sawye T4l el
, $ad $50,00 and Paula Rarmon bad $800400 11 adfition po’ otler yuiom V55
s @rrocta, ‘which was returped to them petore ‘being reloud. Rach fhg f.ﬂ 3
E "‘ﬁreo women stated & desire to obtain their property at clo?aland, OhIy’ %

-3 B and then return to their respective homes. They were reisased on &mhy‘::,ﬁ»‘;
"7 " geptember 23, 1934 at 6:50 P.M, and were accoupanied to the LaSalll ¥ st
Foora 77 Hotel, Chicago, Illinois, where Peula Harmon registered under the m= R
o . of Silvia Gray and ¥ynona Burdett end Mrs. Sawyer resistored tmdcr tbo% 3%‘“1 '

qname of Mrs, Williems and daughter, = - - o o

The following eigned statgment was furnished by Paula L
Harmon: ‘ , - -
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. avorn, signed statement %o 8, Ds Brovn,

g ¥ashington Seminary, Ltlantnin regle, tgtrw u% )
1980. y

©~ ubtil 1925, -My eaployers Were the Southern Pacifiq q Heilnpad

. Farmer home. .Frank Nash,.the Farmers, Charles Bmon and myself thq

“stayed approximately one ’month or six wesks, T 418 not meet’ M 7_,,“ Py
>~ in Hot Springs on this otcasion bty the name of Richard (Diek) Galatu,' By
.bntIhanb,urd of him, . .tmhuomthuvuo.,Nhtm
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T Chicago, Illinoge ' + < .
: Septembnr 22, 193¢ .

‘“%1"? "’r" et Arage -'»~»" > r-.a o ~ng"‘ bk mv«v :

Lgont, Division of Innstisation, g
Zout any, ‘thruta or p ;in

February 1904, My mothor'n name was Annie glil thd

., bame, Bird Branmons At the .g. of $wo or shres, the g.-u,

- Port Arthur, Texsss ‘1 attended Port .h-thnr -Choull anti}’ 191

I B T

rm Septanbor to Chriltmu Sraet o5 sty

L PYEOTL Sl i '«-«u?:z.,,?

In 1921 I was married to Dennis Wood 6f Port Art'hur, ' L

iho .yas a mate on a ships I divorgsd him in 1922 and odtained & oot e
qition as a aolﬁtanatcr opofatdi' in Bodstoh, 'renq ihm I :ﬁ

. Eestera Texas Kleotrip Compenys ~ In 1925 ] mdrried Oharles xmbg, ’
sbortly after his release from the penitentiary at Huntsville, 3 <
where he was incarcerated on a robbery charges .¥We were urud hx

killed on November 19, 1931, wben he took part in the robbery of the
Kraft State Bank at Menominee, Wisconsine Charles Harmon was released
from the United States Fenitentiery at Leavemworth, sas, on J‘m,

'ff‘f;',"f?',;’" **>9, 1931, ‘and T went down to meet him, ~ Previcus to tm'rm M"‘i’*‘:‘f“?"‘
B 5 >

residing 1n chicago, numn (tm 192710 1031).“" B At 2
a»J:-g'a%{‘

! 017 I was imtroduced 0 a man by the name of -:,ny-, than lun'{ P
since learned is Frank Nash, Be sppeared to be-a friend of :
From Kensas City, Missouri, Frank Nash, Charles Harmon snd molf, A
together with Herd and Esther Farmer, whom we alsg met in Kansas Ci
went to Joplin, Missouri, where I spent spproximelely $wo_weeks at tho

-

proceeded to Hot Springs, Arkansas, where we rented o’ cott.go"i‘i:l

P
Pt .
by q"f“‘

7 baths at Hot Springs,’ Arkansas, I -i “seversl -of ‘i ‘tu»
:w.mco men who troqx:cz& Hot s;’::-ing (harles Harmon 8nd. f"’haﬁ
““sfusa® and 13eft Hot Springs by rei ~and ‘procesded . £o Chicago, k.’
Ilinois, where I continued to operate & *call hanu' oz tho Horth
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Approximately a ‘month later cnam- Hu-mon smme
L lpnrtmont which was located on Cambridge Avenus, and Sook =
- " Ste Paul, Minvesota, shers »s stayed st -the St, Pan)
. . .which place we stayed spprorimately s month or 'ux ¥
- ¥isit to St. Paul, Minnesota, I met imon G11€kmad 'of
 ».3: 801f eourse-end was imtroduged to Efm- -by Charles
ey ,met e man by the name .of Jack Pfeiffer who operats
- ;,k ‘known as the Hollyhoe& Inn; Barryhpd Gledys S
a saloon where all ths Woys ‘usudlly wet ¥t ou'ﬂib nothe
*  Bernard Phillips, Thomas Bolden, alies Bill Mo Nm;k,m
" Keating, alias Jimmy, Lillian Holden, Narge Xoating, Lav .
- DeVol, Herb Wilds, who 1s & garage. mechanis, “Dog® sid
Tommy Gannon and his wife, 8pecial ‘Agent’ n. oy ‘Browy bn
_ photographs of sll these persons aind I ideatify them': u
" persons to whom I refer, Harry and Gladys Snmr
in S8t, Pasul, Minnesota, Harry Sawyer oporctod a
vas a big bootleggor. 1 boliovo n Gliskman
' autdmobilq sa.lei mn o, 1z g
L)
""M}I wish %o nhto \l after '
“States Penitentiary at I.oavanvorth, Kansas, 10 nmever
able to get along very well and afier remaining i BY, Paul Tor-4 gk 8%
"~ weeks on this occasion, I left hid wnd visited &t TOp“lin., Wsdoury, g
- staying at the home of Herb and Esther Farmer, ZFrank Nash drove me .~ .
from Sty Paul, Minnesota to Joplin, Missouri, I cennot recall thé -7
«ro .. @xact dates of py visit but it must have besn $he deast pery of, Apriliceia.:
or the first pert of May, 1931, While at the Farmer I st
met Fred Barker who called to visit the Farmers, I be Im‘ho*h.ﬁ T
juat been Teleased from a State Penitentiary at Lansiffy, ansane” %" ;
It 1s my understanding $hé% he at one time lived with rt
:nother and was more 'or less raised by hers ,¥red Barker #as a
““guest at the Farmer ham on th*in pcrtieuhr oocasion, . n vas ¢
mnk Nalh. X, IR I ~§j3"‘.« :. ”gt' .}”f‘“v ‘ j
* :' - While viaiung tho rarmrs on thh occnion,w?em nuu-
. “and his girl, Vi-Mathis, also viaited the Farmer Bome:§al At Wy ﬂf!: ;
_ fipst time I had ever met sither of themy Vi conﬂml her vielt iy
uhtil ebout a month efter my arrival, vhon Frank Bash,' Vi and ‘I I:O!} ;
" the Farmer home and drove direct to St. Paul, Ilinnu&h. in Freok’, “"*g

" Nash's Chevrolet  toupey FETE od (n"bn 9‘11-4 ) i;.
“gs
ain met
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T the Farmer home at this times”: {,‘“

LY MR R P RRY B RO h*s
X

. Upon arrival 1n 8t.’ ul, Minnes: PR
Kamon and we lived together until about 6 nokc botoro hil duth ‘;g.-‘r.v“‘?.#}‘;j
* which was October 19, 1931, Ee wes killed in a rpbbor[ g mﬁ 7 A
State Benk at Menominee, Wisconsin, I have no idea &s to “who ook . Ak
pért in this bank robberys Ihila in st. Panl, lunnosotu on ﬂﬂ.l m
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casion, previous to Cherles Harmon's death,
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-t asking me $0 vi_?if. bery: - A RS- S

%
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L

v

. and returned to the Miller bomes IR

.

,t’ D kept eampeny with Frank Nash, Verne Miller, Vi M
«£on;, o Francis Keating, ‘Jeck Pfeiffer, Herry Savyer pnd

‘: . with Herd and Esther Farmer for ebout 10 dayss ,
R =i Yy, . .8eW Fred Barksr and ¥illiam Weaver, ®ho visitéd the Farmer DR LAIE
s5 "FU. . ‘sbortly after Obrisimas I proseeded to Lake Cha r : Axg
3. -+ -1 operated a lunsh stend for sbout £ mopths, during vhich time £ Wane Y
o injured in an sutomodbile accidente After Ieaving the ho-'pital»;tf‘-,.;z,;gﬁg k4
.. Lake Charles I proceeded to my bome in Port Arthur, Texas, where F-<-iz
- pemeined for 2 or 3 weeks recuperating from my acoidents

turned to Besumont, Texas, Whers I remained until April §,

DAk e T o sk T e g
Sl e %" vpon my sarrival in f’nni:n City,
" ISR President Hotel and registersd but éo not rec
ik Bk —. LY .ealled V4 Mathis end she gave me her sddress and I procesd
texi ¢sb to her home, I &m unable to recall the
purber whers Vi Mathis was residing, dbut it was a cottage 1
: sidential section of EKansas City, where vi Mathis and Verne Mi
g v o TT T were living togethere This cottage. was only one story 1
a2 %2 77 but had an attice Shortly after my errival Fred Barker ¢
” seo me and I understand it yas Fred who reque
. %o Kansas City in ordef that he might séé me, " While at ke
%, . home I also met arthur. "Dog® Berker, ‘brother bf Fred Barker, Al
‘- ..¥ Xarpis,” Volney Davis, Eddie Green, William Weaver, ulias B1)) 560t

a "caper®,
undertaking, &.
eard

W :' _Paul, Minnesota by Helen Ferguson that ‘farl Cristman’
\ . . Kansas City.. I understand he was kept in

*32+ " onlys’ I do mot know where he wés removed : '
< or . a1l alive, After I had been at the Miller home for ebo

~ 3~ %7 went by traim Irom Kensas City %o Bgaumont.v'"_?glxaa.;{p?_t_a"

R

IR R SN e -
3 e o E PR TR

>

e AR ‘Imtsdiateély after Gharles Barmonts desti I procesded:
I Boms in Port Arthur, Texas, for fhrd ?mtmas. 1084, W AO“ mte
4 gy, “Paul to Port Arthur I stopped st Joplin, Missou {, and’¥

S 3 AN . . __.",,.-5‘:1 ) ; x—:,v, ~-~. - 3‘312 2%
A .f: SR ML

Missouri, I went to the:y

all.the name I

¢

robbefs I saw

A

rlea, Jouislans,
from

- "= when'I ‘received pither a teleplions call or @ telegr )

sted Vi to have

men ;Doferrod tos 1
By “caper”

‘- v s P
.

Ve, Charles Harmon and I ..
athis, Thomas Holden,.,

: g s mife and othe g

%7 T . . ¥e spent a great deal of $ime ‘st ‘Harry Sawyer¥s salpons o e W B

&
1038, 57
yi Mathi

1N N 8. L
b L wpta C

usede -, tila I
o8 1n § 8.4 :
street or street - - .- .
n the w\»{‘f :'\_-.,\_:.;
Ller i

n design "
elled !o'}i'i:—;"f} ~ 5
me come.. b
Cich Cves il

and Berl Cristman. Speclal Agent Brown has shown me photographs of B R :
_all of these men and 1 jdentify them as the

~ etand the above mentioned men had been on
. " I mean thet they. had been on same unlawful w
‘or something of that kinde T positively have never b

i tdentity or location of the bank that was
s R T on only one occasion when he was Xept in one of
v~ o- . Miller homey [e was bedly wounded and I wes later told, while,
dief whill¥

Yerne Millerfs Jiouse p8
to from there, 1

‘Earl ori
the bedrooms in %

e

at 2 weeks I : : %oy
| my_clothes ¥ o
< "."‘:’i‘bﬁf"

27 ° 7 sbout 3 weeks after my first arrival in Kenses Gity Vi il
Mathis apd I drove from Kansas City to Brainerd,

vi end I visited her people for abput & veeks
City I understood that Fred Barker had -already

Minnesota, where - -
efore leaving Kensas .
gone to Ste ;’aulc Jlﬁﬂ'

.

-

whory
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remaining about a week at Vi Mathis' Brainerd, Minnesota home - .
. .. __ we went to St. Paul, Minnesota where we again met Vqrne Miller, ,":‘3 o
“wovr. w - Jxod Barker and other membars.of $he med,  .On this oseasien, L. oo
o7 visited tho home of Bladys and Hu‘ry m Tor & Lev Sayey’ 3y Tr Py
gt e R S N TR
_ Mtcrvlaitingﬂla&yaen&ﬂlrry‘nyu’ ';i-hp‘ “theb w1-
R ‘lathis and I drove, to Kansas City, | aaouri cgothé‘: > NN e §
Yo .fii c ‘‘slothes. . We remeined in Kansaé City ‘for £ woexs MIM L
£.7 -« ulope to St. Paul whers I secured an apu'gnn‘t‘at ‘thn ‘Capital Aphrie o0
3" " ments Annexs ‘I am unsble to recall the name X .tised tn Pentibg $hip. 8B
7, 7. spartment, but this must have been soie ~ $ime furing the: Latigr
Cibn o, ¥ays 1933, I learned that Fred and 'Doc‘ Barker wern thes
LY .7 with their mother who had an apartment #t ‘the Commedore’ Apu.z: '
= saw Fred frequently during the next few days, ‘quring !hich time ho ;
“ ¥+ 4pformed mme it would be necessary Tor him to have an’sppendicitis’ ‘* A .
T operation. ¥e egreed that I should rent a house, and upén his d.i-chu-gb
Ll %, from the hospital he came to live with me a$ BO4 Vernon Avesus, shlth :p""‘?a
3 B . 45 a gmallhionse I bed rantod berore ‘his aischarge, . YDop" Barkhr cunig ‘f'f
T, T4 %o live with us m; Kate Barker, their mother, went to Tllino x. ;
=7 %o lives ©T . e -~,,7 ROF ol < ‘
: : A .,,1 ,:’a"' ‘ - = A
T i The day ‘sefore rred Barker was 4aken to the hospital‘; ut Bis,
mother, Kate Barker, who was living at the Commodore Apertments under” t’hc
name of Gordon, Evidently I did not make e favorsble impression as I-
v have never seen her since to spesk to, I am unable to state the name- nr
w~eirm- #-~ -the hospital where Fred Barker received-his operation; But-4% 1e somee v s: -
ST where in the downtown section of St.Paul, He entered the Bospital nhorﬂg

e = L a-

o before June 1, 1933, and I believe he was registered under the name of -
e N --‘; Gordon, FHe way released about 10 deys latery - I wnzble tv recqu s‘iu w2
% ' a;proximto date X rented thig honap., but;it must hah boop some t,"l.\ga it

oW s & AR 5
Atter moving to 804 VQmon A.nnue, and lhilo living ‘thers 3
with Arthur end Fred Barker, I first met a man kfiown to me’as '$lim' KT
Gray. I also met a man by the namé of Qeorge Ziegler, slias ¥xed Goats. ;«
I also again met'Willieam Weaver, alies Bill Scott, #ho X first met at the .
home of Vi Mathis and Verme Miller in Kansas City, Missouri, as- ,prn;w -
ctated. I also again net Yolney De.vi-. knol‘n to me as "Qurlr' ng <R ”‘ §

;' e - B "..,,(C—’ --1 ‘ﬁ~ i « V—a? d‘f“‘_‘
ROV A R - 1 havo been ahom the photograp)u ‘of all 1hue imﬁ 8

5 P and ;[ identify them as'being the persons I refer: $0a / A I undcrcm&' SR

iR Slin Grey's correct mate is Russell Glbnn,“;’}‘z.» ; ,,:»E, M"*’ﬁf?&-g\f; T

_; .,:’A A~ e e W, L L. S ..',.,‘ _..ii,‘.
p'.ft—' R * o 'lhno uving at 204 ernon Lvenne, the aboyo mentiomd e
orton visited the Barkor;. '-‘:“‘ o V., 3. '».;‘;&}i«"'-?-,i {, ERLE £ “.:.3',4 ;.; s
: B _ I rocall the date of the kidnaping or william Hamm, Jr. gt' ,
- st. ‘Paul, Minnesota, it being Junme 15, 1833, A day or two befors -
June 15, 1933, "Doc® Barker and Alvin xarp:.s left St, Paul. Just previous
: ". -~ T
Lanaldi 7o ok ol AR Sl S SR A A e seann Jut AN K SHA S SOt Sv




2, ?( 'f‘ " Wwas going to Chicago @5 Yo wantéd Yo take Frances hmi’bﬂ:ﬁgm’ %
&

“7¢"7 - to the World's Fair,. I recall that Hamm was 1eld by his X{ o BT w‘.‘f .
i } fran June 15, 1933 to “June 19, 1933 ‘During $ais peripd Fred Barkg-’x q‘;‘rﬁ'- R

“"f_»,",w ‘: "I do not bellsve Fred Barker took an active part in thip klihaplnc P ST

‘a7 %17 | the kidnaperse This is the first time shat I reslized that thers

h _.f; ‘®heat® I mean they were. unted r.by the hw ror some ‘rouon or Oﬁ%”' ‘x'? "if.é"-“‘"v{i.v

- - 3 -«..‘ il - )‘J’¥
*“-'- LY. - T Uponm errival'fn ch{oago, Il'.llnou, we drove to’ n's

C O
-47 T e ..
%0 the time they left Frank end Frences Nash came to 204 Verixon |

Avenue and had dinner et my home. While there they received mo - - '
telephone calls and Frank Nash told me, upon lseving that xig’nt MW

.\ was living with me at 304 Vernon ue -but wes ‘qut’ of sthe houu a- go&-» Lo
doal of the time, . Willtem Weaver ymuby ‘sevaral timeg to m - ;- ,f

7. dus to the fact that h was in s weakensd copdition due To i’ s Tir F I i
B ;;: operations On the morning of Juns 19, 1933, -Fred Barker Jeft m"r.;“;’"a‘;’}f:} .
' Yernon Avenue and I 414 mot see him until the following night, b - TETBLL
“night of Juné 21, 1933, - Puring the day, June 20, 1933, Bo one ﬂuitol AT
" me and I was alone et 1l Yimes, "About midnight Jack Pfeiffer ceme - ' ;i %
%o my house and told me I had better leavs, He assisted me in paekh‘z
our belongings and he took me to a eottage on White Bear Leke 1ocatod,
-, .near Ste Paule T had been at this cottage befors that time and ; 0
';‘ understend that it had ‘heen rented by Alvin Karpis end that he ] e
. ! tbere. He fad a Jap servent whose ngme I éanpot’.now rocauo* T el m AL
. Karpis lived thero nlopz as hia girl Yriend Dolori; aas thon R
1nchicago.." e . e 5

-—-f" - a PPN

L e e : e g B =
On the tollowing morhing ‘J’ack Heirfal' ahﬂ"!ﬂ's wl, mow "h“* L

narce is Vi, ceme to visit me at which time Jack Pfeiffer asked me if
. I had read the newspapers eoncerning a women at 204 Vernon Avenus m
i . he made same remark to the effect thai, they ware referxring to me,. . ﬂg@,,ﬁ,,_ ,
article was with reference to the Hemm kidneping case, and ai that L tegEa
time the newspapers suspected Verne Sankey and Gordon Alcorn us boing IR ,;3;--»"~-."

considerable "heat® on tBe Barker boys and their assotiatess By.%, 4. x5

[
';.,.,

Jack Preirror': girl vi and I attenned the aho' that arteh- B
noon and afterwards we wént to the Hollyhocks Inr and had dinner, I e s
am unsble to recall the exact date when this took place but I believe . B
‘it was the day that Willism Hamn was released by the kidnapers,: That ..’
night after dinner Fred Barker end Alvin Karpis- callod at the lol).ro ,
‘hocks Inn and soon afterwards we drovo diroct ;o chicago, nlinoil ’hr

. Alvin xarpia' Pontiac cotmo. e- RS S, .m-,ge* AP
ﬂ."‘ *ﬁ' ’y"‘k l" ,\dfﬂ -' -'f" '-"“ ‘.- fhtﬂ"“"%«‘t{:’.i;‘.

a‘_.’\ -t

x*‘ ‘fn Oak Park, Illinoie where Alvin Karpis bad an spartment, -It “was og**;‘f
. . this occasion that I first met Dolores Delaney, Karpis® girl frionﬁ,‘-. .
- ¥red Barker and Alvin Karpis were gons the remainder of that day dut xﬁi i
‘yoturned that night. We stayed in Chicego s day or two, during whieh™ 5*,
time we were visited by "Doc® Barker. Arthur Barker then drove me %oy , —;r'i" -
St, -Paul where I picked up my clothes from the cottage on White Beer

Lake and we immedistely returned to Chicago. Thet night upon arrival

in Chicego we drove to the Orlando_}ﬂotel where Kate Barker wes residing,

e e ae = e o e maare e - e~ gy = e S-—(
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i\’ i o end I met Fred Barker out 1% fronts He took me to an apartnont hcn% .

; e ~  located near the Orlando Botel and Jintroducod no to a man 'chuck' .ﬁ ?-;'-
E ok e ,; Nn Wity haned Belle,. I have heen P
. ;,:;.;,m_ﬁ,.~;g;i photoguph of Charles Ioa 'h rft:g . PR E L A

oy AT, pb hotograph as deing the ycgo I " Ay
N j'L‘f;’._f,f',I_w imately 45 'yoars of ’ ' 2 2SN L
il o }o 190 1bs, -1 had ne mn chnck .r or staypd 1 0 . 60K

2 ot {7 at Thyck's_apartment ToF en hoyr o 3 . 18 f ‘B¢ spond the Wik doiss

‘ s ’ with hik mothers ¥t sppeared’ "téi‘ thut!‘rol B(rker‘nd‘ﬁui'k wers X
"‘friends Of long ntu\diag. Fothing # said cobeex he Tawa;
A kidnaping %’ chnck's nntmutg, ) :

* -"‘\‘f e v \J_A :_'
& ‘.',-",‘;;.r .:, A N
IR o !‘ho ncxt mrnlng i’-;.a

. $o the Dak Park spartment of Alvin hﬁ:’.
s 1932 model Buick dedan, ‘blaeck in 4 tmk on the rear'i

"7 . wells 1n bot!; front fenders with spare 'hoe and tires, Upon RN
. A% Alyin tng 8t Apart mept rreil told Ve vere. u‘.:;p o cottage on. R i
. 1&”.» Ak : K ? ;}:{{:{ ' » # -

Rt

" o . " ) oo k
K ‘ h’" ""a‘« ‘ nvln and Doloru ’pnckod tBeir’ usglgo\ln Earpias® brnh.hw Ao
* - seden and Fred and I drove the Buiek. We followed them sut Gle B R AT

.;;Z;;.,.. .Avenue past the Arlington race treck and D procesded for sn hoyr @
. hour end a half in & sirection which I thought ‘to be AOTtRe

" unable to recall the name of the ‘place where ¥s: med: dut
1 have accompanied ‘gpecial Agents of

gy 3w Pivision of Investigetion 0 Lake Gensva, Jllinois, and I helier
, to 1s locested on this ?1ake, althc AR,
. I bave been unable to £ipd 1ts We stoppel at & house just after to CAEA
%%+ peased tnrough shis tows, which Wa all o3 "This Rhoues Was B s
3 two story }miming end’vas well ap inted, be probebly vl _
$10,00 'a.l ‘built #m & terrace verlooking the lake and &
1 recall that zhe road or street Tan directly. in front of tho t.rr;ed...” <35
In order to reach the beach it was necessary to oross the road end g0 : S
down some steps on to the Ieke shore, JFrom conversation I have had . a,r'

... with Dolores I understand Kerpis paid $600, rent for e poripd n; m,,grwf
73> months for this house; that the same pelongs s 1001199 its gup&ﬂ )
=~ was of Polish descent, ghoss wife's nAme 1s Rose. I undersii e
2 " owner and bhis wife 1ived in this house the year araund, ‘and tm ;luo-

i the cooking for Dolores while they wers there, : It was, tho origin%_l, <

" R T #f“';m that Fred apd I should Jive witf Dolores. apd X
\ ;” b YOt there was some mimdoutandug-;nd -arter 167¥he I
< R LA "‘3 Sboit 15 izutes Fred end I yeturnél. o @icagos I ;ocq;_. %
. ; " & son whose neme I em upsble to Teocsll, who was Gbout 10 or 2’
,vp s 88 B 'wes in schools Upon our returs to Chicego that dey I qheckol :
B """‘hotel jocated neer the Orlando Botel on the squth side oL Thicagos -,
" = gent Over to the Orlendo Hotel to stey with his mothers The pext
Frod came to getl mé and told me that he had foundcplauonnhb
porth which I could call bome, We then drove to Long Leke, mimil; (
Upon arrival at this lske we

an hour's drive froo Chicegoe
s and e girl namdd Edna nit:lns for us, I undcr:tcnﬂ

is about
found Volney Davi
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4 odd e . s
S ‘*Ll”’ g s . ;%‘: D TR .
N - : -:;_. '3" e e o Lo - g i e |
oy ,_:*;;::7 F eorrect hamo fa mmmﬁ.y: me 14 ey e v

JE0 , Y dive itk yo
BN r§3 : eottngo. “The oottage Wes rented from g Mrs, Perkins 9ho Rps
T . " general store, The cotlage was rented ‘for’ '

T Iulymdm:gnlt,“lm'»s,_ is ‘coft s & .
R :;. eottasa on tho mth o‘o)gr e n’, o
;’J‘»,' K I~’-’ S lith rnfcronco to ldna g )

t:g: mt d
my associstion with Edna Murray she has toll » tht§

~ Trom the Missouri State Pmitonthry at Jeffarson mty, ih

.. ahe was convicted on a.robbery chargé and ssntenced ts serve lﬁ
She heas a son, age about 16 or 17, who is 1n the mtoay of his"
aprents who reside somewhere 4in ﬁe.nm, the name of the town 1-
to me, With refersnce to Dolores Delaney I undoratlnd her notlur. en
resides in St. Paul, Minnesota and she Mod from zfﬁv ’
ehool locatod aither 1o fr pesr 5t, Paul, Minneso

L i On fc 1933 séveral iouvf.:tod’%- gt"“

on Long I.ako, a|ong than being chu-ln Joseph Fitzgerald, nhm
- - ferred to as "Cbuck®, a man introduced to me only as "™Monty", Ooargo, < ,

e tegler and others, —Whilu-at-this cottege I aleo recall that. Mi....,,,,,,..:
Gibson, alias "Slin" Gray, viaited us, Ve were also visited oD BUDST™ - .

T ‘ous oocesions by Alvin XKarpis, but not Dolores, This was due'to m - _.j: - 75’-:

g e - e v Wl OUDdErstanding detween Dolores end myself shigh I have: ‘previously - o

referred to in thelr coftage whils on™h léke which 1 bdlieve to-de wm.* o

. Genevas Edna and I lived-: n this cottege from July 1, 1933 to about v G

" " August 15 or 20,1935, During this time Fred Barker and Yo Dui. £

... were away a greet degl,. On two ditfmnt -occasiens I ;g

Barker, Alvin Xerpisg and Gbuck t %o Reno, Nevads, but I o
their reason for going to Romb. tI ouup.ct hat thay\un} ég ¢
_ reference to the Hamn ransom nonoy. ‘*Doc® Barker spont s great ﬂul' g .
- time with us at Long Lake, We never visited A.yln Karpis and Dolores . i
-, et thoir lake hano. 1 Iilh 3o, stete that nickneme is "B_ab'b:ltl".t.w
P ;;_-_’ I AR - ‘;_-,' B g “ i. *‘fw u' (""*E‘" } i_,z'f’-u:iwi‘g? i .fiig;'\f 1-:. ,P
AR A " About thc m:lddlc ot August, 1033 l‘rod Surkei-. Yolne AT
" and the girl named Rabbits, who I have later founi {s Edna nn:-m. =Y LA
1 drove to St, Paul, Minpesotd, st whigh time Fred’ Barker spd I obt m*;& -
@ house in lunneapoug, Minnesota, the: addrou og t&ich Im ble & &5

-

€. recall / Neither em I eble to mal} & ‘dged 4n ;onﬁi; s Bouse, o~
i Edna d;d Yolney ¥ ned wig'ih us in- t'hu s upproimuy LY e-i ih-p?‘

i e ® lhl.h“ ani unable: h
th‘y m"&& “0 .n ” . ~,nt', :th: :'ddf :“‘.,“.,,’ " R & ,ut. ﬁ_}’?g}.- ﬂ;%-;ﬂ' ’»M@!ﬁr’.
e ahoruy att.r ‘arrivel @t this Nouse Fred Blrklr ’
oy A ‘and'\vent to Chicago, Il1ihcis to visit his mother, “Re 414 no
PR " until some time during the latter part of September, 1933, Two or tﬁr»
U . “  deys before his return I beceme tired of being alone and moved to the *
{0 : President Hotel in Minneapolis. When Fred returned he located me at thie
- hotel at which time he hed with bim a kmen whom I had known previously,
whose name is Harry Cempbell. have been shown a photogreph of Harry
Campbell and he is the person to whom I refer, Be had with him e girl

Tl G 2 fopd B -
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." " - )‘ g Iy
O t:; neme of Wynona Burdett, Fred end I ‘steysd in the botel thay FAEEA L. .. -
e . guoriopi< «-c. D0 $he Next morning T tha morning after, Fred Barker, Arth kax i
::‘}*:* +i.. 1 left Minneapolis, Mimesaty in Fred's aow 19355 model m&‘z‘un 5 s e
vl . . -he had brought from Chiesgo, I1linois, - s ‘sar ‘was blaek in e ‘
TR L Y ‘a trunk on the rear and had fender n:u.u, 2 4 11 and,?

% -fleft ‘mt ‘Yhe same Vime .14 Fred Barkeyts Jo
ko -’Re “Nevada, stopping it tour o caps oute’
; . j:’ t oztohor 8y 1953, R s TR «% : ‘
S ;r“- R T e " *{,fﬁw{z«*"k% ’
‘..’*_,‘ ‘We rented two apnrtmntu upon miun; !.n hno at m
ulorty Streot, one being oocupied by Fred and ayself and the. ﬁhr ¥ il
Berry and Wynone, Fred Barker and I lived under the neme o W AR
Blackburn end Wynona and Harry lived under the name of George'Ls llartit. _
Alvin Karpis and Dolores had alrsedy arrived in Reno when we reached ;. . 7 %'%;
there and were residing in an apartment losated mear R34 West ubm: ;
. Streef; the exact address of which,J 4o not-7¥2alls JFred Barker ang-X™
- % resided at £34 West Lidarty Street for epprox u:t.‘lq tfo amlth

. S moved to ti\e Belmnnt Lpartmontc where we rmnai unti} u
“.” Sometimé After our arrival in Remo; Volney Devls and tdna“‘n‘l ,
. Tesided in en spertment § or 6 blocks from where we were !tgus. i N T
""" "#hile in Reno Harry Gampb.ll, -hortly ;ftor our{rrinl, e
accidentally shot himself st a point immediately below the groin em - R
A bis right legs ZFred and I heard the shot and immediately rushed $o thair

g ,.,.p......,...# - apartment to ses what -hed bhappened, Fred: Burker ¥hea wemt out-ie m*tw»‘-c o
.; ﬁ..u > . dostor whose name I do not recall and he returned shortly thereafter and.. .
my en " ‘dressed the wound, The dostor treated Earry sbout 4 times over a - portod 2
- gA7af 7 days snd then Xarpiy, Tred and Art Barhr’lbnpletod- % _atmnhb

‘ "Bany was laid up for sbout 10 laya or-86 got ’g : alk f"
N N#around titjh\t‘ha ho}p of: ‘cqn ¥e \4-::#‘ ‘:v"«‘}&-‘ , 'r’e

Shortly after this Alvin Karpis and Dolorn lott Rono and thon s )
ahortly thereafter Fred Barker and Harry CampbelX alac departed, They - .
stated they were going svay on business, ' They were gone for about B dm
"#nd then returned, -7 everheard a conversation during whieh Doloras mtod
that sho had 8 good time, Rotenr, ﬂuy 414 mot tndinta “where. thgy )

EYPEEN P

o b"; -"4 RE * ‘ LK M ‘-A:“‘"'* }-' """ 'ﬁ -"“h«‘"‘ “*' 7 é'(r -rﬁ R S "x ~-;.
<7 0" "one day sfter our errival in Reno, Fred pointo; ént ) me i‘};ﬁ,
. ‘hotof sr-lodge hcatb\abont,zo “of: S0 mil sm . Re. nndorﬂ B e
3. .- §° 7 belongs to the same man who owns the clnb%. % io not 4 A over Yi.io o
"% , ¥ having heard this man's name qr ever baviag i 200% him, do Rk SIREIEN

ST~ was-a power in Renc, - Fred told me this was. iho place lﬁiro he visif i ",-
«w . Apring the summer of 1933 when he was actompanied by Alvin Miw” o
+ +.Chuék, and that thoy had baen so see thia in.‘.a Lk -,‘:&f@'qm S¥ate -3
T3 o+ RO ING A ,.\,
R i .7 om Thanksgiving Day the ontire mob nnt to & elub outside ‘b!““
! . Reno for Thenksgiving dinner and as I recall the boys did not meet anyons
they knew, ¥e also went to the Bank Club, & gembling place in Reno, X
do not know who owns or operates this clnb, nor 4o I have any information

concerning it.
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ey i On or sbout December 1, 1933 rrod Barker end Arthur Barktr : :
s -2 ST - eeain Jeft Beno end . understand they went %o M exido dn- 2 2] Fon A ariman by

THT U mature of whieh 1 Mo not. hqi;fhbtng fnig M&Wzﬁ" AR Ban
- 10 1ive with mes The Boys Were gode st this tims for : & doe
they returnld they “hnd" & oonsiderebls’ -ncmnt
Rl "xuvu- S f
_._}, lbout 4 dlyl fgter e eptire mo hre
T otesded towards St. Paul, Minnesotd, arthur Barker
DOJ.ore- drove together and went diroct to Chi
e ‘returned to St, Psul, Minnesota ‘4n his new ﬁuc:
‘3 % ; and Wynona returned to St. Paul in Fred‘s l:o;:‘d !"B
A nnd xdna drovo to Bt. Puul 1n a rord Coupe Y _
SRR . B DAL IR ;&« s,,’
s ’ , Imediately upon our nrrinl in St. Paul L
R Sawyer's farm, which is located a short distence tran st, Pmio M“ o
R ‘\,, night we wll went ¢abareting sud stopped aj Fgek Pfoirfu"n ollyhagke i -
%: Inn vharo Tred and 1 spent the night, The next duy Fréf {,mt
"7 apartment st 628°Grand Averus, StyPaul, Iogated én the. qotner m e
: - and Dale Avenues under the name of Edwin Bergstrom, Harzy ﬁm Iynont L
-, <+ tained gpn apartment at the Capitel Apartments and Arthur Barker went to
o oy w7 14we with Yolney Davia and Edna whq were wisd mguq_}n st.
: address of which I ax unable %0 z‘eca.ll uthongh I know {t was
Loxiagton Lvenue. ;,;x_-,,;_.f'-'-_ o Py

PR 1 Hyrtlo Eaton's apartmont. ;lilliam Geaver, nliu Bm Scott, pnetn
<.+ .. lived with Myrtle, but he also’bad an epartmbnt on Avon St., St. Peul, the -

} - i/.‘ purber of which I cannot recall, naéfm V'“m’tﬂ“ 23”‘ "‘f"‘ ; \
P ¢ 1s Eat e jshop 3. '”“ Pl ed F AR
R a & A O

From January 1 to .Tnnnary 1‘?’ 193¢, “of the membirs of the g
were in St. Paul, By mexmbers of the gang I mean the two Berkers, Alvin
Karpis, Yolney Davis, Barry Cempbell, Russell Gﬁlon, ¥Williem Weaver and

; Gaorge Z.ieslor. R I S e .. 1 LiRmAE vi baag s e SRS T
'-':,"A S E ,,.f,."-c'frt '{:52»-"‘."&?5— Wﬁ} 1 ) -eaau ,@“ﬁ d W"’.’s‘ﬁ %:g.:\n_,
7504 "1 have been shows & photograph of Jess Doyle,. to is the mam i .

I ém about to refer to, I Tirst met Doyle n Myrtle htcn's apartment some
tmq,;hortly befors Christmas :1933, 4n Bty hul, He cpp“rﬂ to bs a very
gooa friesd of MyTtle,and BiIl Weayers dfe mﬁ_ns very 2risndly. wik”
" Grean, . Eddie Green was 1iving with a woman named Helens I do not knpu{
whether or not Jess Doyle and xddie Green are tonnected in this & case.
o . I recall that members of the gang had mmﬁrous munga in Myrtle hton'a., -
'.:m ;.;: re npurtmont between J’nmnry 1 and 17, 1934, st which time these uqti -u’.‘q
L _f would bé attended by both Eddie Treen and Tess Doyle, The gang also- v ;

bed meetings in the apartment occupied by Fred Barker and myself, W mn
. members of the gang, while the male members were having meetings, ‘would alweys
sit in the kitchen and not permitted to know the subject of conversation. Dur-
ing the period of Janmuary 1 to 1‘7} 1934, many such meetings took placo.




3y On January 17, 1934, Fred Barker told me to go over ond: stq
= PR in Volney pavis? spertment with Edna, Soon after nrrixing th,rg, m
B ﬂ_,\xr m,.r ﬂl-o arTived -to. atq with Edus ‘and mes-; ' ‘
Bl - 3 v{» “Avenue, ‘but I cannot Tecell she mumberd
“‘apartimerit Volndy Devis cane }mm apa
. mckeq fTor Rhim. " Bhe 418" not sn;ious
;j*to sook 4t for him, I sodked sken,
Sressink, in #y apaftdent, and ghe of Yhs
norning n-ea Barker tamé aroun end asked s
"4 'Y apartment 'and eloaa it wp Tor by’ ‘Wynoni as
‘o x .:‘,;‘_ﬂ; “arrived ‘st this apartmént, B11l was mnﬂu
e ‘ :'.'”"*‘, were there we were visited by ma Barhr

......

lynona end me that we obtain our delongings from our respective opurh-nt
_ . and bring them to Volney Davis' spartpent as we would prohcblg leave [ .
"%own the fiaxt day, This wes the 8ayiafter the kigpﬁp Eaward Qe 5 1
-,u\ B) emers’ 'ynon& and I then Bl but our epartme returnpd t9-F -
\’\t‘-‘ *s #partment and apent the night there, -¥hen, &e nrrtud ;ﬁ' shis & & 3

e had washed out Volney Davis' favorite hsavy sweater, which T later saw
LR TN ﬂ-*‘h“!ﬂ*@“m I11inois, - Thet night we were visited by Fred sull g ..
’ Volneys The mext morning Volney tame in nnd told Elu that Karry llw TR

wanted $o noohcr.-- TR S TR e ST

' W‘*"‘“’"“*“"’*“tmu 867 Sos xdna wntiz X arrtm“tn chzcdxo; W\-
- nisht. Wynona and I then took a walk down Lexington Avenne where we mat. 3
!‘red Barker who drove us in his Ford V-8 coupe to the g where mrryj_- ,
pbunu Ghevrolét was parkedand Wyfions end I {mpediatgly leff ¥THX:: "I
Ilunoia n Fred Barkerfs ;nntruc}iou. ‘Befors 10;711:3 st 1*-
‘3y'no n given sn-address of & Derson ‘nawed ‘*Wiliie? whek ;
aho ns mpposed ‘t0 meet in Chicegos ¥hile enroute from St, Paul t°~"L *}‘
Chicego, George Ziegler and Edina passed us, We u-rind in Chicego late e
that night end upon errival Wynona made a phone '‘2all and was instructed ~ .
. $0 go to 63rd Street and University Avenus where Rdna had sn epartaent ™7
rontodq' Upcn arrival at 63rd Street and University Avenus, !illh, “Whobe .ﬁ;
" Jast name I learned to be Harrisonm, sav us and took us $0 ‘an ﬁfm
. ‘just off 85rd Street om University nunuo near the intersection, tn.“ilh{;fm.g
_apartment being the uoqnd buildipg south of the cery store }moﬂiui L.
. ; off §3rd Street, o infombaéo ai ::t “E'i'n; :a:‘% vas 13153;:1“
th the manpger at he way donsidered s *r
::s Yiving thers :gger ‘the name'of Davis and Wynofia end In;d‘mppon%l' g,
M S f “pe ber cousins on e visit in Chicago, That night Bd.na was slightly “!’-:ut
&% ¥ ; Soxicated and I recall that she male some remark that the members qf‘m -rs ,
T gang placed more trust and eonfidence in her than in us; she r.forl’f
Wynona end myself, I now believe thet Edna may have had some small pers -+
. 4p ‘econnection with the kidnaping of Edward George Bramer, due to the i’m
. : " that she was called to Harry Sawyer's plnco to talk with him and the Test ,

of us were note . $ - : e e

‘apartment which was occupied by Bdna end Volney Devis, I sioted that ldnn Q‘.' -:i'h. i



“ not stay over nightectEe: lndlutidtbmnﬁct tiis time
- Jong before the boys would all be back. - About S o:"'\l

f ind ¢leaned Aip and eske§ e apartment; Ao¥ uy vhiqb’f’
87th Street and Sjony a cnua, "under;the name of ;Bradferd, _'
% recall that yhen Volney ‘Davis called &o. p{o us at 43rd Stroozw } ot

’ 1eather boots, a cap and hunting o;othn. {

. o BB e

-~
-

¥illie came to visit us nearly every day while at thil
.partmont, bot be mever mentioned where the other boys were, e
C-thls“time, S were 117&&"& ils’ mﬁ tor ifaf

* Davis and Freéd Berker cims To ses s, Dutse shem l '
t'?; mght. !.’ooy spont a ;hort mlh ind!loft;}tu , ztuh +
L LN £ :’2? N
A ! Albaut tvo or hru iqys tor rgod '\r".lné
,vl.metothenpartnent t A1d-moy ‘Atay Sver. . "and It ‘neen
"~ . they merely eams to See how we Were getiing Mg."‘ﬂnm foll
Arthur Barker tame to see us, &t which $ime 'hs was hlons;

.‘

ime I had seen ‘“Harry c-mpblll sinee n had hﬁ St. Pl}ll, JL‘Lnnugt.. r,—;‘f;‘:

~v~n._..
v '

¥hen Fred Barker viaitod me, 4» before stated, he was lrouol ';\_'-f.:“'»‘-:‘

University Avenue, as I have bsfore nentlonoq, he vu ‘dressed Iith FELEES

i - Lz . .
R W A Sy i P

_of the gang who visited us after miung in Chigago gave any oxplmtiom»_;-‘_.
-..or indication as to why they were dressed ip the _menmer gn whigh th’g.’_ s
- yerggr erplainoq ihatﬁt}l}g; Jgr;e. doing.= krﬁ‘ »*.\. ‘@3‘,:&&; @?’ '& &

o "‘“: L “on or about ‘Fobruary u, 193: “grod Barker Z returned %6 B

Z model Ford cotpe, whicKFred hed jusk% q::chund"imegmj*

" ¢he night ¢lub at Toledo known as ®The.Casino®, operated by e nad -

After I hed rontod tha apa.rtmcnt, as per !‘ro&'a roqunt, at Bﬂh >
Street and Stony Island Avenue, my firat visitor was Fred Barker, who,
when he visited me, was well dreseed and groomed and 'ho spent the night

"with me end left the next-day and told me: ‘Wiliiem Weaver and Myrtle "iatoa"‘“'“
- might come to live with mes Two or shree days later ¥illia:m Weaver cume’ Ta

to my epartment, dressed in .1lsather ‘boots and rough ¢lothes .ipyroxinahl,y
a meek later Myrtle Baton seme %tq the sp&riiwat and Btaysd with us, " Y¥eq ig:
Barker was in .and out of the aperiment jnearly avlry Agy. nvhhrph : 3w
ceme by the spariment on séversl occasions, end one day he drbpped by yoie.
see Dolores whan she was living at 7137 Yates Avenues None of the mexbers

é‘?t
apartmont efter having been gons for unnl days abd told ma 98" nro @ug
to move to Toledo, Ohic, . The following day Dolores mnd Y drove a nev 1934 :
+o14, 34,

venus _in Poledoe l -

me we werse going to live 'at 4905 Smnni

- "-"* ‘?‘Doloros and. I stopped &l .some Toledo botels Duﬂnsﬁ' dey, 'l?!&"h“"‘%ﬁ |

" furniture st the LaSalle and Gook Furniture ‘éompany tnder the “namd of i"X% AL
‘Bradford, We stopped at this hotel for tyo nights, during ‘whieh’ e salleg -

VA"

LR
:,“f__

Ted Angus. At this place we met Harry Campbell and ¥ynona Burdett. ‘«i

or two later Fred Barker and Alvin Karpis joined us at this addresa. - JRAT
do not know who rented this epartment for us, but I suspect it was Willie
Harrison, es he sppeared to be well known ia Toledoe Harry Campbell and
Lynona, together with Doc Barker, Were living in en epartment on Jefferson
ivenue, At this particular time Bill Weaver, Myrtle Eaton, Volney Devis
eand Edna were living in an apartment in Aurora, Illinois, vhich address



-

.I do not know, Shortly after their u.rrinl in Toledo, Hu'ry

and Wynons moved to a house on Swmit anxg, the address of th.i.dz
- an unable to recall, . RGP e
‘ ﬁ:.':vr;nd-'*&'_,'.,',,u_; ot R L PR N > ol ,., "- "t LE?'L' ; 3-."{«"‘-‘“ v‘:::‘"i'&‘;‘ﬁ:"j Y

VT ST Sred Barker, A1V K3FLe,

v" ", 0 ahioasO. at whieh tm I pray amih Dol  hir dparihe
Ry ‘}ocated st Ti3Y Yates 0.- ‘For’ proxmm Hmk rad.’

vin Xarpis 41d not visit ue shd “underssood thef
Jome ‘port of hporationd‘ffthom fiagérs i’éﬁ’"hor’o XD
Chicago. Dolorss and T returned 19 Toledo, Ohia
_Soon after eur return, Fred and Alvip }ow g amd I 1'0 v
handa were ba.nﬁagsa, Upon ghou- ‘return.-we. found M

" “Myrtle Eaton, Volney Devis and £dna hed Brrived in'f:
an aparmem, the eddress’ ot Jhich I amniiable t‘&

el 3 " - N.-JN gr_, L
A 'hile liv:lng vith rrod Barkor at the tpurtmnt"hut G‘Nh m *E
Stony Island Avenue in Chicago, herein before referred to, Fred pnrohud
a mge black bage I &id not see. this, beg again’ untdd 1le- at: m '*‘--‘* o
: cartrdnt whife Frédrand Alvin were Beving heir ¥ingers morket ¢ T BE
Fo ext time I spw this beg yas in'my spartment 4n‘Toledo, &nd X:ys pyclt o
AN o FredTénd Alvin Kerpis brought this bag witf them when they ret trom ¥
S Chicagoe I noticed that it ‘appeared to be very heavy and T repemdar <.

e . ... _that Fred kopt 1t locked in a closet in my . _bag had tw0. i, .
f"’“ i et Xeys. one of which was Ln the possesslon of ALvin Karp! [ XT e onl
Fred kept. I have never seen the contsnta of this bag and Ao : ’
whether it con’tained TOLSOL TWODeYs . L - O SN e

" L
ped W‘!:anwdu\u_l o -—M - ww«-- -y

: W IS 1Ty S ’
. - . shortly after Fred and Alvin retyrned ‘to !'oledn th-y b e
e a man named Doc Moran and & young fellow named Jimnie Wilson %o 1 ‘f“wj
: p—' .- apertapnt,” - 1 understogd , that qu Moran and Jixmiq Wil S
L fingers,of othgr umtm ma 4&1@3930

L iy phe
Ter T =1rolney Qavj.n and Dog as ngt dops in'my w
soE "‘ihovover. ‘Bome time lafer, J’imioﬁl Rusself Gibaon, “&l¥as Slin "

e o Gray, end e man called Ollie, cams to ny apartment ons afternoon at ihuh x
L time I went to the kitchen, I recall all three o2 them were using brief
‘0253 $°.7" " sases, I bhave been shown by Special Agent Brown photographs of Jimule Y
f-::»"*"‘" - .'Wilson, Oliver i, Berg, snd Russell Gibson,’ ,cnﬂ.t)e” are the MW:

7> who eame %o my apartmont at thtt tino‘ Yo v }l’a@zﬁ'-f f?

- e :»‘ f«!'_"-q-"-'w s . , .'U" ’,.t‘ ) » 'ﬂ 1*?;““?&'.' ? 3

. , =Ty A day or t-o htuwghua ’ro’d st{1) Had iﬂa hands ben
< v ‘, Ssked mecs divide a esrtain figury, WhiIgh I miunfo hj’-- .-

hres }r Tour thousind, & nvq;u o not {he reesén

ing me to 4o that, dut' I :;eeau Ao -of, this m A
s '» ,1: bundred ‘each if 3171&.6 by ;:nn, T 414 not realif; “g;‘;.(, b4Ep 4
n refe e 40 ransom no b7 R TERY ) gt % e 3 I

3 I‘:P.t ;his my hayg_ :boegﬂi 2 o mﬂ:& 'i" vl J .a,gm%r B 5

-"* 7»

” i 01119 Berg, James Wilson, and Slim Gray viaited opartmont &,ﬁ
lenral times and I recell that Ollie Berg and ¥ilson had dinner*ut w %
spertment on one or two occasions. I understood that Russell Gibson AL

and his wife Clare had an epartment in Toledo, but 4id not 1ive together
long as they were unable to agree #nd I believe that after Clars lef%
Toledo, Gibson, Doc Moran end Wilson steyed in the a.partnont togcthor.

I do not know tbe address of this apar?ment. ST
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. .sar4- .. Wbile in Toledo, Ohio T was 1ntroducod to ~o girl &W 2
' of Alleyne who went-eround with s boy. ‘nirend A1 glqnp_, d In &tf

”‘;‘utuurant and this 18 how I hajpened 4o nnt ’»I Mi‘fo E R

-Harrison, bsfors referred $o, was sith ¥red Pl R Al Y

Eybelf ope ﬁcﬁng and 'Be" introau tx bdici‘ﬁ: uasﬁ,

.. was Yonkers, ‘and Alleyn} had gl apn;kaant el
of which I fansot reménbsr, but I mlel at’ thls epdr-tuen T o s
f"gukor on ‘onie occasion to es them gt Whieh time Chnck Iu theTey g

il 1 remember bn ans ‘occasion when we bad dinner at’ ﬂioﬁntn AN A R
237, Y where Alleyne worked that Alvin Xarpis epd Doleres were with e THREa

Bl ~._’ Shortly after Isaw Chuek st L£11leyne%s apartzunt, be" tuﬂ 1!1' 'ﬂ'o '

72T oeme to our npnrh:ent for dinnor ono onnus. 1“”“' il

e X ,,? Al o St 2 -

arivicg thers in p Ford Ve8 coupe which Fred had purchuoa in '1‘0104

o We secured an apartmept at JOB15 Parkhurst Drtyo. 1.‘ ,m
SRS - Dsloru Delaney hel béen in.Cleveland oximately

a;'rinl. Thoy nu,m 1n m nt 4812 West ,ﬂl root

,' }" ‘}f ,~_. Lt -‘:.;“' Jags .a

' z %
-

3 %ﬁ”r;«‘-‘w‘&i‘v dUe to an operstion-had by Wyrone, Sut-lnter -moved-te m&,mu.w
where they hed a house on the beach, whers Williem Weaver and Myrtle .
Eaton were residing, While Harry end ¥ynona and Bill and uyrt].o
, were residing on the beach at Sandusky, Ohio, Fred gnd I wisited th
frequently and while there Bill Weater went to Burlfnzton,” ‘io’&?ﬁiﬂ ool ""
v and brought beck with him two young girls, one whose name-is Iimﬂ.d. '“f L’?«; 4
age ut ten or elgven, and Betiy, pge ,I do -
: ‘"’ "‘ kno"g:e h:{ name "but:; undoratooq ths:ogoy ware nl.a
SRR \A ~Eaton who resides op a lake near Burlington, Wisodnsifiy G-
[ -~ =" Betty often’ talked sbout Doc Eatod; ‘but I bbifeve their imc 1: Ax xi.& .
S Des Moines, Iows. It is my impression that Doc Baton has a house or"- .-
*© . ecottage on a lake mear Burlington, Ii-eonsin. diembers ot the gang - w

e o ‘Barry Canpboll and lynona oontumea to vemain in Toleds ’“'

v»~ 7 with him-and haye stopped at Bis. place anr purunstpn. u-qonmy, *g%u‘,;;.‘,;
A.. ' mm fm }o ;‘1::2“5“ fﬁ:‘ M &.%'i b5 ‘%fi h* ::a;:w-:-:?'.‘ £ :
g ~".:-5‘J-.is‘li4¥ ' ly after arriving in clmland rmd Barkor nkol‘

100 20 td:q l‘rol.luornone frop Cleye kar"'hig
b .‘.."tathcr. 18 Thplin, Iiuoﬁri. whieh I travo from clcvg
w24 '+ 2 4o Joplin by'vaily’ Uponmy ival in J’opl s I -topp at the:. 5T Al
"' . of Herdb and Esther Farmer,” Herbd Famer pointed out>to'me s £1 e 2
'. ‘station where Fred Barker's father was employed and I contacted hig g? 55
T Yhere, After giving him the money I returned $o Clevelandy "I 80’ ¥of :’%‘*
know how much money was in this roll as I did not look in it, ut' T gy
" understood that it was to be uaed to defray the expense of an opufutm
- for Mr, Berker, R
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Some time during the first part or July, 1934, ‘hih
at Cleveland, Ohio, I made the trip from Cleveland to St. Louis,
v Rt - Missouri with Willfe Harrison, where he visited his ,hothor‘lnl_’:f

| i <., - Tather, X 3¢ not ‘Fotall sheir Tixdt thids o1 $AAres :
R ¢~ . .. fatber 1s an invelid ind 'has been ‘wnible 3 work sveel, M
- ‘{ \i» “"'years. He sppears’to m from fine Hao) '!111;1 L Harrisoh.

- Jbout °6 fest 9 inches in height, rod hdr,
%bou:;r uso pounds. ég‘,m; s

N i ’ Y : T
DR T ARET S Artor residing st 10515 l'arnnrlt Drivi Qpré i Sy
3750 Y7 two months, we moved to 4419 West 171st Street esd restded thn'i

(WP g untdl Iynona Burdett, Gladys Sawyer and myself were pigked up X E
Saa cil;:velana police’et the clonland Hotel on 4 ihordarlx oolluq

S crgo. : st

| " . - - -
J p e -
-~ % [T AP P

PR et

: e : Z ; a:,;. S5 ST T SR
" Some time during the latter part of June, 1934, Bn;ryw“ Sow S .
. Sawyer and his wife Gledys arrived in Cleveland, Ohio, apd-Aived .’ risd.
R ( : j'. ‘'with ﬂvin Kerpis and ’boloru. moy ‘hed o ‘boule Qn Flaningo § s 5l 1.
S . ‘Avenué, the addresk of which 12: not ‘knowy' . Tt wék» vesr Rogk
f.. .y -7 River Baa4,” Some time during the Istter pu"t df June, clatyd . -

' Sawyer went to St, Paul for an operstion and while :ho was uv.' :
Ww&g_‘g §nyer resided with Fred Barker and |, TP e '7.4 A*» ‘,.:L

- .‘mmrm

¥hile 1n c:Leveland, Ohio, Chuek vilitod us on one occnion.
I do not know why he eame to Cleveland but he qppcarad ta hnvo .omo ~

ot emw 1.0 o DUSiDGES mh Fred .Barkers--,,.w m ;

-l

T v fi"; "-,'j._ o lbou’b tvo or throo weeka bofor; m nrrut tt 'clmfém. ‘
. Volney Davis =nd Bill Weaver apparently¥ left the gang and ome -
"“'nood in my house in Clevelard, at Which wpre prosent Alvtn 5. R (B As Yot

. Karpis, Fred Berker, Cbuck sud, Willfe rison, Fied Barker u e S
me to divide a hundred end some odd“thousand dollarsé into ning" qn‘i;‘
parts, I took a pencil and paper and divided thie smount by ainé .- _
and the result was ebout fifteen thousand dollams each, Fred newer ' it.-:il. -
- sxplained the reason for this, dut apperently the Bremer ranscm awﬁ-“";‘. ias
'’ money, which had mot yet been chenged, was being divided, dus to BUL Jm.’> .
w.anr and Volney Davia lnvins the m, A5 _,,,{c‘ x“, _;9; )!g‘? i& Fap Y
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, T special Agont Bron bas uhovnpo H cr n):i rooord ﬁ jx

(" trom’ilp Division of- Investigatiop, U. §, Depertment of JTuitfpeg A ey

lu‘hington, D. £s of One Charles 11, sliag Charles Wxntumi o

> ‘o X wish %0 state that I bave never ‘sean thig resord mjro and;that it A7
"> las never been, tc my knowledge, any place where I have resided, "IN
. * also has shown me a photograph of this individual, but I have neveR  &:f

- peen this person befors, I have also been sasked if I ever used the W&

" name of Mrs. Harmon L, Osgood and if I was ever in Murfreesborg,” "¢

Tennesses, I bave never used that neme and have navor been in that. ”*;
N

0
-, 3-‘,4
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AT - tm in Tennesses, I have never met Haner 'inn Meter, John B-u.t : .
"!"'"’z»-‘t'r'?m Pillinger, Patrisis ounz.,“ §a,h; Teps lah’oa.,g" g4 Sk 28 ' R e

‘X R g - y
viod M ;““,ﬁ - "O#v‘v‘?“x’ Jq,-ﬁf’t,‘ﬁr« Qﬁ\—’ N :,"“3 M‘y ', ‘H"*" ‘%“#{;‘: } 3!?. %

LAY TN T, T have also Yesu shown & pho

N . ..,g,, g
N _anf 1 Wt $o state that this Yan- tpp‘lr ‘o £ h.
“EEL X ‘but I am blytoroullvﬁml 4 or dnder o : :

,;‘,‘.::'\___ 4.~ #tancesy  However, I ém eertain t h’ % ne

w7 1. . assosiate of thn gang T dave. reférence ‘Yo, %% A M e k-
SRR P R SR IR S BT VS NS, A P Ry T X 3
R Gladys Sevyer Bite told me $hat Bdward George jrme :

ST . vietim in the Eremer kidnaping case, and Barry Sawyez,- -oneg, X : 3._,5'- - P
‘ " same differences over some alcohol, and, sltbough ﬂh&n BOVEr rITN TREr

i* -+ ° . told me that Harry Sawysr was the finger man {the man who pomq,. ’f,
1 Bremer out as the person to be udnapod), b ¢ hno v nupicinj ;;
' $bat he a1d : : Pieeluh TR

A "'«

g - T h- : e T LY 3 Ve s

- 5 ﬁﬁ b # 'q BN S s
L ;‘” ' ( } » Iﬁh;fs bom nho':s;hotographz :t Gus 830 4

. and Pretty Boy Floyd -and desire to stats X have nvnrmt

L these men although I have heard of theme, I have mot heard ¢

: . - mentionsd {n eonnection with the Kansas City massacre and my nly g el T

Mawwwmﬂ.“&‘ of this sass 1s that 1t is. mn,mm.!#!h ol TR L

, ~ undemrm that Verne Miller was one ot tho uuutn. G ;!.’-.l; " ,v}_}.e o

-
v

‘of bim and say that she hed had dinncr with Alvin Earpis lt
Places VWith reference to urn;rd Phillips, who I know as 'Bt‘ vk
11* I have Mearl he was i fommer motorcyele bollo{:n ;,:5%‘,
1cagoy I‘othmlnlmlnSt.Panl,linm e
Qon, Ihn\pmmhcardhhmntlonodu;u# onmd .
in the Xansas City massacre, but know thai he was friendly with --"%p¥
Verne Miller and Frank Kash, However, I understand that Fred Qnd g AP
Artbur Berker had no use for him for sume reasony whieh is unm 3 gr_.;:

F

b T

T A

euos, ‘and I have never seen uzy of the Bmu' ox_‘

”"”' "~ fionsy,. dltboggh it ‘way héve been 1xthe 1 ,
S de’seri'bod bctoro, 1n w ‘pnftm : 1:‘{ '!blogf' Ohio- E A
M f,".-- e N A’: T oar w 1 . F L WS .(“,& ~ " . i‘l-l ‘ K = :
e ?"”{{fﬁ: "L""":‘.-.‘,"‘* '§ho:rt11 before uy arrest ia cl-nhnl,‘:‘i"m
Lo EL0 S Gledys Sawyer that Kate Barker, mother of Dos ¥ndFred, ! paxd
ke NN " up her apartment n ‘Chicago and had gone on & vasations X fo. m s e S

2. . know whether she went to Burope, or if she went to visit raia.tim.;':-gg;gf.«-‘,
i’ : ' in Celifornia, as Fred Barker pever made any mention of his = ‘g =
: * mother to me. I have never been told whether or not Kate Barker ' %

bad sisters residing in Chicaco.
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i T Zew 5 {7 I 'have Fead the foregoing mt--nt oomut
Wi oightnn pages, and I swear the seme is trno i nu-x
;o cnd rupm, $o tho best of my hw'l.lag LB

- o T i

Py i ‘-‘ o
T a%\
Y

* .
*' Iitnounz mnp A-nz US SERRES. S B
R Coyr ,.4;,'. ‘( L
A !.. uadnla, gnehl Age nt.""»- 5
Division of Investigation, .
U. &, Department of J’ustlu,
chieago, Ilunoil. e

Pivision of Investigatioh, - : ; 5
U+ S. Departmént of Justice;” - - éfore me ®ds” tSrd
1900 Benkers Building, . o A ot SOPtCanr IDS&.
chioaqo‘\ mmi‘. (‘:-_'“ Ciponn . . 7 %
ety o s a3 .».sm“ 3'.

. w»x’v{w-,aﬁv}"ﬁ' . o-—u'— v s Pl <o B ._;..rd: “t Fmn Ahwis 2 rrwn et 1,?'%*(&,-_.“ M\‘;%‘—’ﬁ'
; . : o - TR e e e ‘sfv ;‘,, . - e . P,
. '_k:“ -',6.:"‘,?3 .f?":ﬂ.ﬁ’;:‘.“ - 1 - ,;:‘ :!.'-: :‘. :“:’."’"’;" :..“':"f-_";;. '_*« X - ,:1 NS
o §3 w2’ 'pgula Hermon whs elosely questiosed eonﬁmi tdnﬂunq} :
B, s with aliases, and she ndviaed{’ t this individual s moVw wearing b nll
> bair giving the eppearance of being dyed, &he furnished she informatid:
that Edna Murray once told her tbhat she had sgcaped from the J’orreroon.
Missouri Penitentiary snd that her home was somexhere in Kansas, the . ©
. .name of the town not being remembered by Paulss At ancther point in
7.7 .tbis report thers will eppear further information concerning Bdna
Photographs of Edna llurru han been ouhn’ittod to tll t:lold ot:tc
:nd tho Diﬂoiém Syt PR T Sl

f‘

‘w
o

. . B i"‘.'
Yb.,.~; - Aor .,A,A._. } % o

-"é,""g T "3 P-uh namn “then qnut!om ooncomng ono loo_ f :
AT Charln Cu'roll, alies Gharles Winterbalter, Oklahoma 8ity, O¥ls .
_"goliu Department Noe 1043, whose eriminal rocorgiu found
of the houses occupied by members of this gang at Oleveland, TS,
| Paule stated she had never seen this criminal record and had never g:ﬂ., W Wz"

e

e Qi At
hnrdnnyaftho mbers or thogangspukotthhnn. S ﬁ}m

S e &“u‘ % l‘t

‘.4 a gl

R : S Paula was thon ahovm tho notobook found 1n her rosidonu'?aﬁ\:
S - at 4419 West 171st Street, Cleveland, Ohio, which appears to be a v, .-’
I : getaway chart from a bank robbery, but she denied ever having seen .

this notebook and stated the writipg therein is not the writing

of Fred Barker, She is unablo to mentiry tkis writing,



‘\ '
"."f' Paula was then asked 11’ my member of the gang possessed oo
, . _a portable typewriter and she resdily stated that Alvin_ Mh el
C w portadie typwwriter.pnd when ryg{f"ﬂﬂ nabars mtpc ing tasipelG PR
o mv"ﬂ*w P eyt soie S
TN Rtfar-neio 1s aﬁh e 3 "“cjf%
office to the l(uhvill r.hnlssoe 4 6
% .in the ecase known &g % JETE STy th-t

" of Mrss Harmon Ls 08good. had "beasi_tentatively’ “{aentified '
. . .Division Leborstory as being the ‘hendwriting of aenin,\
L 2.7 ‘sesured two sets of 1934 Tennesses 1icense plat e
;; % =+ Tennessos on April 9, 1934, Peula Harmon pd .
, been in Murfressboro, Tennesses, and that bn april’ 9, 1
residing with Fred Barker in Toledo s She further -tatod that
nho has never seen John Di].lingor, iohn milton or pu‘tcr M, 6

B "» " pale n”gmon elouly g‘p&iow conouhiu ‘hr it
or oth,er criwes commit$ed by m,nbou »f therBarker-Karpis ¢
““was especially questioned eoncerning tho‘r,oz ‘of the'

. National Bank of Minnespolis, Minnssota, the Fairbufy, Nebreaka bi : -
A robbery, the Cloud City bank robbery, Conecordis, Kansas the murder ¥ > iy
R Sheriff Eellsy at ¥ess Plaimea, Misnouri, A4 $he. robbery of e X’
Post Office at South St. Paul, Minpesots. Peula denied haﬂ ng
concerning these srimes but stated that members of the gapg may han e ;"
been involved in these robberies but she knew nothing ooncernine thsn.
O i <ol ol Sconsir i e oS O ' &‘z‘."'"-:. .
puring the two weeks q_uutionins of Paule Earmon aho, at ﬂun :
, appeared to be very much conserned about Fred Barker's 1ife, nnd"*“"i.‘*””-i’c*
1*”"6 continuslly wanted to know if Te WAS any oudt but'ﬂ Fred G
o T{. " would be tried in gonnegtion ¥ith the kidnsfizg of B4
SRR S *rathor than be turped gyer to gome, gtate for, trial*'on s furder; u-a B,
- " gyhere he might be sléctrocutedy ‘Jt“is believed that the ln!'crmtlon o P ‘
furnished by Paula Harmon was obtainsd, to a large extent, dus to hor S
feer that Fred Barker, whom she épparel tly cares< great deal sbouty - ? s
] might be ealled upon $0 stapd trial for murder at somé ﬁint where rw,,(h e
=ooe i, T he would be given a death untonco. She stated she ‘much prorq f_m{;:”y
%~ 'to have him fried in Federal Court on s kidnaping sharge, which she . "Z.. .. -
<7 - velieves earries only a maximum sentence of ufo rnthor than 1n cq:}noetinn‘_,
. .~ . with a murder charge 1n Stato court. R e T Y T

-\

- x*’*’f R, T e
R s “Referance 18 mﬁo 3 %ho

at. raul, nizmmmi’, datod sogt-nm 934 y:
AR W T e R
S » Both nﬂ. s“yor and Paule namon were quutlon-d Qoncernm‘,
T Iy 2 Gnd thoir nm.ag. of & shop lifter by the name of Helen Eall, dsughter of
' - " 'Dre Henry Hall, 636 Lowry Building, St. Psul, Minnesota. Neither of. =
Ml . ‘these women could recall ever having heard of & shop lifter by thi; ..g
w1 . " name. Paula Hermon advised she had often had long conversations with ;<
e ’ Myrtle Eaton With reference to her shop lifting activities and girls
associet in this racket, but,atated she had never heard her mention

the name of Helen Halla

At —-.,? ..'\,‘4
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s Punla ‘Kamon m ahm yhotog
N ﬂu advised he had mever geen’ camu)ut‘ ﬁ

%0 & sister of Dolores' l)g].-n;y.4 Sbs stated Cerrg

izn‘at:oovcr m ho ;rnsr k Log ! ’to ’Bft

Xy an Sk ,}, C j

LAy ‘#".:-"'mgi m Taeab o co rn ,
Xt tccorung 40 u rrormontod the hideou ol Wis o
kg :C—rororrodtoby hopar-oulhahldhlm. “Paula unm tho;ih‘b iyl
Jk!,C mever heard this name befers p.nd eould offer mo lafermation reletiwpit

T r; to :ho ’idgxgl:;,y_ or thu T . T {%M; o ‘g,&e,.;;é vﬁb@f‘*’"

“p-;' o ) - ..‘n.' a~Tg e . C"ra'

.4" she vas nl-o Quutioud ut :I.ongth conoorning 1nrornation m“"- g ‘?
night have he from members of the underworld relative to the Kenses ™ "5+
. City massacre byt was unable to offer any further information othcr A
~ than what sppea¥s ip the repart. s0f ref ce of this i
t/amber 19, 1934, ", She stated shd had ¥eard of
."Pretty Boy” Floyd, dut bad peysr Seen Bixm abdhad néyer r o
any Momtion‘&ndioating that he may have been auoeiuig‘ tith‘;h’é' 4
- subjects or tha nsas city mASSACre Sane, - *' - S ..7» ..
"FW'*'~;J.‘ : A -?' 'i:aﬁ:*f - 2y ‘
"Shé hs again fu.rthe'f ’c"f “?ffonod cone mqn"ﬁﬁiti: Ak
& person known as "Big Phil® or Hower Wilson, Gus ‘Stone, n.lin St-nna,
S and was unable to offer any information éoncerning them, ~. ol v -
. -..-:é,‘ .;W&-«"va- - -:«)-.—vn-w T e —“*WMWMM ;-am:..--.
; TR i She was al» quutionod congerning the death of George ...;;:“.:g-_. . -
moglor, elias Fred Goetz;, and stated that she hed heard members of , .
2the Bu'hn-!erph gang 3alk about this man's death Wit overbsardy.v.
o sdnversatioh whieh would 1}mmo thl dentity of iho p&»pp

cold in the Chicago Pivision office and she made sme remark’ to tho '3;.1 =
. offeot that she bad intended to spend the winter in Florida but thlt :’@ ¢
“she guessed her plens would be changed. A% a4 later date she was LS:x ngé

qnutionoa concerning whether or not members of the gang had ocontasta ™. ,

“4in Florida nnd aho _edvised my she bad novor hnrd of th};n opo,.“" .«‘gr

. PR s . A & Ve
°r noﬁ‘“ )‘{ s 9"1- ‘; LL""::{’;‘:{ ‘-4_{“ ‘JG“*‘J‘&-"*;‘.‘__‘A‘ E

i ol R
f..,‘r w’.h B % Nt

o T

‘;f‘"”r‘t;;? ?mll was hﬁthbr ‘mzostl.onod ‘scheeril
shbe lny han overheard between merbers of\the gang wi refmnoo 5
524" their purchese of a farm in Cenada, but ntatd she had hafor hoar"'

7;- . any eonversstion glohg this 1ine, = :.:- e ,m,_f: e T X

- a Ll et -t e f" . a \x.-tr-':& ;’ (o - d
3 iﬁh * ~:-ﬂ,:'.5’; LA ST R "-”'! :'q‘.n. 3 “41 .{t ‘ W et oa SO R ;
- . R ‘She was nh:wn a ;hotograph of !dnrﬂ "Speedy" lnhito, vith*l*“ﬂ,,’;;;
' . ;77 'alfsses, St, Louis Police No, 17734, but was unsble to identify sene ¥y
il -as anyone she had ever seen before, ! S didd
s : ", -



e 0l - . )

Paula stated that on the occasion of one of 01110 Bar;
. ¥iplts to her apartment in Toledo, Ohin, he .bagd ;n 2ie )ogn”}
. & Dumber of diamond rings which he sndegvorsd to gell 30 both
‘male and female mambers of the mob; ‘that - F red Barker hed
,°=*' " - one of these rings for- ‘ber, paying Berg $%0,80 for 4;."
Y . thet Wynona Burdett also purchased ohe ¢f these yingy: : &hb
-_1 -ehe has do l1des, conooming ?o' thess rugl uﬂs nto_;org' :
. pouonion. ‘rt o ,"ﬁ. 27 s,
N P : ""_A‘ v:‘g.. -r.
Lo L'Ll photogrnphl or allegod anocutu md nqnbm > m‘
Bu'kazs-xarpi- gang were ahown to Paula Harmon at various tinu 'li».,
she was unable to identify them other than those which she id-ntzfztf

w

as reported in the rererance report ot thia Agent dated sqptnbu' 5

19, 1934 , R ,‘;. i
:‘ . ' R . ST ALY ”, 'i"”v&
1. ,on Monday urternoon, SGptnber 24, 1934, theu hre ,,—\mn“ o,
r- '
‘ left Chipago, Illino;s for 'Cleveland, Ohio iir ‘order’that £ \
T4 \_.. obtain eertain'property belonging to thém, Detells concerning fleir
L vt ey bleveland, Ohlo will be r-porfu by the. Potrott Diviston ;2 2%
) eric‘. v '-s‘-'. N ‘v'..,lv-_,.- r_-"--’ e :"'
o , S 1l AP ;;_d; : j 2,\?“;"--" .

ARt e S *L; indicated in th'e refirence report of‘Bpe'EIm"t‘ﬁ"
D. Brown, Chicago, Jllinois, dated September 19, 1934, eonridontial
informant had en q:pointment to meet members-of. the
.« - . PoTker= ront of Sears,' Roebuckeand Company's store - o
located at 79th and Kenwood Streets’ on the” night' of “Septerber 27 w""ﬁi
1034 at ten P.M, Bhe was there in accordeance Witk the unders
bus. members of the geng failed to keep the sppointments _WHhen she Aﬁ,};
first contacted Fred Barker at Toledo, Ohio,-September 1y, 193¢ q?a
the appointmoni t made to mest her at that plage on the night -of - > .’
September 14, 1934, he told her that if-he failed to. gppedr on th:ta.-.
night that ehe should go to the same place at the same time on the -~ .
following night, Accordingly, ahe went to the sgme place on tho T S
nights of Saturday and Su.nday, Septcnber 22 ;nd
ey e OD8 Put in an .p”mu‘ ﬁ. LTk ( ‘*ﬁ‘ ‘rv"f *r" Jﬁ“”: ‘wti:::‘—~'§
N PR, “A"‘-n.,,. R S IS
N On the night of Septembor 22, 1934, nrtor ‘she’ roturn.(
A to her apartment she, at the suggestion of Lgont, placed & edl(;p, 1
. 'z{ to the Casino Club operafcod by Ted Angus st Toledo, Ohio and ~si876m 5
a2 edvised him that "Doc® had told het that he would meet her X o )
_-' hpight i Chicago but thet he had falled to keep tg' eppointeny P 31 W
<3 Nf’ ‘and that ske was coricernsd as to tbsir welfare,, e gave hln - : s
. telephons number, Mohawk 1340, and requested that he give thl! ..WM K
. “pumber to members of this gang in order that’ thay might get ‘ ) '1‘..-;
7 ‘touch with her. Angus, at that time, advised ter that he’ soeh ey A
members of the geng that efternoon, He d41d not, bowsver, 1ndicato!~& N
which member end the informant did not ask for names, stating - B
that it wes not customary among associetes of this mob to mention ~

their nemes over the telephonee

c‘v
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CIRA v; RO TR IO A NI A b 2wl e o Sdw i ‘
Uy e T hearing uvthmg t\n-thor‘rrou Wp{m 3%
T al1e ﬁm on the night of Weptember £5, 1934, at shich Fime Bé' ix"
‘el . edvised-her thst he had ‘bot nn,any‘og_-.tlu boys since he hald té
.. with hez on Jeptember g2, ;634 ¢ vpgfd givs themfor

S S number so0on es he’ *us wle to
J’W . vonld voher’ri 5
' v.fri‘t -'\»- } “*t ‘J'n v—. .8 - .
N mor the informant met ':Doc' and f
:;j o 'f‘ : chicago ion the might of September 14, 1934 and was questionsd g ¥ €
AR ‘"Doc™ Barker e&s to whether she had been arrested by -the’ Gowmﬁ, A
IR -' the informant was quite concerned as to whether they would make smy L3>

&

S
-l .‘~z., -
Lo ! '. =

1

" further) oontact with her or whether they would kill her, but aizoe ~“‘,§_

talking‘to Ted Angus she feels relieved and believes that there t!.ll

, : be rurther contacts,. She stated that Ted l.ngu- was very IQC}:IuO

55 “with her dver the thphon end that fiad membérs 82 this: }'ane

¥ ) 'i}«S “ that shd had been aryested end that she had Xied téth

L7 7 " W™ would bave probably advised Ted Angus %0t to Eive Ber uxy

IR N whatsoevor and thet he uould have been mrt with her over tne” toloph

e g o Sl et g e R T .

e e T ) 'l‘he present -tatu- or thh mtur, Bowever, i3 just u.ithg.i‘.k R e
pending further developnents, If the informant does not- hear rm fiat

Ted Angus soon she will again eall him by telephone and '111 mh :

. some igguiries here in Chicago if deemed -dviaablo; o

“:7:'

[ }A.,.,A..—.. f;- -o—-;amv* 1"“"
o
b
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P w N Ny ‘
wr" -~ L I m Tonﬂﬁn‘ u'mi ti X Md”a et
' :}z‘y? M gation was Qm@ -
_ g S, c. ﬁolvin, md Re Ty Nooman, of the Bt. Psul mmun 5
.‘E';vﬁ_f;z:-..@;é_w_e,’ . ¥he period of September 15 te 17, 193¢ -It will be “t'l roRis
v “'.‘_ _port of Special Agent R. D n-m czuncc,' num-. htu% W '
GeP .1 that an September 14, 1934 Psula and Nrs,’ xgxg apoeme -5 KGE -
HD L/ Tranled by Special sgeats e, . Bromny Xi B, e el 35 AR
2y ff,,-:.n . oRe . Foonan and T. G. Nelvin, meds s §5ur 4f the lake ?'d : PN
TL Ly :_ 'vieinity of Grays Lake, Round Lake an! Long Like, Difuéts, ur' ‘
S "_#"f:’f.“’- pv:rpou of polnting out, Oothm where meabers ‘of e omg hpd: prow
P AR P B T T T T
IR '.: : Hans xm--an, ught watohman, also deputy i Tead
e on the east side of Long Lake, advised that he had heard the n-la.f‘“ a

< "Pancho® mentioned but the only information he ‘could give was tha$ .{:,
J75 -7 r7 sbout August 1, 1934, While standing-on the dayhing besch en she ™ it
" Z . morth sifie of the lake talking $0 sqme of pis £riends, ihe ‘i ‘:5,
: 7 3.2 the name "Pancho* used among a group of strangers but ua 2ot know’ ;;;.-;, e
. in what manner they used the name, whether referring t6 ome of fhelr<. S
members or an adbsent party., Iverson advised that he 4id not Sake. J
- particuiar note of these parties and sould not ‘dessride them; .Je 7> Lt zﬁ.&..
also advised thathe eonld not recall having been acquainted with Nrse - -
Gordon during the summer of 1933 {(this is the name under whieh Peuls -
_Barmon and Fred Barker lived at Long Lake)s Iversan sccompenied . .-
Agant- Melvin and Noonan throughout thé %terrilory v the norty nu***’w-*»
"of the lake over which he watches and pointed out the jouses and eobe i
,«heu that were in use during $he winter of 19334344 - Hons of these : L. T
* plases £it the &esoription of the hideout wnd m-. Iveruan “kmows a
_ the pooplo who und }n these hou.n poroonan; i .‘?\ ‘% .

3 e
: mnk Stanton, oounty camudnnor, n.nd m-r of eonlidenuo
real estate on Long Lake, advised that he 4id inow anyone by th-_ LY
pame of Pancho but that the name sounded strangely familfar, Mr ;\ .
Stenton, who bears a good reputation and sppesred tg nlhhh. ;f' ﬁ' ‘
vised that he would make discreet inguiry among his onds and aoe*: "m, Cll
gquaintances concerning this "Pancho® persons 'He L‘o sdvised" th}‘h - oY
, oouldnotwrmllmm«mmnhmtvm&ntml.:?i» “,
y s ow opeription of the hideout, but would ]nu to give the matter furth Sy -
o &5‘ thought es there are agu 3200 coti m- ﬁ,ﬂﬂo R AN
e R 5‘::, 2 R0 € T JRSThE v A Lt i ¥, e 2 5 -
.%(..,-4_'“ Lnr. and Ir‘:: o Pcrkins ruiding tho hort f -'uoa‘ Ld‘h' agr :
" Lake, fmmediately identified the photogranh- of Fred Barker and Volney i &
,p-m as two of the persons that had occuplied their eottago from Ny !, i}
/193S until the middle of August, 1933, These peoplé om Septembdsr Vg
1934, had greeted Paula Harmon when accompanied by Agent Brown, a8 Zl‘g;v

A . > e
~ . JNrs, Cordon and inquired conceraning her husband Fred, r. and
S : Perkins stated that Fred Barker was using the name Fred Gordon. and’

b
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S T e ant Mos. Perkins stated shat

. one Iy F R
to" DU .d.’.,"‘ a .‘:f}": i f‘%" . .-z‘;. )

| marof 938, Ml Rose Qohutzn{,
o088 § ,

© 4n fromt of the oot

-

Davis was lmown to them as “Curley” Davis,
ORDE were there but they could not jdentify any of the
T~ . shown to them, Davis was accompanied by a woman euppeded To be
: * wife whom they described as follows: ‘AKO; . 2o 5757, 125 3085,
5 7. rea Darker at that time bad & Buisk dark eol: “seden; Late's
Prey - s~ 7 and they believed » :
2 parties spent much soney & the Peridns ¢ :
sen, and seeméd ¥0 h-,.'b"-u:‘ edless wpily -of

illee =5 w T ¥ x,{ﬂ ~, “‘"‘»,' Y z
IR AR B A 3y "'{; i:‘;»'_‘f,‘; Z’f:_;r"i P .
c- : 5Oy "

-

nli, or perhaps & month age, Davis ocame
was staying in the Sobutzner sottage.

a small white fox terrier with a btlaok spot, the
when he spent the time at this 1ake i{n the sumer
ariving s new Ford V-8 Coupe with an. ‘out of stat

‘e state beimg unkpown, Fhey
e the telephone a} this store

A

r

.

g
“':-‘, F)

Tl T ;w?i‘.,_«n‘z’, o ;.t?-;: e/

) , With reference to the girl friend of Davi
- 4nformation was obtained throush $ntervy )
Miss Rose Schutmner:

fows with Sbe Perkins .eM. i

fnoy advised that others
other photogmphs

e Xlcans

‘eottage) to two girls fram Chioago whose names Wwers learned @uring -o::

the inquiry to be Marion O"Mears end Helen Burns.
_of 193334, aither in December, 1933, or January, 1934y
in Chicago, Mre. Perkins and her ‘danghter, Lo ' ;

- gtrest (Madison Street) and he was sceompanied by .

Schutaner cottage and remained there until this Jate,

1934, On two or thres oo
Burns ¢sme out to spend &

ocame Gut to this Lake shortly before Labor Day, 1954, 4nd deme inte - -

casions this summer the girl
week end with the 0%Mears gi

the store and used the phane Mrs. Perkins sssumed tha

for this girl. BShe bed never observed

“¢4ed from the photogreph

woman named Delis,

sbout 30 feet fram this cottage, pumpe

e drink and then got {n his car end left.
of Helen's beaus

a brother of Marion O0'Meaarea.

Schutzner that this man was OR®

inquired if the men was
4

him with this :
sivised that Davis, whom sbe ldenbic co
) J her; sbout '® mooth ago, drove i d

tage ocsupled by Marjom Q'Meara gnd ap 814 "

whore the éottegé Wwase
‘s small white fox terrier with him, which dog had & Dblack spot on &

7 mhortly after arriving he came over

raine, B

‘apoke to Davis and asked low Mis wife was and ho winked st hep-und. : %
pothing more was said. On May 23, 1934,

Davis'ta the “F7

Marion O'Meare, rented the [ ~:iC

“Ter

September 1%, -
known as Helem .
rl, When Davis

$
girl 1 the sulm~:

%o the pump at the Schutzner home s

Later, Delie, 4014 Rose. ‘I;g,‘:
when Miss Schutzme® i

Mrs. Perkins ads

243




- T

vised that & man had been visiting Marion 0'Mears roguhrly thil lul-

i mer and Miss Schutzner edvised that he bad been eut $o spend about .. ... -~
e  every week end this summer at $he 0'Mears eottage. Mrs. Perkins AR S
<siy am- - thought that he bore & resemblance $0 Harry Campbell but advised shat > -

o <o ey A -~ he $as pot. over thirty years of -age, ﬁ.bnd Live g..t M",. Y
Sl 5 0 T5T7 " sight inches $all and rather stout duilds Iseo

2 ghat this man bore any roseadlance 't Tampbelly: Ihlhrtu_lkilfs 50
5~ “Poriins’ in~their kijchem, Marion O'NMsarm eane ‘tafo, the starey ey

, 5*6%, 340 1bsi, medium brown bair (bodvel); ‘brown eyes, mediwm ompey £
ploxiaud, wore glasses ¥ith strong lsuses, Ppolioved tp de gold I
" She remarked to Mrs, Perkins that she wes ‘Leaving For Chicago sl i< Subst 3%
she loft the store a car drove up with e man in front and én elder)y ¢ 3 + R
lady in the rear and she frmediately got in and the oar &rove SWAYaL IiiM “w
The car had evidently driven up the road and turned around %o hit 22 .‘““ s
v a.n .. for here AS the car atarted away the Perkins advised thet the dri »
f‘,a was the man who had been’ ealling on her. this pest -glur ,
RS IR X 1933 or 1054 Oldsmobile Bix tudor Bedan, gray or ght‘ban ;
T _ éolor,  there being sonsiderable.mud on ‘the bedy snd’ Jicense pla -
= " arove away speedily but the license pumber was ascertalned $0 Be .7 .
Tllinois, 1934, This car bad ® built in trunk on the reamy’s ... .
£33 ~getn the tire mounted behind, - Efforts to-evertake and Lollow M&w
car were unsuccessful due to the numerous crossroads and hills in Shis ‘
e : vicinity, elthough Highway's State EZl and US 4 %o Chicago wers ptrcuol
W""‘! mionm ~5OT B considerable distance, Later Miss Sehutznor adviaed that the’ :
T s * 0 photogreph of Campbell 4id 20t resemble this Ted “whom “sho-DAA Hoep' AP ame
=Y pany times during the summer and whose name was given 10 her &3 J’oh . ;&»
. euoMurrey, and whq she understood was euployed in the city ball 4R . & A
L e " Chicagoe It wes elso Aearned from’Miss gﬁlmt:nor ghat lnrlon 0 W
' *;c left a forwardiig adarou of 4209 Washington Bikvd., Ghicago, J1ld *'*3;3 e
'“ropd that Helen Burns wes a murbe {n training st the Dak Park BHosp 2N e

_ (Catholis) and that Felen Burns and Marion ‘Mears were going to live - ‘

" together at the above Washington Blvd, sddress. It was further hlrnod '.
LT that Marion 0'“ears was supposed to be the owner of considersble yroper= %
:7%-%". 8y in Chicago that she {nherited from her perents, and that her ;nrgnt: k‘?{_'_
'tff‘ had property at about 5200 Washington Blvde.. It was further stated -";: \"?;g ‘
- 39 © that & friend of John Murray, who lived im the hone of inrion'l pu‘ln l.}

Then was the one who often brought him to Lons uh for nak:nu. %{% 4

5 i

m’ \""- xf"»*” ‘ e SORSIY B _ﬂ'"r‘ T A .
ﬁ“ - -"' e rho@{;u u&fomiion 'u fnrnished 'io iho Chieaqo“_ 1ce by *g‘,.-

- R “» ) , Y .
i?*;.?‘,‘« a ”""m" = LA D f " 1‘&'5 R R Ak S
TV e Ty soarch of b cottage occupied by Marion 0"om rove q har
LI 7~ et ghat nothing bad been left o8 8D cvid:ntiu-; uturo with the cxcegztl % }-
- T - . S PRI st e Platns N "A‘\‘_ L - -
. . - Ve T L fodiid T ;- '<‘.é¢v‘. '&‘— A_h 5 b .
'y .
- 69
T T —

: 1‘6}%. ¥ “";fn;na bottles apd was discovered ¥y Mrs. Pckm 3 " e was i 1 g -
i ”37_.)_},,,»,;;,121_5{ ‘Agents Noozan and Melvip hid an ity $o obasrve herju Vo
37 2 777" as she was leavingy and she 1s Gescribed s ‘folloWss w,‘m : e



- L -1 IS

T nr thru epty liquor bottles which were takcn nu are hins prcnrvd A
¥ %,3‘" v ror probadle Mm lurah for ﬁnaorpm“ i,‘ ST 2 w?' %
D NS, o L e s oA A n

'ﬂ;»‘ ; T A " The touwu; uvo-t;gutiqn 'u oounctol by

A ,A.,G. Solmu'i“’ }' Y AR -3 ey © o
P ‘}4';:_"}:} i )_;“'u). L t~g& f:':.i E’;ﬁf‘ "C' ;__ et il
> A Agent Bohuss procesded to 4809 I‘uhhgt [
e S minoh and found that this address {s & }wosstory. m b;-i T8 L
. R lnc with'flats ca doth floars. Dus to the mature of thb mv,uil;m aterl
B JRTEREE 1 1nquuy was made at thi- nddrou at, ﬂu- i!ng,a- ~"’i.:’ﬁ’l** LT A
et __:;."‘ I *-;:‘.. r», - ._:;‘_2’ ‘r * :42 ,‘..3 WD r
R e Agemt Schtu then procndod to the b;k hrk“!bipi SN R
. © “gated at 525 Wisconsin Avenue, Osk Park, Illinois, in exder %o Mor- RN
-~ .. .... ,mine whether or not Helen Burns {s a nurse im tnlntn; ot thet t{astie 5

-7 23" tutions "SBisters Boseline and Timothy wers interviewsd and stated that. j:*-“f-
w o ;Eolm Burns had been in’training thare since Septedber & 1031, and o7 "
R T would soon complets ber course, They also stated that durtng he? enssl .
C e, -tire period of training Helen Burns had an excellent recond beiiz a a.ﬁs‘ﬁ o
- _scholar and ss to morality, They stated that Miss Burng resides somie : = =
3 dege = ... $inually at.the hospital, The records of shias hospital ;_rurnhhcd the 7 %,
 following inrormation as to vaeaticns nnd ti.no oft Iith rorcmbo '!6"“"“‘*‘“““""' 'k

‘luu Buru . '-c-::».- T B R ~--‘-t-'-..~‘"*f%‘ .
e f,q _.--: oy In 193.2 .he roooim a uenﬂn pclod M\wwm»\
TS0 RR August 11 to August 286 . . RO O
e e ,nlgssn-mr.bruu-yzsto l?liumrn-uaw.:; AT

TN 41 and was at homs. JFram April 25 to 29 idbe mt '
% - again 111 'and af home,’ and fyom July 7 %o B2 she - $7 - K
L --;4‘»” spent another ‘vacation "period. and Teturned to. thc » 2
oo hospital to be operated on July 31 for appendicitis;
remaining at the hospital until August 17 and then | *
went home and remsined until August 17 Sind then . ,» v
went homs and remained until September 1l, recupere S
‘ating from sald operatiemy ™. - }:¥ & iekin A4y e BT
‘The last holiday in this pu'ﬂouhr rur n-‘m
: two days, December £ and 3§ - :-..~.5 W el “'.,: "
.~Jn 1634 she was away from the ha-p!.tal Ap'u.
-:’f' 8, and ¥) and dgain she web i1l & st hm, May
27. A r«.{ RER q“ ~* ‘«J‘ e
ﬁins the time Miss Burné “has ban l.n t_ramtﬁ bRy C gl
%<3 gshe bas had numerous half days' off but these parai’f: it
Honhr periods are not recorded in the ﬁlu hpt; i
“"by said lintcr ‘rimthy. S YT gt R S

Su
LEY
e
iy

ke : - R ) . . - _.v-. 5 f : B
: . ' The sisters also advised that Miss Burns had very fn pmao S
: el friends and cnly ome close friend, she being Mariom 0'Meers, mentioned
heretoforse ‘> . . -




) . ﬂ. ),’ * .
of7e : R

.‘\‘, .
N i - [N
v .

e

Tt aal P Ty e e
g .-

~ e

SRRt & alie bl 'g--m --ﬁ'.., . fm Wm“lm M mp.‘t" ‘ . ‘ e
el roquntod Miss Helen Burns $0 secompany him 3o she cu'““ m'fﬁ o, g
- = .-, Office, During the travel from Osk Park $o chicuo lln Burns wets; F 4 ¥ 2

L - ;-_ B otoloek’ shat day, ‘bm be somwwhat disap tod
6 W e * her home, " It ‘was later delermined that this gentli
v W2, -0 one Bternng Bn'kuu, rulung at 496 Osk' r&rk Lvo
/ Illinoil. ok r*r T i ”‘W gg oy }r- ‘
T TN IS R m’;r
Ny DA xarm-ug ‘to $he tnfomtion m-ut“ipa b}ﬁp“ldls & & | _,
Noonan and Melvin regarding s 1933 model 0ldsmodile tudor sedany 't ,,,ﬁ 2
light green in eolor, Agent Schuss found this car parked ia frem$ . ~ i
of 4809 Iuhingtcn Blvd, buring Ill{sols 1icense md;f* *‘;’;;,
L. 4 fhe following informatienwes furnished '
e :{‘\ .., by Miss Helen Burns when terviewsd w tho

T g *.on Sthcnber 30, 1.934}‘_(5 Sk Y

- e . - g ‘-r

R Helen Burns advised the date of her birth was sgptubu' 13. !
~Semies —- 1012 at-Highmore, South Dakotes Miss Burns was shown photographs at“,_g ;

Subjects Volney Davis and Arthur Re {*Doo”) Barker, and identified . ik

. the latter photograph as being that of a man known to hsr as "J’oo" i :"..;

and the former as being & g00d likeness 0f a man known to Ler as. Y

“ ~ "Everett Davis, whom she met on July 12, 1933 st Long Lake;: mmtwhh \
" " where he was living in a cottage: 8She stated she went for automobile ;';r.-:gg :
ooy, .. and boat rides with him at Fox Like, Illinois, located near Leng: ,;,;«5, :

"¢ 'Lakej that she sav him again the gext evening at whijh tmtm 2

* 5 played cards at the Long Lake cot$ages She advised ghat he- o aE
turned $6 Chicago on the mext-3ay, after which date Shp yorked td’rw
approximately two weeks at the hospital, during Ihlch time she saw . i .
Davis one evening when she accompenied him, at s invitation, o . e LT
the Lattice Inn on Mannheim Road. .Bbe advised that at this time he I O
was driving a 19335 model Yord soupes, tated that the ‘noxt tin. 7&» S

" she saw Davis Wss while she was & p.tunt the Oak Park Hospital; ¥ g;f"*‘
Lt
%.

AN

. % " about two weeks later when hs came to visit her} thnt a short $ime ﬁ-‘.
“&.. .~ sfter leaving the hospital Devis and ‘*Joe® salled to ses her af >
& B ',;.5 "Marion 0'Meara's houss, 5091 Jeckson' Blvd,, $his being ‘on a_Sunday.
‘ ©:%-£ afterpocn. She advised that on this ocqanion Davia'and Jos 4t
: - them fo's tavern on Miivsukeo Avenge near thuhnsco in St
tho name 5? 'hich lheth unable to re 2

-

A
R VIR TN , £ty L.
. 5‘4; 3 v 3 v 1 py®

: ‘*‘, - - . e v
,.Jf.é:;' ff iﬁ *_3‘ 2% i ye Burnd said thad on hbor nu. 1935, "Davis oalled her s
3 and they spent the evening at the Villa Venice, a roaihouss on lﬂ.b'_ ¥,

Um0 i,,,.

- “ Ty

_%ioned the fact that her gentleman friepd, who yas to, 1 m u!u Flin -



e

= .= --  time ome of the girls was introdused $o her as his sister; She nm' =i
that these two girls were driven %o the Loep section whers thay 1af% . ., f.,,,

3 m-.__h““ e M.v*‘*ni's': Burns advised that’ appronntati né -mm: 1‘90. h -

: ;‘-., at whieh time he gave her an address in Minnesota whieh ghe is wnabdls ;..
R, = .7 % . to retall, where she dould oorrespond with himy wish she U2 on m"? ¥
' ‘“é,? _3 ocoasions, Iiu Burtp attempted $0 refresh h:‘z‘ Remory 88 tp tho ‘ j;’,;::a»._.;

R D e s s cmnin
Lt tnis roadhouss ahe snd Bavis hli’;ﬁ e for \
. Bell Ilinois} that whils there Bavis was ;rn%t-( for §

P :\f’* a1d not intend %0 return for 4442 ,,,ﬂs FIK .gf

" : A v e
—— B et il s N skl ! s WP I | ST R

i . : b‘ kY
o 88 e A .
«-..;,___ ’jf .

o - : i P ” -
- ¢ .g ”" Y) t‘n ‘ﬁ' ERPE &, Af: “Q&.cw -:*0#3”"' ’.P - :, 3

without lights and was takem %0 $he Bellwood Poliss ynt u}“'"
- _¥ised that she did net go into the Bellwood Ppu“
mnmnu-;toruﬁ-tomlﬂ.ultm lh
de able to collest the foliowing uy dut $hat’ he

;;. “:r\_ s .', _.,‘ (3T -i" .{ {w.e P #i«- oyt ‘_",‘{.‘; q%@z 33
W27 - Miss Burne ndvind that later in Sspt n’bn
lgatn and stated he had a surprise for her ul asked ’on;uiﬂ ’.

"7 . meet her in Iront of the nurses® home the following day, whish she

© dide She advised he was &riving a Ford Ve8 Coach on thu eeuiut
s whieh he told her belonged to his sister, She stated mvil
_?'( . " tavern o the south side of Chieazo and thea %0 gn a
i3 G h¢ $0ld her belonged to his sister and sousin who FNere in the ? ', o1
il et that ‘time. She stated that they then went $q $hs Slat’ u;' e g

© 7" " Gate of the World's Fair and picked up thess $wo girls, et ihict re

Davia' autamobile and she and Davis then proseedsd to the htt“‘ s
Inn, vhore they had dinner and later returned to her hm. Aealden

Davis again ealled her and took her to the Lattiee Inn for m‘ ;a».d
town in Minnesota to whieh shv directed her letters %o ,ﬁ.m,

again, at which tims they went for a drives that on this oceasiom
Davis informed her he was very fond of her, but that something had

' % happemed in bis.life that made it impossible for him to be with her V=f

" as much as he liked, but that he wes goimg to work hard until overysi v

wr S “Wias Burns stated thatine 414 not hear £fréx hin L Bl
hto in Iumary 1934; when she received a letter from him rm § ome 58
2alfed it the™ 4
purses® home, at which time he took her to the Lattice Inn for Cmor.

e gpan She stated that serly in March, 1954, he salled her severel times, & iy

which occasions he was very obliging in assisting her in doing variows=:

: things for Marion O'Mears, Who was Jreparing to go to a sanfterium fd2
*  her health, She stated that on these ‘occasions he was driving & Butek”’

sedan, She stated that early in April she received a telegram from
gavis.adviai.ng that he had beer tp see Marion O'Mears at the llapu-vlno

< k- &
‘adv

was unable to 4o 80, She advised that eerly im November she saw him '~ ° -

!

xbiv«

¥,

;»f ,potnt in Nevada, at which time he {nformed hey that he wuld e, m g ’
v ‘soons She advised that early in Februiry he agein "“Ck

thing was olomd up nnd then ho oonld tnh urimly if she dared tp.. L
NS AT e e TR e
POt |

{ﬁl

7>

(8
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:fltu-m-, hor'd sbe was & patient, and thnt ho po:u “,1:-»:-“ '”3.’ 35
e o 7
3*5;5, X next day, whieh he did; “On $his occasiom she Stated Davis drevy ;
3@. " her $0 $he Baperville Sanitu':ul %0 sos Marism O'Neare; ; after”
PR ‘ ,Shey proceeded to the Lattice Ton ‘Cor dimneis 'Qu ‘dnnl
i :‘l:; :cn e;liu;i ::1%: ot :ho .:k.:;t::; :Iln Davis told har he > 3
" ore r and & o sarry him 1if ave: uu"
i ’” out all right in My:,aut @ ould be noted at this )o!:{tﬂnt Pavis HELLY
.. ebtained & leave of absenee fram the Oklahome State Penitentisry ot Bt
.. was dus to expire om July 1, 1834,) Miss Burns sdvised shat ke ¥R IR
saked Davis €0 tell her abowt the difficulty he was im, bub e Bweprdeis ™
Tused to €0 80 until the next time he saw here 8&he stated that about .
umkhtnmﬂlncunundmudtoothriomuttlum. 2
&t which time he presented her with an engagement ring, and teld her - I
he was & victim of eircumstmces, but everything was going $o twra out ;’; o
@1l Tight as he was not guilty, "‘l-mm that Davis t.u.nc n’ ’* :
 BeT fhe m.m of hls ;unmty. Tkt s ; JER TN
..ff &f ,r,- k"ﬁ e y.

 Mie s advised that th nive tins s ‘sew bim v B

city from which this telegram emanateds Ehe advised thlt upon his
A arrival they went for & ride and returned to the nurses® hmna. ml
2 , _the next day Davis sent hér flowers for ;raduatian t
T . ia dné, 'hiih sbe was wnable to redily ALY

. v - RS A :‘, e " ,'l_: v a» .h ‘%‘léﬂ:’?;_,_%, .:.

e ( 5 atas Burns stvised that in August 1934, O -mv:"i‘-_

(X1

eitmthtmhotddh‘ththnnuh S S
hon-notthmormmoshmmm;t henn ble $8
r -+ gtreighten®eut his difficulty;-that he had previodsly ment mwﬁ_;’f
edvised that on this occasion Davis took her to ths Airdomes Tavernm for .
) dinner; that when Davis took her to the murses® home that evening he
T . %014 her that he wuld never see her again, dut that she might hear ° e
14 i, . fram him occasionallys She stated $hat at this tize Davis was ariw’ :; %
= 5. 7 inga churolct truck, tho license plates of whuh nho s mbh to %‘3‘,
e ronuo BRI iyt e o e PO 'v 2
N L *;‘:} et ST i > i"’"*‘ 4 t:.""‘.'i;".”*":.:, »'.-..,- ',_, 2y =9
) ‘i;,; ;—,; =y 3 mn Burns advised that on September 6, 19
# . Y 7 7g letter froam Davis postmy odtrm-mtmulmhmr_
SIS this letter he info her ghat he was oing q&x 3
s bonhletomusoto soe her before u,uc% L x? i

4:,

Y

\L

wy
s Sl

3 ""‘?‘, e Comora T ETTL SUERST fm/ 3

g w;,‘?-rg nu mrnl .d'rilod that mvu bad rquuted her to hltro) 'f'«»'.

T 777 a1l letters and telegrams which he had .sent her, and she had, theree ="

CTEE fare, destroysd the letter she had received fram North Dekota, sno ¢

S . stated, however, that she would attempt to obtain the name of the
town appearing on the postmerk of this letter from her friends at
the hospital,who are also student gurses and who had deen peimitted

o 72
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$o read the letter, On the rollonng lly l:ln Burns informed £
Agent Sohuss that she had talked utn hnr friends who had seed 3k
Icttcr, but ndno o ih“ Ware Shl{ g ) Jiimp 3¢ Vhe Jou

'~.J s do 7R -!;*3::: .»-w.' g-f 9
‘ '«ﬁ-' % mie m-mm nz-eo'hy Tnho

2 R _Pegarding the' 1dentity Of Davis, and that he :
F *}gnnl.ftnlgntlmlym and that she ms ecilqr

H <7 . % She sdvised that she tad never mest any o ik mm wthar ﬂlq A%
Pt A " the person raferred $0 as "Jos® and whom ghe {dent{ried
E " Arthur Re 'Doc'l Barker; shat on the oocasiom thoir

. "7 ing st Long Lake, Illinois, shé snd Miss o'llnn ,h;m; wigh >
"7 77 a large deach u:h, and this bell was lecu-tunytim ame #iew 3: Y
tance out into the lake; .She stated that Davis and Joe wers du“f{g
bathing and voluntesred to get the ball for Marica and herself,’ uﬂ RrSs. Si
this was the smnner in whish they became acquainted, She cdviul fmp @ bt
that she would be-very myng $o coopeyute with the Gov SO
. wbuld immediately te he the cm«;o mvmu Qrflco
J - dgain hear frﬂl\gxi N . $

ey

o I ~ "Miss Burns has & ury iholun‘upp-moo'm soeus to J‘
’.;;;.:_p' botm:thym»omtin. Shon-mmndbympcctu.zﬁ- e
L “Cowley to eall the Chicags Divid dn OfTise every sdocnd Say I!C"""‘"”""' "1“"‘

advise whether or mot she had heard fram navu. She has bpt lm- TN :

2 ;.w-‘; o Mnday, Octodes 1, 1954, for the m. og,o
A DU | U ngh the cbinco nhid.ﬁ

S TR -‘r-‘; ;F;,?" 5

. .
- - L e - Rt A . L t - o . - - P -
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- The following investigeation was mduoto‘ i; 8).01!1 mﬁ o g

- n,:;: 2 v échm on September 84, 19343 7
.y .f"‘a;'k -’--19 ?’ ? «[o‘v. "5 &‘304‘*2. “ﬁ” “ﬁ? }.& ‘,{}t#’é \.']!:& TR
e ""F';{u,f-_ st a4 u» This Invutigation s prodiutod upon ‘a 19 cr ro«tn‘

" ’»“_h__” : Trom Speoial Agent 4. Re“Miller, of the Kanses Oity Divisiom’ Offio:: SEs 2
il 2 ¢ 77 % dated 9/21/34, from the Jefferson Cjty, Missouri Penttentiary;. | Bpae LR
j <y ";,- ‘oial Agent Mi{ller forwarded direct +6 the Thicago -Diviaicn oruo; YRR R
S el “photographs of Edna Murray, elias Weloa' Tippetts, aliss We *Z Y I
it 77 Champaign, siles Edna Sullivan, aliss Doris Farrell, alias ,v;!‘f‘(r’ a.‘.,; £
, <377 7 Oorece, Missouri State Penitentiary §28978, Speclli Agent Miller' mas/i:ind S
cret a0 vised shat Bina Murrey was received at the Missouri Btate P-utmt{h - j‘ S

o ary on 12/3/25 from Jackson County, Missouri, to serve 25 years .t‘«l""r A
e TR ~  the erime of robbery. She esceped from that institution om Docq- .:4;& e
o der 13, 1932, Special Agent Miller in his letter of transmittal-:’ %% A
© -y, @dvised that correspondence roeords of that penitentiary.showed tn.‘ &‘;

S 1 % - 7 Pdna Murrey bad been ¥isited by oné Harry Knight; a her from .

J\‘ -5 Rockford, Illinois. Spesial dgent Miller advieed thnt e :coulh(, ~4v ‘
', . .- <" from working in the Chicago Division Offics; an -ttom& 4a R rd§-5 X

L Illinoic, by the name of nu-ry nugxm o CERT “*‘f’? a

.’ L% .. \_";'

S ""‘Spec’iﬂ Agent Behuss 'proieedod ‘to 'Bockfor& Illlnof‘ ”i.il“"’ ""‘”- '
interviewsd Assistant Chief of Police Homer Reed, and learned thet , S

A Barry Knight had not lived in Rockford, Illinois, since about 1930 .

£ vz _that Assistant Chief Reed obtained this informatiom frem the City aaff‘g-\.n e

' ;g-.,,, R' Directorjies dating from 1987 to 1934, MNr. Roed advised, hdunr, . ,‘,,‘&,,ﬁw ,

, .;. 7°" that there is a William D. Enight, a former State's Attorney, now ‘
'\““y : -practising law in Roekford, whe resides-at 2015 Clintcn Strest wi e
" Y. #'his wife ad family, Mr.'Reed called Bob Nesh, formér lay parfusr . 5y . -
< % £I Filliem ni.ght sad an 'thg‘odnouon n% md tq Agant Sohglwm’;ﬁ ,i&'

. Assistant State's Attorney Bash advised that night ‘bas el
‘ two sisters, namely Mrs. W. ¥. Stevens, residing in Harvard, Illinols,: YRR
J++""" 'and Mrs. Bayard Jolmson, residing in Momroe, Michigan, and a dbrother
- arthur Kpight, who died in 1924, Mr. Nash sdvised Agent that. ho\ufaw
R ‘‘positive these two sisters are married shd are living at the loatiet L R
1o % % 1. gtateds He also advised that there has mever deen a Barry Knight wﬁ ;,,

e ;ﬁ ~~ who has been an attorney at Rockford, Agent was advised Shat William M

% ‘; 'D. Knight is very highly regarded” hroughost-that” gecticn ‘of Mpe.: iy _
‘. % oountry, and has lived:in Rockford 411 of his 11fe; and is Imoin u ,j’
:»’ *Big Ten” oontereuao ortioial,'mm {n nddihoa $0 hu *rmta‘han g{ h;,

e s e .-,‘_ : Y
RPN | lawyer. ey ~r'-'*‘-.---':‘-"'-' T »-'« J’J

e LS, R X A e o RN ,> s ?"
*(‘ y ' A&‘-‘; i”‘ I __7“')““ pi*‘ [ T B C "s ot ‘3,' ey

R "*’“"‘3 -ew+  Bgent Schuss then called 'upan Iillim D. 'xnight and 1oamo¢:.§:'f

3 from him that to his knowledge there never has been an attorney im. % ,’_.- o
: Rockford by the name of Harry Knight. Mr. Xnight was then shown & (20"

Q‘I
>

i 2

e



- e e ant, g

! ) - .7'- o . ‘ "‘:-’ ] ’ ‘-N:‘V._.”
== B R Dh“osrlph of. Rdna llurm, with aliases, and ho udvu.a thgg"gm 3-; —

ir4 ., - and that he had never. vhitod tha Missourd ﬂlt. Pln%tqnﬂpry
A YN Jotfmon city, Wissouris © L R T G e KT ,P‘

B PERRr " ' ] g R b :
g }g&.. : ‘%Lt td Bocgrord ¥ost Oftice p{ o, M . ‘ Rat A
e "-a-:‘. | interviewed and he pdvised that & Earry Knight hdﬂiw,fljpm BT
2o .3 _ 1llinois, in 1929 acoording to the City Directory, snd was listed :.”

" " ‘therein as & polisher at the Sandstrand Corporetionj that Harry In{ght
&7 7 - at that time lived with Albin K. Peterson; 341¥ = 12th Avenus, Bogke -

P w07 fords Ho sdvisef the and-tnnd Oorpoutioa ad’lom,go:‘ operstes o

ST Bockford. Illi.noiu. A RN :,,t..:":",;?:;'g»’a*,y‘f".;":g{é;‘g
i St : lein !. Peterson was then interviewsd and adﬂu& thlt‘h
i .. Harry Knight resided with him in 1929; that this Knight had 1..: hie

&y f" wife during that year gnd started drinking heavily¥, Be _
ax o '":. « during the latter patt-of 1929 Knight lsft hibs res 0¥ et
‘-_&EE{’? O 2 ' seen by him enly once thereafter approximately m'honth h\i&.: !!n =
T ‘ ndviaad that he could offer no informetion whatsoever as'to places ":-

, 'hore Knight has resided or the names and addresses of his rolltim, «'1
.¢~,,.,,.,...,,.,.-. e m e W e -.---.»-»—-—o - -..-*Jﬂowls-m“ n-ﬁuww ;ﬁ" ,~ >

. : Kail Carrier Percy Downing was then interviewsd and ho o
‘stated that he recallsd that a Knight had lived at 1417 & 1Bth: o
_ Avenue.in 1929, but had resided there for .aply .thrss .o ,:m_mtm,* ,;,'_‘
that when he left ke furnished no forwarding address, He searched . RS 'K

the rilea of the nocktord city Po-t o:r:.o. for a fornrding lddrul L

-, r‘f;*x% .
,

LN et

- - - NS il e g, B T T U

7S T-7e.. v Dever seen this persaij that he had never had any dealings with BaEF o 2B ... .
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"" )‘ HA .‘- ‘s ‘Loazonby advisod A@ont srom “$hat he baw- knom
.. Harrison for spproximately three yoars; thaj Herrison pruerly op

. to edvise Leazenby es to where Harrison is at the present time, althou@
"they have advised Leazenby that Harrison has recently made known that hyasm..

- - - R e e cme ae e e e . e D B S .

= “: B RN O -yl AT mawe :—n “ ¥ _,:,‘,'»;“»;a, e o .:“; ’ O ~-_;'-_‘ Tt I H . 2 o -
) ~v‘ _,u. r‘ ‘y: ng ,ﬁ’»* ‘,‘I'J-n ‘ ,q ’ ‘f "‘, -5 ‘J’“ij" 3‘ d " -i*‘};l. - R A- . - -
’:‘5‘ v\",? ;,‘ -'*‘*’ ;“: :,‘.f‘i’a-“‘i: 3. ¥ 33k M @“g‘% : %5
. 5" The foﬁ.ouns 1nVelt1gat an" *s e"cmduehﬂ ‘by Spocigl rels x L
il B.D.Brom ﬂth refefence to Wllie Hu'rum. sontach ot the Bp-kor-h.ryu o z-*‘
"  gAng, ws 18’ ‘disclosed ,1n ihe ptatmnt- ot Pauln namn, M Mt‘t,f A ’“?5

. J"‘L":v "{U ‘h - Y m v P " 3 fﬁ* ¥ ’
,-., . \ 2
v'.\ 1?*;‘ Kl 2% ‘ ‘\f ﬁ, ’:’r%q"

T ey W,6.Leazendy, 430 m&lahﬂ Bireat, ‘Hermond,

| baa pa TR
‘a ootuin of Agent Browmn's wife. ~He has resided in Hsmmond for the M ;ﬁ;fgfmx

ten years, and is an accougtant for the Indiane Harbor Belt Reilroed. ?3‘ g
He is alac connected with the Junior Republican Club. of Kanuond lnd lll ?‘
to khis connoction is Iidoly knoln st thlt point. A g f‘ o

T .4‘., ‘3—‘—- f"‘l’ Bt v 3"~‘LX ‘.

seloon on State Street, Hammond, Indiana during the rs 1830, 1931 lnﬂ A y’
1032. He advised that Harrison is originally from 8t, louis, Missouri.: S e
He stated he has not seen Harrison since January or February, 1934, whan - '\ g

- he saw him-on numerous ocscasions &t various-taverns located on Btate Tipe i 741.«..'.

Avenue and State Strest in Hemmond. Leazenby further reported that ke -
bas playsd golf with Willie Harrison; that Harrison is a very good plfor
and & golf enthusiast. Leazenby promised to contact various bartendorl
and tavern kespers whére he hon mllie qurilon'hu troquonto(, K
ndviu ,Agent Brom. C BT < o Tt S < ) ML -

- “"_"’ ‘r pA I 4 '"‘ .

) o " #*
S /' T om Su.nday, s-ptembor 23 1934 I.azenby telq)honoﬁ
Brown, &nd adylsed thet he bad meade & eontaet with g tavern owner om

" State Lihe Avénue, who had promised té call him fmmediately. lhodld lilhou{;
" Berrison appear; that on Saturday night, September 22, 1934, while he,  *7

Leazenby was away from his home this informent called him, but was nnublo L

$so reach him; that the following morning he talked with the informant, - .-

at which time the informant seid Willle Harrison was {n his place at nbmt

10:30 P.M. Saturday night, September 22nd; thet Harrison failed to sta ’, -
his present address, but edvised he had been in St. louis, Missouri S0 &’ ?
visit his parents. He also stated that Barrison left his saloon, ldvuing

he wes going ¢ Chicago. Laazenby has made reguler nightly visiss I
vérious’ taverhg ‘on State Line Avsmue, énd, India.m?}gﬂ up ¥R *ﬂ?ﬂw"w‘? -

~ $ipe of writing $his. .ropo;-t, no one has_seen nan.j_.on since Saturdey ;-*. ?»ﬁ W

pi tht, Septenber £2nd, and the operators  of the taverns have besi unable - g‘nr*
o5

intends to open up enother tavern in Hamond soon. Specisl Agent Brown'~ = s
on the night of September 27, 1934, accampanied Leazenby to verious i '« .
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“277 taverns and seldons iz Benmend, nthont it i"'ﬁ“&’io‘vﬁ"q’" at 5o
3 ’ : eoon as Harrison mekes his appearance in Bammond m;n u:mﬂ.v 115 "‘
i.mpdiatoly advlud lnﬂ. "5,11 in tnm ¢dvise Bpecial’ % ~£:?

~__ R : s gy
::3 ;?'3” S Lu:nty ha- t{atoﬂ et Mun’stoutrb g ] 2t 3 '3,‘-"~

Bavoy Hotel &t Hemmond, and thay whilé~thers scmetims ‘during Febrilty W

this year, 193¢, & girl jumped oyt of the window of Ais xoan"ﬁgtﬁl
immediately lort Heammond and has been caunm since that tims 45 mekix

‘his appearance in Hammond.: .However, x.unnhr,hu edvised that. b has ;
secured information to the effect that Harrison has been able ﬁ Y
case in some menner, as the girl was not pemmtly ujurod
Harriaon s rollon- S IS S GTRE N s o

.
.,ac

R P w2

v ? m 85 “ . _‘ ’:;;.' P “:'
N Heid;t: About t!an c ’. P :

Weight: 160 0 170 Ib, f. 3 O ST 2
Build: Medium luav, broad -hormhrl I .

Oauplcxion. andy SR

“"*""’ = Bé advisod that BirFivon chews ﬂmuo 'oontinuaully. !nl ‘talk- un of m - f“'v*-»-
e eorner °f his mouth. ':"1’*"« R PR E TAP R St 4" "»f'\":-ﬁé‘ ﬁ "-mk E e £, .nt..i ‘
5 - S e i Lot gt ‘. b 5;' ;
= 4‘- x e ~ Yeagendy advisod Setcnl Lgantl Hcan -ni tannor. *vt‘n*t&ny ?’9%
1ntervi,ved him on September 24, 1934,\that muo Berrison 1 1ndob§ll
%o 4im to e smail. extent, &nd. that ‘he believes any inquirfes he may.sake - "L:&ag
concerning Harrison will not cause Harrison %0 be suspicious: The tavom, :
which, according to Leazenby will be most likely visited by Harrisom, ::i- -7~
ere located at 630 State Line Avenue, 100 State Street, Calumet City, mmd .- 1. -
..the S00 Club located at 30D State Street, Celumet Oity, Illinoia. e ﬁ‘a‘ Ak
_tows of calumet city anq Hmon& adjoin’ uch other'at Stagé u & Aventioi:’
7 Y P S TER r_':avmv- -ﬁ\{?%,-

: e 'me lurveinanco at the Ioodlun larcty Deposit cammi SaE T ‘
- vault., 1180 East 863rd Street, Chicago, Illinols, where Mrs, ¥,X.Qordox’ du“*-—e;.s;:f;;
has e sefety deposid box is deing continued £ Ho Fesulta Bave bsen q}tainit T
" to date, Speciel Agent ¥,C.Ryan 1s presenn lt tais de osit R s
RSN S ",;““’“ TN, I TETIA oy M R oy
- 27T L0 " Referenmce is made to 8 lottcr from the Kansas City Divilioh

1.7 office dated Tuly 20, 1934, attached to which yes & memorandum submitted ¥
by Special Agent V,D.Gervey of the Kensas €Lty office, roquesting Shat

. "y Chicago Division office check the dleged arreat or Clyde Hmeriok i o ;; :
:-::l‘r ' no "yne, Indiana in Bay, 1932. o L L z*!_;: AR
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. '“;.;(ff‘f’"' w‘,’;':: . ;"*’-J —.?‘_"; ;,:-.:5;'.;‘..'6./’. - o T -r":' ‘!" Ms )
‘;r?‘;.,,.l-'\".:n.;' -‘1(" ,c'?- xﬂ - ,' ¥ wa ¥ - ?’ .x ,"‘
o speeial Agont I.J.Davoroux ‘b Beptember t; ﬂu“h‘hrn,

yiewsd Sergeant ¥rank Pather in chargo of the Identification Bureau ;ut
© the Ft. Wayne Police bepartitent. “Sergeagt Frank FetherF pdvised
Agont Devereux, efter searching his records that his dcpartnent mm
bed in custody & Clyde Nimerick, and imew nothing sbout him other’ m
. the fect that s Wanted Notice had been furnished his bureay from ﬁn (RN A
Eensas City, Missouri Police Department, Sprgeant Father said his ;v .2 v*"_‘, ¥ T
records would reflect any arrest of Nimerick if he in fact had onr "l

FAg

arrested in Ft. Wayne. Clyde Nimerick's photogreph wes exhibited to ,," ',",:;:,;',,a;j;.

i

verious officers of the Ft. Wayne Police Department, dbut mone . .:.
. of them were able to 1dontity him u s being & m over in thoir cnltodyo e Q
. "\‘ r T - - - ‘2‘
f § i It shoild be*\;otod that é:o rt. layno Indicna Pollce 3‘, 3N }ﬁ 4
3, Department has a reputation of bhaving & very fine roeord 'iyntm, cnd ,r -
" many ysars bhas fingerprinted all arrntl. T A TR ‘!" .

L .~

- e T Vi

B -

Special Agent C,0Hurt con&uotodl tho tbmdng lnvutigttiu@ ~ o s

T e September 18, 1934 in Aurore, Illinois. 1In this connection, referense

is mede to the report of Special Agent R.D.Brown, Chicego, Ininoh, A ,

deted September 1, 1934, concornins Guy M. Walls, 559 Galena mulonrd, ' _

Anrcra, Ill:lno:la. ,*“- Hrme @ et *‘#"yﬁ-mts’-ﬁw e R A X "’,"“/-’".-" G4
e L e - " v :jg“-' .ai‘..* .rn', ': ';’ B
ST s, J.H.Nance, 365 Guana Boulevard, wis interviewd 'hy SR,
RS Specinl ‘Agent Hurt with reforonco to_persons residing af S59 Galens ‘tfé”'

“Boulevard. She said she 4id not know a great deal about thess poopl.i‘ s
‘ but they bave a lot ot canpany. Iho apparantly are not pomnontly 37 } ' “*E :

-nployod. , ) . -"_,; s-— -.__ - . v e,

" - - - ..-
ot - - . et -
[N 2y o,

llrs. Kance seaid that during the oarly part of the lmr, a ol
i o there were numerous new sutomobiles observed at the Walls home, mnd tllf‘ "
3 ,‘,?‘-f the occupants of these cars always seemed to bave seversl suitceses, inh 3 ';
*:. ,” that none of them ever stayed at the Walls hame more than three or four -.-
days. Some of than just spent the night and went on, Rocmtly. hovonr.
; th{:: hn-s"nfot 'bo:‘n fvex:ty fmfgﬂmang? at ‘1’:’13‘0":&.1‘];; ?;f:u\:”g ?ﬂ..‘ ”*g; y" ’3 _
r -  Jrs, Nence rcnemﬁors distinctly on’ .one occasion, during tho 15- N a
Qarly part of the summer she was ewakened by a noise ii the bascment otj‘ . v); o
the Walls home sbout 5:00 A M., and from her bedroom window, which 18 ° ‘}_‘.”f :
located on the east side of her house next 0 the Wells home she could m
four or five men in the basament of the Walle homes They all secammed %0 . ’r
be stirring around quite a bit and talking rather 1oud1y, but sho was not

lbla to nnderstand anything satd, . o f«%
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G ng s ey nﬂ ;‘j“’# Bt o Ty

', ;‘F": v ':; 7 Y t "‘f'bx 'Y "%' i“ ‘1-"'4 “";‘"’?".: O
CEELT S ?:'- O tho night of Septenbor 17%!1 Iu. llano
2%« "~ man ebout S $t. 10 or 11 4nches tall, apperently liddlo-
=T poy ‘#ait end a hét of some kind, arr{ved u$ the Walls hq
.2 _,.-part of the .evening end -pent tho ni@t ﬁhoro, leaving ﬁu R F et
<" 18th. Mrs, Nance said’ ’thil man wes driving whad she thought was & bnﬂj e ol
ZE7T new sedan of some kind, derk in eolor, which was parked in $h o’mrot‘lu‘- So0l
" .* - V%ells hoame. MNrs, !Iance said she belleved that this same ear has béen thm«, g){ ,
on several oscasions. - Mrs. Nance was asked to observe this car g -1ittls .
closer and try to obtain the kind of car and the numbers of the Jicease . P
plate the next time it shows up at the Walls hame. 8he said she ooudd 8o . S
this as the car was always perked just s few feet east of her rear door M -
-~ that she ocould got this information vithont cau.-ins lny mpdcgg. Y i

R ‘ \ h“' T ’:V".""”L E a.?‘t cen "1 R
Xy b l&-s. mco ‘was aho'n yhotograpln of ‘a1l ighjoeta and -
gg ] auipecil 1n *-hls oaao, bnt 'u mblo to 1dtntiry my gr ﬁna iﬂ‘i" B
‘ h' o .- llra. !ance manborc on uvonl occasions thalt 't;horo v;to

_'...N.. L...as many as four or five men &nd four or five women. at th. lllll.hﬂ..m,‘;;;.,
z one timo, mostly in _the tarly part or f.ho -mr. T

N ﬁ ruu‘or,,nnnager cr ;ho*"nunéu 31'1 relopho;o A4,
“was elso interviewed relative to telephone calls at the Walls home, and =~ <%
stated that there had been mo long distance telephone calls in the last ~ -
th.irty daya prlor to September 10&0 L - _ .
"_;, . Y - 4, '». N "\ 1'—’6..7' s ‘.(‘A b ) (‘ 'EA‘:A-B.“'.‘ ‘ﬁt .'f }‘61'§ f’ - ";’E‘.:'_? .
T St Lgent Rurt n-o ‘talxed to J.W,Reilend, ‘captain of the’ :} !

“- polics, and he seid that he would detail Lisutenant Andy Anderscm, whe i o
" works the night shift, to keep e close waich on the Walls home, and thnt ,? e 3
S Qnything ahong uy’at eny time he vonlg ca% the Divi -1on ofn TV R

f" R 4 *e?‘w Special Agent’c 6.Hurt 1o ,ersanuly aequuntpd u

XL mldi-od Strove, & former wife of Doc Thaupson; who wes fommerly a %

of a geng called the Russell Gibson geng of Oklahoma City, Oklahoma. : d';w =

.~ ... Mrs, Stron had previously furnished Special Agent Hurt veluable 1ntor-4‘ ,ﬂ._ é'* g

" "™ matfon while Speciel Agent Hurt was & member of the Oklahoma City Poliée e
Department. It was thought that Special Agent Hurt, if he was adle %0 tge
contact-Mildred Strove et Kansas City, Missouri mid;t obtain further ',

- yalueble information from her concerning the present whereabouts of

~ Russell Gibson and other members of thg Barker-Karpis gange

PR PO . - - . P L _“-: mromee e eem mcees [ . - ?0
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5; L g s-;pt-nbor’lc, 19."4, Bpocid “Agént
‘ ; Cé_ A Tappas city, Nissouri, but upon s¥rival-pheis, found '
& .-+ had married a men by the neme of Thomas Patterson, wtb was & 3reval
/7" =alesuen, and who now resides somewhers in the suburben distria} Qn !
C Eansas Gity, Kensas. Special Agent Hurt was unable to lecate 480 ARG ¥
. present address ‘of Mildred Strove. Ageit Hurt interviewsd Mr. pnd Mrs }é-
/.° -". Harry Strove, 1609 Grand Avé., Kansas City, Missouri, and boih advised ﬁ‘{-
©. 7 7 that Mildred Strove travels a great deal with her hnlbam and probably L
& would not return to Kensas €City until Thursdey night, scptcnbor 27, 2984, =¥y
S Arrengements were made with Mr. and Mrs, Strove for them o donnr a *f\ 4% T
lotter 1o care them ror lnldrcd Strove ht;orson.. ' ,’.;.,J; oy o
: 3

‘,ﬁ_' e . J-” ‘-’.‘." - - { ' _7.“ ;‘:“
;X.f ) - piae T ‘;-' m S‘Ptemb.r .s 193‘ ‘t“r mat x '8 "m .“',.\,4 X

A,/ Chichgo, @ telegrem was received by Agent Hurt fram Mis. NMildred ‘trm i "'l':::;‘?*
“il Ppatterson requesting him to write her at 1609 Grand Avenue, Kansas cify. T
Missouri., Agent Hurt wrote Mrs. Patterson a letter immediately upon .. ‘:.j.,zf‘;-cﬁ.’

- = peceipt of this telegram, requesting her to eocperate with him :ln"“""""""‘“. e

securing ell possible information concerning the present vhereabouts of ?
‘ Rusnll Gibson with aliases, and other membors of the Barkar-nrpu sangi .
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R '!he tollowing 1nvo-tigat1n 1. roporuj by @u ‘ B 1N

Jo)m!..ladm ‘,k' ; ,rji"‘b,;b (RS 7
R TR BN O “vé el '“z'-'
.;i '., "5. b_ ! 3. K -,
R BT mfcnn« is mde to 'Divipion httor,« “dated Bept 18, 7,
nsguting that Charles Groucurth be ‘mgain ~1ntorv1md and u Y
~7 . questioned soncerning his knowledge of the Bu'kor-nrpil anc. 5 mei
his doalingn tith Alvin nrpio and rrod uoot: aliss “Shotgun® _m;hr

. T e e Mo
. N O - - 2 » o '11 .
. R F .o. Ao ~a
AR R %2 e

2211 south la Salle Btroot chiclsO. 'Illinois, and requested that hp

i ""”‘-
appear at the Chicago Division office for gquestioning. He stated that h“‘f{
- “-\!md expected to work until 7:00 P. M. that A'Qvonmg and that h{_ -ould - Ly
. Yto the orﬁoo unddntep thorlattorq S ;., e EYoed :3;'—_-- R
._;ﬁ e L ‘3., . -Jt{‘,i;vsjﬁ‘_

charlu Grouenrth tohphoned the Measo Division ofries Wt W< T
8-30 P. M., September Bl, 1934, and talked to Speclal Agent V. W. Peterson '
_.in_the absence of Inspsctor Cowley and agent Brown, at whieh $ime - h o
quested, in view of the lateness of the hour, that he be eliowsd to eome .
to the Chicago Division office on the following morning. However, it 'u
deamed advisable to interview him immediately, and accordingly Special =
" Agemts John L. Madals, ‘A. G. Schuss and ¥.-C. Ryan procesded 4o mlmwm
_ residence at 6820 South Shore m-m, chiclco, Illinoi-. cnd brought yln to,,, >

- tho Chisago Division offise._ Tt f{,.‘mv. T
‘“5:» o il ,“""’M? ﬁi"“*-v '
’"3 o Groadcurth was ipmediately tingorpr tod |
an

at this time he admitted that he has a previous sriminal rooox_l, )tttin&-:’
in this connection that he was sentenced in 1921 in Milweukee, WisooRsin i
to serve two years and pay a $10,000.00 fins for violation of the National
Probibition Act. He served his sentence in the United States Psnimtiu-y
at Lsavenworth, Kansas. Grosscurth's fingerprints are nttaehod hereto to < -
. copiel of thia roport for thn mvilion. o "_,-,,‘,';;v,, STERe R ”“:3"""""‘ romt
. VV;" . . Iy b N‘; Ea "’“ ‘"::ﬁ '7 ‘o" *h"t :!J q‘i" '_%‘)g.g\' ’
’ AN Agenta exhibited to Grosaou.rth s photograph of md Gootz with ,géﬂ‘
uiual. and he positively identified sems as being identicsl with'a man® :frz.”
‘known to him as George J, Zeigler, & bootlegger. He edvised thiif hé n et Bl
7, jmet Zeigler during the winter of 1931 and 1952 at Hovana, Cube, &
- -,.” * “which time bhe, Grosscurth, was managsr ef the mu—c:-uk m.atnfory ‘06. A
X " located at Puentes Garndeas on the outskirts of Eavaua. He advised AhagT A
. he met Zeigler through one Henry Marks of New York, ‘who, as be recalldjdan’ -«
‘brought Zeigler to Havana, Cube %o purchase somé liquor. ‘Ioeordlng.*p sl
‘Grosscurth, Zeigler at that time was engaged in liquor traffic botnq 1*» -
JFEavana, Cuba and various points in the United States. - . . . P SR
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o T lip T, Grosseurth farther. stated that Zaigler remained 1n Haverg '

M #3557 for only 8 tew days end then went $o0 Mieni, Zlorida; that rlrié,;_{. ) AN

L RPTT Tleaving 'he gave Grosscurth his ‘telephons, oumber in Migmi-ahd stated % 2

$7% . % thet he should ell him as ‘soon ss he errived }5 towk’ | Srosatuztt

s e ‘contempleting making & trip to ,Ii‘h:“ business in & fev fays 8 that

cT  time. EHe further stated that when he arrivel iaz Maml, Fldrilds ‘shoPely s 2
| thereafter, he immediately telepboned Zeiglér and he end tia,wife wen§. 1ip

-5 cabareting with Zeigler end his wife that evening. Fe pdvised shit W | el
-~ - first neme .of Zeigler's wife is Irens but bas 30 informajisn Scheprnisg. 1 \%, "

ber. At this point Crossourth stated that & slope friendship developed ‘el -
between Zeigler's wife, Irene, and his wife, and after tbe ebove mooting o ..

-

they were in the oompeny of sach other frequently. Grossourih ey ]
_stated that his subsequent relations with Zeigler were usublly business,”
.. #T ana that ks frequently sam aim in Ha went, ¥lor ol o a g0 ,«-‘"

-

2
t +

T L ‘oceasions iﬁchi&o»,illltn&h. -~ *‘,.-{ AR
“'-t'-}" -/ - . :_v; v ’ -:?b.- .:‘_‘ e _‘*"" y iy - ,p"'if‘ ”

‘ > . Grosscurth advised that he sold his interest nt;- 3 11-Cieek
e . pistillery Co. in January, 1034, and moved from Havana %0 $he Oountyy <riis- -
iZdes. ilie-- plub Hotel, 6830 South Shore prive, Chicegos T1linois; that this BOLOL-AB i -
managed by Blanche ¥cClure, who is & sister of his wife, whoae maiden nEmS . -
i1s Helen MoClure. He advised that while he was living at thig botel, .. . 5
_ George Zeigler and his wife, Irene, ‘patd hem froquent yisits. Whes o
questioned 2s to how Zeigler Jearned of his address in Ohicago, Glossetx3t »
stated that he believed he obtained it through his wife, who hp’gglgjgr’:j,“f',
- .. porresponding regularly with Mrs. Zeigler about this tm’é‘. iR ,

SR~ A 7IEEEEY S Apr B

B Xt

A SR I
e -t
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", TS0 yiih reference so the Aubura seden of T farpis, resseurtas B
™2 0. stated that on one occasion during tbe latter part of ¥e 7y or earRg T
part of March, 1934, geigler ceme to the hotel snd asked whether Be, -y’ .
Grosscurth, wanted to buy an automobile, indicating that he bad oue for -

sale. Grossourth at that time possessed an early model Buick -pedan whi®h ..

47" = glyays Was in need of Tepeirs, end in view of this he showsd T L
" "4n the proposition. Acoording to Grossourth, Teigler 1atorwed Niw. Fhat :

5% e ent 1n Yoo market for a cor, be sonsequently sitmitted s REERRLLLITLL
=70 ' gith it, and in this connection Zeigler informed Grosscurth that’the eaf ]

ths ear belonged to a friend of bis who was desirous of pelling .l}}“,’-nﬂ';_ .3
in yview of the fact that he had knowledge that Grosscurth was finan o_iplh_ 3y 4
O R . N "~ - N N - Q ‘ : '

LR “  {aion to him.. Grosscurth’ indicated tiat he told Zeigler shat be W
% kA% " parchase the car and 1n Phet connectidn gn sgresment ves made sherety, 07

* grosscurth wes to pay Zeigler $400,00 for the oar if he were utfuﬁo@j :

T as stored at the Maxfield Garege, €919 Stony Island Avenue, Chicagey-
- In"mi.o e 7 ER T o ) _ 1 ‘ '»L'_""..i’“';l 1""'

.-.} )
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. ,f“ u -,, Grosscurth stated that to mf "tb lbon ‘

. e

P s . “.% t&N
Tl Ihon qnutionod rostrding to om he mitimately. il p

[. Qicated at this time that that was ell the mfomtion ho hnd o0on:

" @ relative of his, the name of whom he did not know. When ‘asked m A .
" he7d13 not meke any efforts to wollest. rrcm‘rndd o t tﬁn or lbogﬁ 1
_ oar, Grosscurth stated that the éar d1d not belong to ‘

~:onmng day in hiy Buick entamobiis, obtaided She Anmnt
his ecar at the gerage for repairs; th! thoreuftor‘&u Wbed the gubuts
‘;almost daily and elways ﬁipt §t'1in nip garage which 18 ;ocnm\t T
Tas Exchange Avenue, chicoeo, nnnou, BDear the country e Hote). T Hay

vt B S s

the car, Grosscurth st first stated that about the second wesk ia” hr, ‘a’zg‘i}_‘il, .
1934, Mrs. Zsigler came to the Gountry Cludb Hotel and asked him for the: =3 | -
Auburn. At this time he had knowledge of Gostz' eriminal notiﬂtiu,‘.}' -
having read of same in the newspapers in connection with his death’ ut v B
the tims he was shot by gangsters in Cicero, Illinois. Grossourth utatod :

that {n view of the above, he gladly turned.the car ¥ver, o Mrs.- toiga.u- §

he did not want to be mixed yp in sny eriminal -undd He advised -

thet after he gave Mrs. uiglu- the Auburp,-it was m 1m ﬂn fe’ m
it end as far as he knows, she still has it in her possession. "lng :

B Ly

—~ - the- sutomobile in qnuttot~-~—~~ e.w-_.‘f ‘ fﬁ ,.c.v-\@.,.»

m abovo mentioned agents ropoatedly 1nlutcd $0 Bronmrth ’

| ,thgt he_was not telling the trutb end was withholding certain mtomtion,

whereupon Grosscurth indignantly stated, *If 1t*s the tar’ you felldws - "‘“""‘"?
want, I'1l get it for you b